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1. OBJECTIU DE L'ESTUDI I DESCRIPCiÓ DE LA MOSTRA

En aquest sondeig els principals temes analitzats han estat: coneixement

i la valoració del "BlEC" BUTLLETf INFORMATIU DE L'ENSENYAMENT A

CATALUNYA.

L'enquesta ha estat realitzada telefònicament per l'Institut OPINA, els dies

21 i 23 de Novembrede 1998 en l'àmbit de Catalunya.

L'univers d'anàlisi l'ha compost una mostra de 1.001 persones

relacionades amb el mon de la docència a Catalunya seleccionades

aleatoriament del llistat de persones a les que el Departament de Ensenyament

envia el BlEC.

En la distribució de la mostra s'han seguit de PROviNCIA i TIPUS DE

PROFESSIONAL.

EI marge d'error pel conjunt de la mostra i per una població finita és de

:!:3,07 % per un marge de confiança del 95 % i sota el supòsit de màxima

indeterminació(p=q=50 %).

L'explotació estadística de les dades s'ha dut a terme a OOEC, S.A.

Barcelona.



I

2. TIPUS D'ENTREVISTAT

SEXE DE L'ENTREVISTAT

31,8%

Home Dona

EDAT DE L'ENTREVISTAT

De 18 a 24 anys
• De 50 a 64 anys

• De 25 a 34 anys
• Mes de 64 anys

De 35 a 49 anys
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NIVELL O NIVELLS D'ENSENYAMENT

EDUCACIO INFANTIL
1ER. PRIMARIA
20N. PRIMARIA
3ER. PRIMARIA
4RT. PRIMARIA
5E. PRIMARIA
6E. PRIMARIA
1ER. E.S.O.
20N. E.S.O.
3ER. E.S.O.
4RT. E.S.O.
20N. B.U.P.
C.O.U.
1ER. BACHILLERAT (LOGSE)
20N. BACHILLERAT (LOGSE)
20N. F.P. 1
20N. F.P. 2
3ER. F.P. 2
1ER. CICLE FORMATIU GRAU MIG
20N. CICLE FORMATIU GRAU MIG
1ER. CICLE FORMATIU GRAU SUPERIOR
20N. CICLE FORMATIU GRAU SUPERIOR
EDUCACIO ESPECIAL

12,8
13,2
14,7
13,1
13,2
14,9
14,2
21,5
22,0
24,1
21,6

4,4
6,6

19,1
11,3
2,3
3,2
3,1
4,7
3,5
4,9
3,9
5,7

,l
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TIPUS D'ENTREVISTAT

TOTAL BARCELONA BAIXLLOB. VALLES RESTA PROV.
CIUTAT

ANOIA OCCIDENTAL BARCELONA
ENSENYANT (PUBLICA) 65,9 46,3 68,3 77,5 64,4ENSENYANT (PRIVADA) 25,1 43,5 21,7 16,6 24,9FUNCIONARI TREBALLA A UN
CENTRE EDUCATIU 8,7 4,6 7,5 7,5 13,3FUNCIONARI TREBALLA
SERVEIS ADMINISTRATIUS 5,0 4,6 7,5 2,7 8,0DIRECTORlA ESCOLA PUBLICA 1,9 0,9 0,8 0,5 2,7DIRECTORlA ESCOLA PRIVADA 1,9 4,2 1,7 0,5 2,7FEDERACIONS D'ENSENYANTS 0,6 1,4 0,8 0,9MEMBRE CONSELL ESCOLAR 9,4 13,0 1,7 10,2 8,0INSPECTORlA 0,7 0,5 0,5 1,3NO RESPON 0,3 0,9 0,8

TIPUS D'ENTREVISTAT

GIRONA

74,1
17,3

8,6

4,9

16

LLEIDA TARRA

72,9 75,5
20 15,7

16,7

5,7 3,9
5,7 1

1

11,4 5,9
1,4 1

I
Ensenyant (Publica)

• Funcionari trebaHa serveis administratius
• Federacions d'ensenyants
.Norespon

• Ensenyant (Privada)
• Directorla escola publica

Membre consell escolar

Funcionari trebaHa a un centre educatiu
• Directorla escola privada
.Inspector/a

INVESTIGACIÓ 'BlEC' BUTLLETf INFORMA TlU DE L'ENSENYAMENT A CATALUNYA .. I
llII•"
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3. GRAU DE CONEIXEMENT DEL BlEC

CONEIX VOSTÈ El BlEC?

Si

lIIlNo

SI
NO

DE 18 A 24 DE 2S A 34 DE 3S A 49 DE SOA 64 MÉS DE 64

81,3 94,3 96,S 88,6 100
18,8 S,7 3,S 11,4

ENSEN ENSEN FUNCI FUNCI DIREC DIREC FEDE MEMBR INS
YANT YANT ONARI ONARI PUBlI PRI RAC I CON PEC
PUBl. PRIV. CENTR ADMIN CA VADA: ONS SEll TOR

SI 9S,8 91,6 98,9 88 89,S 94,7 83,3 9S,7 100
NO 4,2 8,4 1,1 12 10,S S,3 16,7 4,3

5
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4. NIVELL DE RECEPCiÓ

REP VOSTÈ EL BlEC?

Si

.No

l
lllt:.

"
SI
NO

DE 18 A 24 DE 25 A 34 DE 35 A 49 DE 50 A 64 MÉS DE 64

68,8 90,4 91,3 86,4 80,0
25 9,2 8,5 13,6 20,0

ENSEN ENSEN FUNCI FUNCI DIREC D1REC FEDE MEMBR INS
YANT YANT ONARI ONARI PUBLI PRI RACI CON PEC
PUBL. PRIV. CENTR ADMIN CA VADA: aNS SELL TOR

SI 90,8 87,3 95,4 84 84,2 89,S 83,3 91,S 100
NO 9,1 12 4,6 16 10,5 10,5 16,7 8,5

6



5. NIVELL DE LECTURA DEL BlEC,

!
~fu.1M¡m¥.$¡¡¡m*dlU!Ii:¡~:::::m¡¡::::::mm:::m¡¡::::::@::::¡::::::¡::¡:::::t:¡:::¡::r:r:::::::::¡:I:::::¡:¡¡¡:tt:::::::I:tt:r:::¡:J::¡:::::¡t:::t:¡¡mt:mtm::::::::::::::::::::::t::::tt::@:¡::II¡:r:t::::t:::::rm:u::u::::mm:::r¡m:::t:::m:::u:: OPI NA ili¡¡;@t%%.~¥l.iI.

I
a
!
l

LLEGEIX VOSTÈ EL BlEC?

DE 18A24 DE 25A 34 DE 35A49 DE 50A64 MÉS DE 64

SEMPRE 25 42,9 45,9 56,8 60
ALGUNES VEGADES 31,3 39,7 39,2 21,2
QUASI MAI 6,3 7,1 7,6 8,3 20
MAI 25 8,9 6,4 10,6 20
NO RESPON 12,5 1,4 0,9 3

Sempre
• Quasi mal

No respon

Algunes vegades
.Mai

!
t ENSEN ENSEN FUNCI FUNCI DIREC DIREC FEDE MEMBR INS,;

YANT YANT ONARI ONARI PUBLI PRI RAC I CON PEC
PUBL. PRIV. CENTR ADMIN CA VADA: aNS SELL TOR

I SEMPRE 95,8 91,6 98,9 88 89,5 94,7 83,3 95,7 100
ALGUNES VEGADES
QUASI MAI
MAI
NO RESPON 4,2 8,4 1,1 12 10,5 5,3 16,7 4,3
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SEMPRE
ALGUNES VEGADES
aUASIMAI
MAI
NO RESPON

REP EL BlEC

50,9
39
7,2
2,8
0,1

NO REP EL BlEC

4,1
16,5
10,3
56,7
12,4
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6. VALORACiÓ DE LES DIFERENTS SECCIONS DEL BlEC

•

NOTA NO SAP NO RESPON NO CONEIX

MITJA % % %

DISPOSICIONS-NORMATIVA 7,16 25,4 2,80 9,0
REPORTATGE 6,92 25,3 2,4 9,3
PUBLICACIONS 6,77 29,6 2,9 9,4
NOVA PROPOSTA PEDAGÒGICA 6,76 29,1 2,8 9,9

I ENTREVISTA 6,73 25,5 2,6 9,1
li COMARQUES-AGENDA 6,72 31,7 2,4 9,9

PORTADA 6,71 17,7 2 8,8
EDITORIAL 6,70 29,4 2,5 9,3
OPINiÓ 6,69 26,2 2,6 9,2
LA NOSTRA HISTÒRIA 6,68 38,4 2,6 9,8
RECULL INFORMATIU 6,68 32,6 3,1 9,5
PAU BlEC 6,67 42,5 3,1 11,5
PROPTUARIDELPROFESSOR 6,64 44,9 2,9 11,1
VOSTÈ TÉ LA RESPOSTA 6,60 42,6 2,4 10,2
ENS HA ARRIBAT 6,56 48,4 2,7 11,9
COMUNICACIONS 6,56 39,3 2,8 10,1
BARÒMETRE DE L'EDUCACIÓ 6,54 30,9 2,8 9,5

9
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QUINA SECCiÓ TROBA MÉS ENCERTADA?

I:'*

NO RESPON

D1SPOSICIONs-NORMATlVA

ENTREVISTA

REPORTATGE

OPINIO

COMARCUE5-AGENDII

NOVA PROPOSTA PEDAGOGICII

RECULL INFORMATIU

EOITORIAL

V05'TE TE LA RESPOSTA

BAROMETRE DE L'EDUCACIO

LA NOSTRA HISTORIA

PROMPTUARI DEL PROFESSOR

COMUNICACIONS

PAU BlEC

ENS HA ARRIBAT

1,4 %

0,9 %

0,7%

0,5%

0,4%

0,1 %

O 20 40 60 60

t
It

QUINA SECCiÓ TROBA MÉS FLUIXA?

NO RESPON

COMARaues-AGENDA 3,1 %

ENTREVISTA 3%

OPINIO 2,9%

D1SPOSICION5-NORMATIVA

V05'TE TE LA RESPOSTA 1,9%

BAROMETRE DE L'EOUCACIO 1,6 %

EDITORIAL 1,4%

PAU BlEC 1%

COMUNICACIONS 0,9 %

PUBLICACIONS 0,8%

LA NOSTRA HISTORIA 0,8%

PROMPTUARI DEL PROFESSOR 0,7%

ENS HA ARRIBAT 0,7%

PORTADA 0,6%

RECULL INFORMATIU 0,5%

REPORTATIlE 0,5%

NOVA PROPOSTA PEDAGOGICII 0,4%

20 40 60

76,8%

60

10
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QUE LI FALTA AL BlEC?

NO RESPON 61,5 'li>

MES EXTENSlMES CONTINGUTS 4,5 'li>

REPRESENTACIO DEl PROFESSORAT 3,1 'li>

APROFUNDIR 3'110

PEDAGOGIA

MES REALITAT DE LES ESCOLES

CRITICA

NOTICIES MES CONCRETES

MES INFORMACIO PRACTICA

ACTUALITAT A LES NOTICIES 1 'li>

PLURALITAT D'OPINIONS 0,9'110

MES INFORMACIO COMARQUES 0,9 'li>

INFORMACIO PELS NO DOCENTS 0,6 'li>

ATRAeTIU DISSENY 0,8 'li>

OBJEC11VITAT 0,8 'li>

INFORMACIO SOBRE CICLES FORMATIUS 0,8 'li>

0PlN1O DE LA GENT 0,7 'li>

INFORMACIONS 0,6 'li>

INFORMACIO EDUCACIO ESPECIAL 0,6 'li>

OPtNIO D'EXPERTS 0,6 'li>

O 20 40 60 60

11
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l
QUE LI SOBRA AL BlEC?

NO RESPON 61,5"

L

i:.&.

'tI.

MES EXTENSlMES CONTINGUTS

REPRESENTAClO DEL PROFESSORAT

APROFUNDIR

PEDAGOGIA

MES REALITAT DE LES ESCOLES

CRITICA

NOTICIES MES CONCRETES

MES INFORMACIO PRACTICA

ACTUALITAT A LES NOTICIES

PLURALITAT D'OPINIONS

MES INFORMACIO COMARQUES

INFORMACIO PELS NO OOCENTS

ATRACTIU DISSENY

OBJECTIVITAT

INFORMACIO SOBRE CICLES FORMATIUS

OPINIO DE LA GENT

INFORMACIONS

INFORMACIO EDUCACIO ESPECIAL

OP/NIO D'EXPERTS

1,6"

1"

0,9"

0,9"

0,8"

0,8"

0,8"

0,8"

0,7"

0,6"

0,6"

0,6"

20 40 60 80

12
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7. VALORACiÓ GLOBAL DEL BlEC

La valoració de Oa 10 del DISSENY I L'ASPECTE DEL BlEC és de 6,72

DE 18A24 DE25A34 DE 35A49 DE 50A64 MÉS DE 64

NOTA MITJA 6,90 6,69 6,63 7,14 8,67

NO SAP 12,5 6,4 8,0 8,3 20,0
NO RESPON 3,5 1,6 2,3
NO CONEIX 25,0 7,1 6,0 11,4 20,0

'li'It:

l ENSEN ENSEN FUNCI FUNCI DIREC DIREC FEDE MEMBR INS
YANT YANT ONARI ONARI PUBlI PRI RACI CON PEC
PUBL. PRIV. CENTR ADMIN CA VADA: ONS SELL TOR

\. NOTA MITJA 6,59 7,05 6,75 6,83 7,19 7,07 5,5 6,64 7,2

NO SAP 7,9 6 5,7 10 5,3 5,3 16,7 5,3 14,3
NO RESPON 2,4 1,2 1,1 2 5,3 3,2 14,3

i NO CONEIX 6,4 10,4 2,3 16 10,5 10,5 16,7 6,4
'f-

QUE LI SEMBLA EL BlEC

MOLT BE
BE
INDIFERENT
MALAMENT
MOLT MALAMENT
NO SAP
NO RESPON

Nov. 1998 Gen. 1991
10,5 6,6
58,7 47,2
12,7 8,0
2,4 5,3
1,6 1,1
6,5 27,4
7,6 4,4

13



La valoració de O a 10 del LA PUBLICACiÓ és de 6,45 (6,40 al Gener

de 199}t

DE 18A24 DE25A34 DE 35A49 DE 50A64 MÉS DE 64

NOTA MITJA 7,11 6,60 6,31 6,61 7,75

NO SAP 18,8 8,5 7,1 5,3
NO RESPON 2,5 1,4 1,5

NO CONEIX 25,0 6,7 5,5 11,4 20,0

ENSEN ENSEN FUNCI FUNCI DIREC DIREC FEDE MEMBR INS
YANT YANT ONARI ONARI PUBLI PRI RAC I CON PEC

PUBL. PRIV. CENTR ADMIN CA VADA: aNS SELL TOR

NOTA MITJA 6,23 7,05 6,25 6,37 6,35 7,13 5,60 6,48 5,50

NO SAP 7,1 6,4 5,7 8,0 5,3 2,1

NO RESPON 2,1 1,2 2,1 14,3

NO CONEIX 5,9 10,0 2,3 16,0 10,5 10,5 16,7 5,3

-TiiVESiiGACió-;sïEc;-EfiiirLLETfINFORMAfilj-iJii-LiiïVSEFiyA'idENTA-CATJfii.iiiyA----"- .,---..-----.------- - -- --..----.__0-"-' 14
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INSTITUT OPINA INVESTIGACIO "BlEC" % VERTICALS

I

•..
!

I

MUNICIPI SEXE EDAT

Barce Baix Va Resta Giro Uel Tarro Ho Do De lB De 25 De 35 DeSO Mes
lona Uobr lles Prov. na do gona me na 024 034 049 064 deM

TOTAL CIu!. Anoia Occld BCN anys anys anys anys anys

TOTAL 1.001 216 120 187 225 81 70 102 318 683 16 282 566 132 5

I .• MUNICIPI ON ES REALITZA L'ENQUESTA

Barcelona ciutat 21.6 100,0 19,5 22,5 12,5 19,5 21.6 27,3 20,0
Baix Llobregat y Anoia 12,0 100,0 11.9 12,0 12,5 16.0 10,8 9,1
Valies occidental 18,7 100,0 20.4 17,9 6,3 13.8 21.7 18,2
Resta provincia Barcelona 22,5 100,0 23,0 22,3 18,8 23,0 21.2 26.5 40,0
Girona 8,1 100,0 7,9 8,2 25,0 7.4 8,8 4,5
lleida 7,0 100,0 7,2 6,9 12,5 8,2 6.4 6,1 20,0
Tarragona 10,2 100,0 10,1 10,2 12,5 12,1 9,5 8,3 20,0

P.l.. SEXE

Home 31.8 28,7 31.7 34,8 32.4 30,9 32,9 31.4 100,0 31.3 27,0 33,2 36.4 20,0
Dona 68,2 71.3 68,3 65,2 67,6 69,1 67,1 68,6 100,0 68,8 73,0 66,8 63,6 80,0

P.2 .• EDAT

De 18 a 24 anys 1.6 ,9 1.7 ,5 1.3 4,9 2,9 2,0 1.6 1.6 100,0
De 25 a 34 anys 28,2 25,5 37,5 20,9 28,9 25,9 32,9 33,3 23,9 30,2 100,0
De 35 a 49 anys 56.5 56,5 50,8 65,8 53,3 61.7 51.4 52,9 59,1 55,3 100,0
De 50 a 64 anys 13,2 16.7 10,0 12,8 15.6 7.4 11.4 10,8 15,1 12,3 100,0
Mes de 64 anys ,5 ,5 ,9 1.4 1.0 ,3 ,6 100,0

P.3 .• NIVELL O NIVELLS EN ELSQUE ENSENYA

Educaclo Infantil 12,8 7,9 16,7 13,9 15,1 9,9 11.4 14.7 3,5 17,1 31.3 14,2 12.7 7,6 20,0
1er,prlmarla 13,2 11.6 8,3 13,9 14,2 14,8 14,3 16.7 8,5 15,4 31.3 14,5 12,5 10,6 20,0
2on,prlmarla 14.7 13,0 9,2 15,5 15,1 16,0 15,7 20,6 9.7 17,0 37,5 16,0 14,5 9,8 20,0
3er, prlmarla 13,1 11,6 10,8 13.4 13.3 18.5 12,9 13.7 11.3 13,9 25,0 13,5 12,9 11.4 20,0
4rt, prlmarla 13,2 13.4 7,5 13,4 14.7 18.5 12,9 11,8 11,9 13,8 25,0 13.8 12,9 11.4 20,0
5e, prlmarla 14,9 13.9 10,8 16.0 18.2 14.8 14,3 12.7 14.8 14,9 25,0 15,2 14,1 15,2 40,0
6e. prlmarla 14,2 14,4 11.7 15.0 16.0 16,0 11.4 11.8 13.5 14,5 12.5 14.9 13.6 15.2 20,0
ler.E,S,O, 21.5 20,8 15.8 24,6 20.4 17,3 30,0 23,5 26.7 19,0 6,3 23,8 21.0 21.2
2on, E,S.O, 22,0 21.8 17,5 25,7 20,0 14,8 25,7 28.4 28.6 18.9 12,5 25.5 21.0 20,5
3er, E.S,O, 24,1 24,1 20.8 31.0 17,3 23,5 30,0 26.5 31.8 20,5 12,5 29,8 22,6 19.7 20,0
4rt, E,S,O, 21.6 14,8 15.8 31.0 20,9 25.9 24,3 21.6 31.4 17,0 12,5 28,0 19,6 18,2
2on, B,U.P. 4.4 7.9 5,0 2,1 2.2 3.7 10,0 2,0 3,8 4.7 5,0 4,6 3,0
C,O,U, 6.6 7.4 5,8 8,0 3,6 4,9 11.4 7,8 7,2 6,3 6,3 5,3 7,2 6.8
1er. bachllierat (LOGSE) 19,1 24,5 13,3 21.4 16,9 16,0 27,1 11.8 24,8 16.4 6,3 23.4 18,0 15.2 40,0
2on, bachllierat (LOGSE) 11.3 13,0 7,5 8,0 13,3 17,3 12,9 7,8 15,1 9,5 6,3 13,8 10,6 8,3 40,0
2on, F,P, 1 2,3 2,8 2.5 2,1 1.8 2,5 4,3 1.0 1.9 2,5 2,5 2,1 3,0
2on, F,P. 2 3,2 4,2 5,0 2,1 1.3 3.7 5.7 2,9 3,8 2,9 2,8 3.7 2,3
3er. F,P, 2 3,1 4,6 3,3 2,1 1,3 1.2 7,1 3.9 3,5 2.9 2,1 3,9 1.5 20,0
1er. cicle fomnatiu grau mig 4.7 3,2 6.7 4,3 3,1 8,6 7,1 4,9 5.7 4,2 6,3 5,0 4,8 3,8
2on, cicle fomnatiu grau mig 3,5 2,3 5.8 3,2 2.7 8,6 5.7 5,0 2,8 6,3 3,2 3.7 3,0
1er, cicle fomnatiu grau superior 4.9 5,6 5,0 3,7 4,9 4,9 7,1 3,9 8,5 3,2 7,8 3.4 6,1
2on. cicle formatiu grau superior 3,9 3,7 4,2 2.7 4,9 4,9 7,1 1.0 6,6 2,6 6,0 2,8 4,5
Educaclo especial 5.7 9,3 8,3 2.7 5,8 3.7 2,9 3,9 1.6 7.6 12,5 7,1 5,5 3,0

P.4 .• TIPUS ENTREVISTAT

Ensenyant (Publica) 65,9 46,3 68,3 77.5 64.4 74,1 72,9 75,5 68,9 64,6 43,8 66,0 68.7 57.6 40,0
Ensenyant (Privada) 25,1 43,5 21.7 16.6 24,9 17,3 20,0 15.7 23,0 26.1 50,0 28,0 21.9 28,0 60,0
Funcionari treballa a un centre educatiu 8.7 4,6 7.5 7,5 13,3 8,6 16.7 7.5 9,2 6,3 8,9 9,5 5,3
Funcionari treballa serveis administratius 5,0 4,6 7,5 2.7 8,0 5.7 3.9 3,8 5,6 4,6 4,6 8,3
Directorla escola publica 1.9 ,9 ,8 ,5 2.7 4,9 5,7 1.0 4.4 .7 2.7 3,0
Directorla escola privada 1.9 4,2 1.7 ,5 2.7 1.0 2,5 1,6 2,1 4,5 20,0
Federacions d'ensenyants .6 1.4 ,8 ,9 ,6 ,6 1,1
Membre consell escolar 9.4 13,0 1.7 10,2 8,0 16,0 11.4 5,9 10.4 8,9 6.3 6,0 10,8 10,6 20,0
Inspector/a .7 ,5 ,5 1.3 1.4 l,O ,9 ,6 .7 2,3
No respon ,3 ,9 ,8 ,6 ,1 .4 ,8

Pagina l
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INSTITUT OPINA INVESTIGACIO "BlEC" % VERTICALS

I
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MUNICI~ SEXE EDAT

Barce Baix Va Resta Giro Uei Tarro Ho Do De 18 De 25 De 35 DeSO Mes
lona Uobr lles Prov. na do gona me na 024 034 049 064 de 64

TOTAL Ciu!. Anoia Occid BCN anys anys anys anys anys

TOTAL UIOI 216 120 187 225 81 70 102 318 683 16 282 566 132 5

P.5.- CONEIX VOSTE EL "BlEC" BUTLLETlINFORMATlU DE L'ENSENYAMENT A CATALUNYA

Si 94.6 94.0 94.2 94.1 93.8 96.3 97.1 96.1 95.0 94.4 81.3 94.3 96.5 88.6 100.0
No 5.4 6.0 5.8 5.9 6.2 3.7 2.9 3.9 5.0 5.6 18,8 5,7 3.5 11.4

P.6.- REP VOSTE EL "BlEC" BUTLLETlINFORMATlU DE L'ENSENYAMENT A CATALUNYA

Si 90.0 91,2 90.8 90.4 87.6 88.9 91.4 91.2 90.6 89.8 68.8 90.4 91.3 86.4 80.0
No 9.7 8.8 9.2 9.6 11.6 11,1 8.6 7.8 9.1 10.0 25.0 9.2 8.5 13,6 20.0
No respon .3 .9 1.0 .3 .3 6.3 .4 .2

P.7.- LLEGEIX VOSTE EL "BlEC" BUTLLETlINFORMATIU DE L'ENSENYAMENT A CATALUNYA

Sempre 46.3 SO.O 39.2 42.8 47.1 30.9 60.0 53.9 45.0 46.9 25.0 42.9 45.9 56.8 60.0
Algunes vegades 36.7 31.5 44.2 39.0 34,7 58.0 27.1 28.4 37.4 36.3 31.3 39.7 39.2 21.2
Quasi mai 7.6 8.3 6.7 8.0 8.4 6.2 5,7 6.9 8.8 7.0 6.3 7.1 7.6 8.3 20.0
Mal 8.0 8.3 9.2 9.6 8.4 3,7 5,7 6.9 7.2 8.3 25.0 8.9 6.4 10.6 20.0
No respon 1.5 1.9 .8 .5 1.3 1.2 1.4 3.9 1.6 1.5 12.5 1.4 .9 3.0
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INSTITUT OPINA INVESTIGACIO "BlEC" % VERTICALS

MUNICIPI SEXE EDAT

Barce Baix Va Resta Giro Uei Tarro Ho Do De IB De 25 0935 DeSO Mes
lona Uobr lles Prov. na do gona me na 024 034 049 064 de 64

TOTAL Ciut. Anoia Occid BCN anys anys anys anys anys

TOTAL 1.001 216 120 187 225 81 70 102 318 683 16 282 566 132 5

P.8." ARA VOLDRIA QUE VALORES DE O A 10 LESDIFERENTSSECCIONS DELnBIEC"

........ " PORTADA

O .1 .5 .3 .2
1 .1 .5 .1 .2
2 .3 .5 .4 1,2 .4 .5
3 .8 .5 .8 1.1 .4 2.5 LO .6 .9 .4 1,2
4 1.2 3.7 1.7 .5 .4 1,9 .9 .7 1,6 .8
5 8.6 11,6 10.0 10.2 5.8 4.9 7.1 7.8 11,3 7.3 6.3 10,6 8.8 3.8
6 16.7 20.8 18,3 10.7 19.6 16.0 12.9 13.7 16.7 16.7 12.5 20,9 15.0 15.9
7 25.4 20.4 21.7 25.1 29.3 33.3 27.1 24.5 26.7 24.7 18.8 26.2 25.8 22.7 20.0
8 15.3 13.0 14.2 17,6 14,7 13.6 24,3 13,7 12,3 16.7 12.5 13.5 14.3 22.7 40.0
9 2.2 3.2 1.7 1,6 1,8 3.7 1.4 2.0 1,3 2.6 6.3 1.1 2.3 3.8
10 .9 .9 .8 1.3 2.9 LO .9 .9 .4 .9 2.3
No sap 17.7 15.3 16.7 21,4 14.2 21,0 14.3 24.5 17,3 17.9 18.8 15.2 19.8 13.6 20.0
No respon 2.0 1,9 3,3 1.1 .4 1,2 4.3 4.9 1,3 2.3 2.1 2.5
No coneix 8.8 7.9 10.8 10.2 11.6 2,5 5.7 6.9 9.4 8.5 25.0 8.9 6.9 14.4 20.0

Mitjana 6.71 6.47 6,61 6.71 6.81 6.72 7.11 6,80 6.55 6.78 7,00 6,61 6,64 7.16 7.67
Desviacio Tlplca 1,28 1,41 1,24 1,33 1.14 1,32 1.14 1.19 1,27 1,28 1.15 1,08 1,38 1.15 .47

....... ," EDITORIAL

O .2 .5 1.2 .3 .1 .4
1 .2 .9 ,3 .4
2 .4 ,5 .4 1,2 LO .6 .3 .5 .8
3 LO 1,9 1,6 .9 1,2 2.5 .3 .4 1,6
4 1.1 1.4 .8 1.1 1.3 2,9 1,6 .9 .7 1.6
5 5.9 7.4 7.5 6.4 5.8 3.7 1.4 4.9 7.9 5.0 6.0 5.8 6.8
6 14.5 19.0 12,5 13.9 14.7 14.8 8.6 11,8 16.7 13.5 12.5 16.0 13.6 15.9
7 19.4 15.3 19,2 18.7 23.1 27.2 22.9 12.7 17.6 20.2 18.8 17.4 20.7 18.9
8 12.7 12.5 8.3 12.8 9.8 17.3 20.0 15.7 12.3 12.9 11,0 13.3 14.4 40.0
9 2.7 2.8 3.3 .5 4.0 2.5 4.3 2.0 2.5 2.8 2.5 2.5 4.5
10 .8 .5 1.1 .9 1,2 1.4 LO .3 1.0 1.1 .5 .8 20.0
No sap 29.4 27.3 32,5 31,0 26.7 25.9 27.1 37.3 26.4 30.7 43.8 32.6 29.2 22.0 20.0
No respon 2,5 2.3 4.2 2.1 .4 1,2 5.7 4.9 1.6 2.9 2.1 3.2 .8
No coneix 9.3 8.3 11.7 10.2 12.0 2,5 5.7 8.8 9.7 9.1 25.0 10.3 6.9 15.2 20.0

Mitjana 6.70 6.46 6.71 6.59 6.74 6.77 7,21 6.92 6.45 6.83 6,60 6.77 6,61 6.88 8,67
Desviacio Típica 1.41 1,53 1.15 1,44 1,32 1,59 1,21 1.35 1,50 1.34 .49 1,21 1.51 1,28 .94

........ -OPINIO

O .1 .5 .3 ,2
1 .1 .5 .1 .2
2 1.1 1,9 .5 1,3 2.5 LO 1,6 .9 .4 1,6 .8
3 .7 2.3 .5 1,2 1.3 .4 1,2
4 2,3 3.7 .8 3.2 1,3 2.5 4.3 3.8 1,6 1.4 3.0 1,5
5 5.7 5.6 5.8 5.3 8.0 7.4 2.9 2.0 7.5 4.8 5.0 6.9 3.0
6 14.6 15.3 10.8 15.0 16.9 13.6 10.0 15.7 17.0 13.5 12.5 16.0 14.0 15.2
7 20.2 20.4 23.3 18.2 19.6 22.2 22.9 17.6 18.9 20.8 12.5 20.9 19.3 23.5 20.0
8 12.8 13,4 13.3 12.8 10.2 21,0 14.3 8.8 11,6 13.3 12.5 14.2 12.5 10.6 20.0
9 3.3 3,2 4.2 2.7 2.7 1,2 5.7 4.9 2.2 3.8 6.3 3.5 2.5 6.1
10 1,2 .9 ,5 1,8 1,2 2,9 2,0 1,8 1.1 1,2 1,5
No sap 26.2 21,8 27.5 27.8 25.8 22.2 25.7 35.3 24.2 27,1 31.3 26.2 27.0 21.2 40.0
No respon 2.6 2.3 3,3 2.7 .4 2.5 5.7 4.9 1,9 2.9 2,1 3.2 1,5
No coneix 9,2 8,8 10.8 10.2 12.0 2.5 5.7 7.8 9.7 8,9 25.0 9.2 7.2 15.2 20.0

Mitjana 6.69 6.46 6.94 6.59 6.63 6.64 7,09 7.00 6.34 6.86 7.29 6.88 6.51 6.96 7.50
Desviaclo Tlpica 1.48 1,67 1,11 1,50 1,41 1,56 1.41 1,36 1,52 1,43 1,03 1,23 1,61 1,33 .50
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INSTITUT OPINA INVESTIGACIO "BlEC" % VERTICALS

I

I

11i

MUNICIPI SEXE EDAT

Barce Baix Va Resta Gira Uel Tarro Ha Do De 18 De 25 De 35 DeSO Mes
lona Uobr lles Prov. na do gona me na 024 034 049 064 de 64

TOTAL Ciu!. Anoia Occid BCN anys anys anys anys anys

TOTAL 1.001 216 120 187 225 81 70 102 318 683 16 282 566 132 5

P.8." ARA VOLDRIA QUE VALORES DE O A 10 LES DIFERENTS SECCIONS DEL "BlEC"

........ - ENTREVISTA

O .1 .5 .3 .2
1 .3 .5 ,4 1.2 .6 .1 ,4 .8
2 .3 .5 .4 1.2 .3 .3 .5
3 1.2 1.9 .8 1.6 ,4 1.2 2.0 1.6 1.0 .7 1.6 .8
4 1.9 2.8 2.5 1.1 1.3 2.9 2.9 3.5 1.2 1.8 2.3 .8
5 5.0 7,4 6.7 4.8 4.0 2.5 7.1 1.0 7.2 4.0 3.5 6.2 3.8
6 16.3 21.8 18.3 14,4 16.4 14.8 8.6 11.8 18.6 15.2 12.5 16.7 15.9 17,4 20.0
7 19.8 16.7 16.7 21,4 21.8 21.0 18.6 22.5 21.1 19.2 18.8 20.9 19.4 19.7
8 13.3 9.7 14.2 10.7 15.6 18.5 17.1 12,7 9.1 15.2 12.5 14.9 13.3 9.1 40.0
9 3,4 3.2 3.3 2.1 2,7 3.7 7.1 4.9 1.9 4.1 3.2 3.7 3.0
10 1.3 .9 1.6 .9 2.5 2.9 2.0 .9 1.5 1.8 .7 3.0
No sap 25.5 24.5 22.5 28.9 23.6 29,6 22,9 27,5 23,6 26.4 31.3 24,8 25.6 25,8 20,0
No respon 2.6 2.3 3,3 2,7 ,4 1.2 7,1 4,9 1.6 3,1 2,5 3,2 ,8
No coneix 9.1 7.9 11.7 10.2 12.0 2,5 5.7 7.8 9.7 8,8 25,0 9,2 7,1 15,2 20,0

Mitjana 6.73 6.41 6.65 6.70 6,82 6.93 7,13 6.97 6,36 6,91 7,00 6,92 6.61 6,82 7,33
Desviaclo Tlplca 1.44 1,48 1.28 1.46 1.32 1.64 1.46 1.45 1.51 1.37 ,76 1.27 1.51 1.48 ,94

........ " REPORTATGE

O .1 .5 .3 .2
1 .1 .5 ,1 ,2
2 ,4 .9 2.5 .6 .3 ,5 .8
3 ,4 1.1 ,4 1.2 .6 .3 ,4 .5
4 1.4 2,8 1,7 1,1 1,3 1,2 1.9 1.2 ,4 1.9 1.5
5 4.5 8.3 5.0 2,7 4,4 2.5 1.4 2,9 5.7 4,0 2,8 5.7 3,8
6 13.7 18.5 13.3 14,4 12,4 9.9 11,4 9,8 16,0 12.6 15,6 12,7 15,9
7 22.6 20.8 16.7 23.0 26.2 27.2 25.7 18.6 26.4 20,8 12.5 20.9 24,4 20,5
8 14.2 11.6 15,0 12.8 16.0 22.2 11,4 12,7 11.9 15,2 25.0 17,7 12,2 12,9 40.0
9 4.8 4.2 5,0 4.3 2.2 6.2 10.0 7.8 3.5 5,4 6.3 6.4 4,4 3.0
10 .9 .9 .5 ,4 1.2 4,3 1.0 1.3 .7 ,5 3.0
No sap 25.3 21.3 28.3 26.7 24.0 23,5 21.4 34.3 22,0 26.8 31.3 23,0 26.7 22.7 40.0
No respon 2,4 2,3 3.3 2.1 ,4 7.1 4.9 1.3 2.9 2,1 3.0 .8
No coneix 9,3 7,9 11.7 10.7 12,0 2.5 7.1 7,8 9.7 9.1 25,0 9.9 7.1 15,2 20,0

Mitjana 6,92 6,59 6.94 6,87 6,92 7,03 7,47 7.30 6.67 7.04 7.86 7,14 6.77 6,94 8,00
Desviaclo Tlplca 1.32 1.44 1.22 1.37 1.11 1,53 1.22 1.16 1.32 1.31 .64 1.14 1.38 1.38 ,00

........ " VOSTE TE LA RESPOSTA

O ,4 1,4 .5 ,6 .3 ,4 ,4 .8
1 ,1 ,5 ,1 .2
2 .7 2,3 2.5 1.6 .3 ,4 .9 .8
3 .7 .8 1.1 1.3 1.2 .6 .7 1.2
4 .9 1.9 ,8 .5 ,4 2.5 1.9 ,4 ,4 1.2 ,8
5 4.6 6.9 5,0 3.2 4.0 4.9 5.7 2.0 5.3 4,2 6.3 6.0 4,1 3.8
6 11.8 14,4 7,5 10.7 14,2 8,6 14.3 8.8 14,8 10,4 12.5 13.8 11.3 9.8
7 14,1 12,0 13.3 13.4 14,2 24.7 8,6 15.7 14,8 13,8 6.3 12,4 15.7 11,4 20,0
8 8.5 6,9 9.2 7.5 7,1 13,6 12,9 8.8 6,6 9,4 8,5 8.7 8.3 20,0
9 2.5 2,8 3.3 1.1 2,2 1.2 7,1 2,0 1.6 2,9 2,8 2,3 3,0
10 .6 .5 2.5 1,4 2,0 ,3 .7 ,4 ,5 1.5
No sap 42.6 38.9 44,2 49.2 42.7 33.3 38.6 46.1 39.3 44.1 50.0 41.5 42,6 43,9 40.0
No respon 2,4 2,3 2,5 2,7 ,4 5.7 5.9 1.6 2.8 2.5 3,0
No coneix 10,2 9,3 13,3 10.2 13,3 4,9 5.7 8,8 11,0 9.8 25,0 11.0 8,0 15.9 20.0

Mitjana 6.60 6,11 6,81 6.55 6.60 6.68 7,11 7.15 6,27 6.77 6,00 6.65 6.54 6.75 7,50
Desviacio Tiplca 1.54 1.94 1.33 1.42 1.22 1.66 1.37 1.14 1.61 1.49 .71 1.38 1.59 1,74 ,50
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I
INSTITUT OPINA INVESTIGACIO "BlEC" % VERTICALS

MUNICIPI SEXE EDAT

Barce Baix Va Resta Giro Uel Tarro Ho Do De 18 De 25 De 35 DeSO Mes
lona Uobr lles Prov. na do gona me na 024 034 049 064 de 64

TOTAL Ciu!. Anoia Occid BCN anys anys anys anys anys

TOTAL UJO I 216 120 187 225 81 70 102 318 683 16 282 566 132 5

P.8.- ARA VOLDRIA QUE VALORES DE O A lO LESDIFERENTS SECCIONS DEL "BlEC"

........ - COMARQUES-AGENDA

l

I

o
1
2
3
4
5
6
7
8
9
10
No sap
No respon
Na coneix

M~jana
Desviacio Tiplca

........ " LA NOSTRA HISTORIA

O
1
2
3
4
5
6
7
8
9
10
No sap

, Norespon
No coneix

M~Jana
Desvlaclo Tlplca

........ - ENS HA ARRIBAT

O
1
2
3
4
5
6
7
8
9
10
No sap
No respon
No coneix

M~jana
Desviaclo Tiplca

,1 ,5 ,3 ,2
,1 ,5 ,1 ,2
,8 1,9 ,8 ,5 2,5 1.6 .4 .4 1,1 ,8
,5 ,9 ,8 ,5 1.2 ,6 .4 ,7 ,8

1.7 1.4 ,8 ,5 2.7 1.2 2,9 2,9 2,2 1.5 6,3 1,1 1.8 2,3
6,9 10,6 4,2 3,7 7,6 4,9 5,7 8,8 7,9 6.4 6,3 6,7 8,1 2,3

12,0 16,7 10,8 11,8 12,9 7.4 11.4 5,9 13.5 11.3 6,3 12,8 11,3 14.4
17,2 12,5 25,0 18,2 18,2 22,2 14,3 11.8 17,9 16,8 6,3 15,6 19,3 13.6
12.1 10,2 9,2 10,7 9,3 24,7 14,3 16,7 11,3 12.4 6,3 17.4 8,8 15,2 20,0
3,8 2,3 2,5 4,3 3,1 4,9 8,6 4,9 2,8 4,2 6,3 4,6 3,4 3,0 20.0
,9 1.7 ,5 .4 1.2 2,9 2,0 ,9 ,9 1,1 ,7 1.5

31.7 31,5 30,0 35,3 32.4 25,9 27,1 33,3 28.6 33,1 37,5 28.4 33.6 29,5 40,0
2.4 2,3 2,5 2.7 .4 7,1 4,9 1.6 2,8 2,1 3,2
9,9 9,3 11.7 10,7 12,9 3,7 5,7 8,8 10,7 9,5 25,0 9,9 7,8 16,7 20,0

6,72 6,24 6,82 6,83 6.65 7,00 7,14 7,00 6,52 6,82 6,SO 6,98 6,54 6,87 8,SO
1.48 1.55 1.36 1.48 1.27 1.59 1.51 l,53 1.58 1.42 1.71 1.32 1,53 1.47 .SO

,1 ,5 ,3 ,2
,2 ,5 1.0 ,3 .4
.4 ,5 .4 2,5 ,6 ,3 ,5 ,8
,7 1.4 ,5 .4 1.2 1.0 1,6 ,3 ,4 1,1

1.2 1.9 2,5 1.1 .4 2,0 1.9 ,9 ,7 1.6 ,8
5,5 7.4 9,2 5,3 4,9 2,5 2,9 2,9 7,2 4,7 6,3 5,7 5,3 6,1

11,3 13,4 6,7 15.0 12,0 12,3 5,7 6,9 13,2 10.4 9,9 12,0 12,9
16.6 19,9 15,0 15.5 13.8 22,2 18.6 13,7 16,7 16.5 6,3 15.6 17,7 15,2 20,0
10.4 8,3 11.7 7.0 13.8 16,0 10,0 7,8 10.4 10.4 6,3 11.7 9,5 12,1
2.4 1.9 3,3 1.6 2,2 4,9 4,3 1.0 2,8 2,2 1.8 2,3 4,5

,5 ,8 1.2 1.4 2,0 ,7 ,7 ,2 1.5
38.4 34,3 36,7 39,6 38,2 34,6 42,9 47,1 34,0 40.4 56,3 40,1 38,7 30,3 60,0

2,6 2,3 2,5 3,2 .4 7,1 5,9 1.6 3,1 2,5 3,2 ,8
9,8 8,3 11,7 10,7 13,3 2,5 7,1 8,8 9.7 9,8 25,0 11.0 7.4 15,2 20,0

6.68 6.41 6,76 6.47 6.81 6,92 7,27 6.67 6.47 6,79 6.67 6,84 6,55 6,90 7,00
1.40 1.40 1.41 1,33 1.25 1.56 1,14 1.74 l.SO 1.34 1.25 1.22 1.47 1.42 ,00

,1 ,5 ,3 ,2
,2 ,9 ,3 .4
,5 ,9 .4 2,5 ,9 ,3 ,7 ,8
,2 ,5 1.2 ,3 ,1 .4

1,1 2,8 ,9 2,5 1.0 ,9 1.2 1.4 1,1 ,8
4,1 5,6 4,2 3,7 4,9 2,5 5,7 5,3 3,5 3.9 3,9 6,1
9,8 14,8 7,5 8,0 10,7 9,9 7,1 4,9 12,6 8,5 11.3 9.4 9,8

13,2 12,0 9,2 14.4 12,0 17,3 18.6 13,7 12,9 13,3 13,1 12,9 15,9 20,0
6,1 3,7 5,8 6.4 3,6 16,0 5,7 8,8 4,1 7,0 6,3 9,6 5,3 2,3
1.5 1.9 2,5 2,2 1.2 1.4 1.0 1.3 1.6 ,7 1.4 3,0 20,0
,3 2,5 1.0 ,3 ,3 .4 ,8

48.4 42,6 52,5 49,2 SO,2 42,0 47,1 55,9 46.2 49,3 68,8 45,7 SO.4 43,2 40,0
2.7 2,3 2,5 3,7 .4 7,1 5,9 1.9 3,1 2,5 3,2 1.5

11.9 12,5 15,8 13,4 14.7 2,5 7,1 7,8 12,9 11.4 25,0 11.7 10,6 15,9 20,0

6,56 6,13 6,83 6.56 6,SO 6,76 6,74 7,19 6,31 6,68 8,00 6.69 6.46 6,56 8,00
1.39 l,52 1,18 1.32 1.25 1.73 1.02 1.08 1.44 1,35 ,00 1.10 1.52 1.38 1.00
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I
I INSTITUT OPINA INVESTIGACIO "BlEC" % VERTICALS

I

I

I

I

MUNICIPI SEXE EDAT

Barce Baix Va Resta Giro Uei Tarro Ho Do De 18 De 25 De 35 DeSO Mes
lona Uobr I~s Prov. na do gona me na 024 034 049 064 de 64

TOTAL CIu!. Anoia Occld BCN anys anys anys anys anys

TOTAL 1.001 216 120 187 225 81 70 102 318 683 16 282 566 132 5

P.8.• ARA VOLDRIA QUE VALORES DE O A 10 LESDIFERENTSSECCIONS DEL "BlEC"

......... BOROMETRE DE L'EDUCACIO

O .7 .9 .8 .5 .9 1.0 1.6 .3 1.1 .7
1 .1 .5 .1 .2
2 .7 1.4 .8 .4 2.5 .9 .6 1.1 .8
3 1,0 1.4 .8 1.1 .4 1.2 1.4 1.0 1.3 .9 .7 1.4
4 2.0 3.7 .8 1.1 1.8 1.2 2.9 2.0 2.2 1.9 2.8 1.9 .8
5 6.0 6.0 8.3 5.3 5.3 4.9 8.6 4.9 8.2 5.0 4.3 6.5 8.3
6 13.9 14.8 13,3 16.0 15.6 11.1 12.9 7.8 15.4 13,2 12.5 14.5 14.0 12.9
7 18.5 17.1 11,7 20.9 20.4 22.2 22.9 14.7 18.9 18.3 12.5 19.1 19.4 14.4
8 10,3 10,2 13.3 9,1 8.9 16.0 10,0 7.8 8.5 11.1 6.3 13.5 8.5 12.1
9 2.7 1.4 1,7 1.1 3,1 1.2 2.9 9,8 2,5 2.8 1.4 2.8 3.0 60.0
10 1.0 .9 .8 ,5 2.5 1.4 2,9 .9 1.0 1.1 .9 1.5
No sap 30.9 30.1 33.3 29.9 30.2 34.6 24.3 34.3 27.0 32.7 43,8 29.4 31.6 29.5 20.0
No respon 2.8 2.3 3.3 3.7 .4 7.1 5.9 2.2 3,1 2.8 3.2 1.5
No coneix 9.5 9.3 10,8 10.7 12.4 2.5 5.7 7.8 10.4 9.1 25.0 9.2 7,8 15.2 20.0

Mitjana 6.54 6.25 6.49 6.55 6.53 6,75 6.61 7.04 6.29 6.67 6.80 6.62 6.42 6.76 9.00
Desvlaclo Tlpica 1.60 1,77 1.66 1.33 1.48 1.62 1.40 1.89 1.76 1.50 .75 1.56 1.65 1.42 .00

........ - NOVA PROPOSTA PEDAGOGICA

O .4 .5 .5 .4 1.0 .9 .1 .4 .5
1 .2 .5 .4 .3 .1 .4 .2
2 .5 .9 .4 2.5 .9 .3 .7 .8
3 ,9 ,9 .8 .5 .9 2.5 1.4 1.3 .7 1.6
4 1.9 28 3.3 1.1 1.8 1.2 2,0 3,5 1.2 1.4 1.6 4.5
5 5.5 8.8 3.3 6.4 4,9 3.7 2.9 3.9 7.5 4.5 6.0 5.7 4,5
6 12.4 11.1 8.3 16.0 13.8 12.3 8.6 12.7 13.2 12.0 13.5 12.2 12.9
7 17.6 17.6 12.5 17.6 19.1 23.5 18.6 14.7 16.7 18.0 18.8 18.4 17.8 14.4 20.0
8 13.5 12.5 16.7 12.3 12.0 18.5 12.9 13.7 13.5 13.5 18.8 14.5 12.9 12.9 20.0
9 4,6 4,2 6.7 2.7 2,2 4.9 10.0 7,8 2,8 5.4 5.0 4.2 5.3 20.0
10 .8 .5 .8 1.1 1.2 2.9 1.0 1.2 .7 .7 1.5
No sap 29.1 27.3 32.5 27,3 30.7 27.2 30.0 29.4 26.7 30.2 37.5 27.0 30.6 26.5 20.0
No respon 2.8 2.3 3.3 3.7 .4 7.1 5.9 2.2 3,1 2,8 3.2 1,5
No coneix 9.9 10.2 11,7 10.7 12.9 2.5 5.7 7.8 10.4 9.7 25.0 9.9 8.1 15.2 20.0

Mitjana 6.76 6.52 7.08 6.71 6.57 6.81 7.38 6.98 6,38 6,95 7.50 6.87 6.67 6.80 8.00
Desviaclo Tlpica 1.56 1.68 1.50 1.40 1.49 1.64 1.43 1.63 1,71 1.44 .50 1.42 1.63 1.56 .82

......... COMUNICACIONS

O .1 .5 .3 .2
1 .2 .5 1.0 .3 .4
2 .4 .9 2.5 .6 .3 .4 .4 .8
3 .6 .5 .5 .9 2.5 .9 .4 1.1
4 1.5 3.2 1,7 1.3 1.2 2.0 2.2 1.2 1.8 1.2 2.3
5 5.4 10.6 4,2 2.7 6.7 3.7 1.4 2.0 6.0 5.1 5.0 6.2 3.8
6 13.2 16,7 10.8 13,9 13.8 11.1 15.7 5,9 14.8 12.4 13.5 12.5 17.4
7 15.4 13.4 15.0 15.5 15.1 23.5 10.0 17.6 16.7 14.8 18.8 16.3 16.1 10.6
8 8.6 9.3 7.5 5.3 8.4 12.3 14.3 7.8 7.2 9,2 6.3 7.8 9.0 8.3 20.0
9 22 23 2,5 1.6 1.3 2,5 2.9 3.9 3.1 1.8 2.1 1.2 6.1 20.0
10 ,3 ,5 1.2 1.4 ,3 .3 .4 .8
No sap 39.3 31.5 41,7 44.4 39.1 35.8 40.0 46,1 35.5 41.0 50.0 40.1 39.9 33.3 40.0
No respon 2.8 2.3 3.3 3.7 .4 7.1 5.9 2.2 3,1 2.8 3.2 1.5
No coneix 10.1 8.3 13.3 11.8 12.9 3.7 7.1 7.8 10.1 10.1 25.0 10.3 8.3 15.2 20.0

Mitjana 6.56 6,28 6.72 6,59 6,50 6.61 7,13 6.85 6.46 6.62 7,25 6.61 6.48 6.74 8.50
Desviado Tiplca 1.38 1.50 1.18 1.27 1.21 1.66 1.16 1.51 1.47 1.33 .43 1.20 1.43 1.48 .50
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I
INSTITUT OPINA INVESTIGACIO "BlEC" % VERTICALS

I

MUNICI~ SEXE EDAT

Barce Baix Va Resta Giro Uel Tarro Ho Do De 18 De 25 De 35 DeSO Mes
lona Uobr lles Prov. na do gona me na 024 a34 a49 064 de 64

. TOTAL Ciu!. Anoia Occld BCN anys anys anys anys anys

TOTAL 1.001 216 120 187 225 81 70 102 318 683 16 282 S66 132 5

P.8 .• ARA VOLDRIA QUE VALORES DE O A 10 LESDIFERENTS SECCIONS DEL "BlEc"

......... PROMPTUARI DEL PROFESSOR

O .1 .5 .3 .2
1 .1 .5 .1 .2
2 .7 1.4 .4 2.5 1.0 1.3 .4 1.1 .8
3 .5 .5 1.1 .4 1.2 1.3 .1 .9
4 .9 1.4 1.7 .5 .9 1.0 1.9 .4 .7 1.1 .8
5 4.1 8.8 2.5 2.7 4.9 2.5 1.4 5.7 3.4 3.5 4.6 3.8
6 10.6 10.2 12.5 12.3 9.3 7.4 18.6 5.9 10.4 10.7 12.5 12.1 9.0 14.4
7 13,6 11.6 10.0 13.9 12.9 24.7 12.9 14.7 17.9 11.6 12.5 9.9 15.5 13,6
8 8.4 8.8 6.7 6.4 10.7 8.6 8.6 7.8 6.3 9.4 12.5 11.3 7.1 6.1 40.0
9 1.7 .9 1.7 .5 1.8 1.2 5.7 2.9 1.3 1.9 1.4 1.2 4.5
10 .5 .5 .8 .4 2.5 .9 .3 .4 .7
No sap 44.9 41.2 47.5 46.5 43.6 46.9 40.0 51.0 39.3 47.4 37.5 46.5 45.8 38.6 40.0
No respon 2,9 2.3 3.3 3.7 .9 7.1 5.9 2.2 3.2 3.2 3.2 1.5
No coneix 11.1 12.0 13.3 11.8 13.8 2.5 5.7 9.8 11.3 11.0 25.0 11.0 9.5 15.9 20.0

Mitjana 6,64 6.29 6.72 6.48 6.76 6.78 6.97 7.00 6.38 6.78 7.00 6.85 6.50 6.71 8.00
Desvlacio Tipica 1.42 1.59 1.26 1.36 1.34 1.64 1.10 1.35 1.59 1.30 .82 1.15 1.56 1.32 .00

........• RECULL INFORMATIU

O .1 .5 .3 .2
1 .1 .5 .1 .2
2 .6 .9 .4 2.5 1.0 .9 .4 .9 .8
3 .3 .5 .4 1.2 .3 .3 .4 .8
4 1.1 2.8 .8 1.6 1.0 1.3 1.0 .4 1.6 .8
5 6.2 11.1 4.2 3.2 8.9 3.7 2.9 2.0 7.9 5.4 4.6 7.2 6.1
6 13,8 19.9 14.2 15,5 12.4 9.9 10.0 5.9 16.0 12.7 6.3 17.0 12.5 13,6
7 18.8 17.1 15.0 18.2 18.7 28.4 22.9 17.6 20.1 18.2 12.5 19.1 19.1 17.4 20.0
8 10.7 9.7 9.2 8.6 10.7 17.3 7.1 15.7 8.8 11.6 12.5 9.6 10.8 11.4 40.0
9 2.8 1.9 5.0 .5 2.7 1.2 10.0 2.9 2.8 2.8 3.2 2.7 3.0
10 .4 .5 .8 1.2 1.0 .3 .4 .4 .4 .8
No sap 32.6 25,5 35.0 36.9 32.0 30.9 32.9 39.2 28.6 34.4 43.8 32.6 33.4 28.0 20.0
No respon 3.1 2.3 4.2 3.7 .9 1.2 7.1 5.9 2.8 3.2 3.2 3.4 2.3
No coneix 9.5 7.9 11.7 10.7 12.9 2.5 7.1 7.8 9.7 9.4 25.0 9.9 7.4 15.2 20.0

Mitjana 6,68 6.33 6.93 6.53 6,66 6.83 7.22 7.15 6.52 6.77 7.20 6.81 6.59 6.72 7.67
Desviaclo Tipica 1.33 1.38 1.24 1.27 1.23 1.46 1.13 1.34 1.38 1.29 .75 1.07 1,43 1.38 .47

........ " PUBUCACIONS

O .1 .5 .3 .2
1 .1 .5 .1 .2
2 .4 .9 2.5 .6 .3 .5 .8
3 .5 .5 .4 1.2 2.0 .6 .4 .4 .7
4 1.1 .9 .8 .5 1.3 1.2 1.4 2.0 2.2 .6 .4 1.6 .8
5 5.1 6.5 5.0 7.5 5.3 3.7 2.0 7.2 4.1 6.3 5.3 5.1 4.5
6 15.0 22.7 12.5 10.7 14,7 13,6 11.4 13.7 17.3 13.9 6.3 15.6 14.1 18.9
7 19.8 19.9 16.7 21.4 20.0 22.2 28.6 11.8 20.8 19.3 12.5 18.4 21.4 16.7 20.0
8 12.4 11.1 12.5 12.3 11.6 18,5 11.4 12.7 10.1 13.5 12.5 12.4 12.2 12.1 40.0
9 2.9 3.2 2.5 2,1 3.1 1.2 5.7 2.9 2.5 3.1 5.0 1.8 3.8
10 .8 .8 .5 1.2 4.3 2.0 1.2 .7 .7 1.5
No sap 29.6 23,6 34.2 29.9 29.8 32.1 24.3 37.3 26.1 31.2 37.5 29.1 30.9 24.2 20.0
No respon 2.9 2.3 3.3 3.7 .9 7.1 5.9 2.2 3.2 3.2 3.2 1.5
No coneix 9.4 8.3 11.7 10.2 12.9 2.5 5.7 7.8 10.1 9.1 25.0 9.6 7.4 15.2 20.0

Mitjana 6.77 6.57 6.90 6.73 6.76 6.74 7.32 6.86 6.49 6,91 6.83 6.93 6,67 6.83 7.67
Desvlaclo Tiplca 1.31 1.29 1.18 1.35 1.16 1.53 1.22 1.53 1.35 1.27 1.07 1.21 1.36 1.32 .47
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I
INSTITUT OPINA INVESTIGACIO "BlEC" % VERTICALS

t

t

•&

MUNICIPI SEXE EDAT

Barce Baix Va Resta Gira Uel Tarro Ha Da De lB De 25 De 35 DeSO Mes
lona Uobr lles Prov. na do gona me na 024 034 049 064 de 64

TOTAL Ciut. Anoia Occid BCN anys anys anys anys anys

TOTAL 1.001 216 120 187 225 81 70 102 318 683 16 282 566 132 5

P.8.- ARA VOLDRIA QUE VALORES DE OA 10 LES DIFERENTS SECCIONS DEL "BlEC"

........ - DISPOSICIONS-NORMATIVA

O .3 .5 1.4 LO ,3 ,3 .4 .41 ,1 ,5 ,1 .22 .4 ,5 .4 2,5 ,6 ,3 .4 .4 ,83 ,7 1.9 ,5 1.2 LO 1.6 ,3 ,7 ,94 LO 1.4 1.7 1.8 1.2 1.6 .7 .4 1.2 1.55 5.0 9.7 3,3 4.8 4.0 2,5 1.4 3,9 5,3 4,8 5,7 5.1 3.86 8,9 12,5 8,3 9,1 10,7 8,6 1.4 2,9 9.4 8,6 8,9 8,7 11.47 20,0 19,0 16,7 20,9 20,0 25,9 15.7 22,5 20,8 19,6 6,3 21.6 20.8 15,28 16.3 16,2 15,8 19,3 15.6 13.6 17.1 14,7 15.7 16.5 31.3 13,8 17,3 15,2 20,09 7.4 6.5 5,8 4,3 8.4 7.4 15.7 8,8 8,5 6.9 9,9 6,0 7,6 40.010 2,8 ,9 4,2 1,1 1,8 1.2 8,6 7,8 3,1 2,6 2,1 3.0 3,8No sap 25.4 20,8 29,2 26,2 24,9 33,3 27,1 22,5 21.4 27.2 37.5 23.4 26,1 25,0 20.0No respon 2,8 2,3 3,3 3.2 .9 5,7 6.9 2,2 3,1 3,2 3,2 ,8No coneix 9,0 7,9 11.7 10,2 11,6 2,5 5,7 7,8 9.4 8,8 25,0 9,6 6.7 15,2 20.0
Mitjana 7,16 6,76 7,36 7,11 7,18 6,96 7,98 7,55 7,08 7,20 7,83 7,18 7,11 7,24 8,67Desvlaclo Tlpica 1.53 1.57 1.39 1.35 1.37 1.62 1.71 1.73 1.64 1.47 ,37 1.50 1.56 1.52 .47
........ - PAU BlEC

O ,2 ,5 ,5 ,6 .4 ,21 ,2 ,9 ,3 ,1 .4 ,22 ,6 ,9 .4 2,5 1.4 ,9 ,4 .7 ,5 ,83 ,5 ,9 ,5 .4 1.2 ,9 ,3 ,4 ,5 ,84 ,8 1.4 ,8 ,5 ,9 1.4 2,2 ,1 1.4 ,5 ,85 5,7 8,8 5,8 4,8 6,2 2,5 7,1 l,O 6,0 5,6 4,6 6.4 6,16 8,5 10,6 9,2 9,1 5,3 8,6 8.6 8,8 11.9 6,9 10,3 7,6 9,87 15,4 13.0 11.7 13,9 15,1 23,5 15.7 21,6 17,0 14,6 12,5 14,9 15,5 16,78 7,6 6,9 6.7 7,0 5,8 13.6 11.4 7,8 6,0 8,3 12,5 9,2 7,2 5,39 2.4 1.4 3,3 1.6 2,2 2,5 5.7 2,9 2,5 2,3 2,5 2,1 3,0 20,010 1,1 ,5 1.7 ,9 2,5 2,9 2,0 1,9 .7 1.8 ,9 ,8No sap 42,5 40,3 45.8 45,5 44,9 39,5 32,9 41.2 35,8 45,5 50,0 38.7 45,2 37,1 60,0No respon 3,1 2,3 3,3 3,7 ,9 1.2 7,1 6,9 2,5 3.4 3,2 3.4 2,3No coneix 11,5 11,6 11.7 12,8 16,9 2,5 5.7 7,8 11.3 11,6 25,0 11.7 9.7 16.7 20.0
Mitjana 6,67 6,16 6,87 6,58 6.69 6,91 6,95 7,20 6.43 6.81 7,50 6.70 6,64 6,60 9,00Desvlaclo Tlplca l,53 1.74 1.39 1.41 1.43 1.62 1.66 1,06 1.75 1.37 ,50 1.65 1.50 1.44 ,00

P.9.- DIGUI SI US PLAU QUINA SECCIO TROBA MES ENCERTADA

DISPOSICIONS-NORMATIVA 11,8 13.4 12,5 9,6 9,8 13.6 15,7 11.8 12,3 11.6 6,3 12,1 12,2 10,6ENTREVISTA 7,5 7.4 4,2 6.4 9,3 7.4 12,9 5,9 6,3 8,1 12,5 7,8 7.4 6,8REPORTATGE 6,5 6,9 3,3 8,0 4,9 11.1 7,1 5,9 6,0 6.7 6,3 7,1 6.4 5,3 20,0OPINIO 5,9 6,9 4,2 4,3 6.7 6,2 7,1 5,9 5,0 6,3 6,3 8,9 4,9 3,0 20,0COMARQUES-AGENDA 3,6 2,3 5,0 3,7 4.4 3.7 2,9 2,9 3,8 3,5 6.7 2,1 3,8NOVA PROPOSTA PEDAGOGICA 3,2 3,7 6,7 3,2 3,6 1.4 1.0 2,8 3.4 6,3 4,3 2,8 2,3RECUll INFORMATIU 2,5 2,3 ,8 1,1 4.4 4,9 1.4 2,0 3,5 2,0 2,5 2,8 1.5EDITORIAL 2,2 3,2 3,3 1.6 2,2 2,5 1.0 2,2 2,2 .7 2,5 3,8 20,0PUBLICACIONS 1.6 1.9 2.7 ,9 2,5 2,9 2,2 1.3 1.1 1.9 1.5VOSTE TE LA RESPOSTA 1.5 1.4 1.7 ,5 ,9 7,1 2,0 2,2 1,2 6,3 1,1 1.2 3,0BAROMETRE DE l'EDUCACIO 1.4 ,5 1.7 2,1 1.3 2,5 1.4 l,O 2,2 1.0 .4 2,1 ,8LA NOSTRA HISTORIA ,9 2,3 ,8 ,9 1.0 ,6 l,O ,7 ,7 2,3PROMPTUARI DEL PROFESSOR .7 ,9 ,8 ,5 ,9 1.0 ,9 ,6 .7 .7 ,8COMUNICACIONS ,5 ,5 .5 .4 1.2 1.4 .7 .7 ,2 1.5PAU BlEC ,4 ,8 .4 1,2 1.0 ,3 .4 .4 ,5ENS HA ARRIBAT ,1 l,O ,3 ,4NO RESPON 49,8 46,3 54,2 55,6 48,9 43,2 41.4 53,9 49.4 49,9 56,3 44.7 51.4 53.0 40,0
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I
INSTITUT OPINA INVESTIGACIO "BlEC" % VERTICALS

t•

MUNICIPI SEXE EDAT

Barce Baix Va Resta Giro Uel Tarro Ho Do De 18 De 25 0935 DeSO Mes
lona Uobr lles Prov. na do gona me na 024 034 049 064 de 64

TOTAL CIu!. Anoia Occld BCN anys anys anys anys anys



I
INSTITUT OPINA INVESTIGACIO "BlEC" % VERTICALS

I
I

MUNICIPI SEXE EDAT

Barce Boix Va Resto Giro Uel Torro Ho Do De 18 De 25 De 35 DeSO Mes
lona Uobr lles Prov. no do gona me no 024 034 049 064 de 64

TOTAL Ciu!. Anoia Occid BCN anys anys anys anys anys

TOTAL 1.001 216 120 187 225 81 70 102 318 683 16 282 566 132 5

P.ll.- QUE CONSIDERA VOSTE QUE LIFALTA AL BlEC

EDUCACIO A L'ESTRANGER .1 .4 .1 .2
OPINIOAPA .1 .4 .3 .8
MES PUBLICACIONS .1 .5 .3 .2
INFORMALITAT .1 .4 .3 .2
NOVES SECCIONS .1 .4 .1 .4
MES REPORTATGES .1 .8 .1 .2
ALTRES 1.8 1.9 2.5 .5 1.8 2.5 4.3 1.0 1.3 2.0 2.5 1.4 1.5 20.0
NO RESPON 61.5 56.9 64.2 69.5 60.4 56.8 51.4 66.7 59.1 62.7 62.5 63.8 60.4 60.6 80.0

P.12.- QUE CONSIDERA VOSTE QUE LISOBRA AL BlEC

OFICIALlSME 5.8 7.4 5.0 5.9 6.2 8.6 1.4 2.9 11.3 3.2 5.3 7.1 2.3
NO GASTAR TANTS DINERS 1.0 2.3 .4 1.2 2.9 1.6 .7 1.2 2.3
NORMATIVA .7 .9 .8 .4 1.2 2.0 .3 .9 .7 .9
MASSA TEORIA .5 .8 1.6 1.0 .3 .6 .7 .5
INFORMACIO SUPERFICIAL .3 .5 .5 .4 .3 .3 .5
COMUNICACIONS .2 .5 .4 .3 .7
ENTREVISTES .2 .4 1.4 .6 .4 .2
MONOGRAFICS .1 1.0 .1 .2
LA NOSTRA HISTORIA .1 .5 .1 .2
PUBLICITAT .1 .5 .1 .8
PAU BlEC .1 .5 .1 .2
EXTENSIO .1 1.4 .1 .4
MASSA SECCIONS .1 1.4 .1 .4
TEMES PROFESSORAT .1 1.4 .3 .2
VOSTE TE LA RESPOSTA .1 .4 .1 .2
RECULL INFORMATIU .1 .5 .1 .2
ENTREVISTESA NO EDUCADORS .1 .5 .1 .4
SERIETAT .1 .8 .1 .2
NO RESPON 90.2 87.0 92.5 90.9 91.1 88.9 92.9 90.2 85.2 92,5 100.0 91.1 88.3 94.7 100.0

P.13.- ARA VOLDRIA QUE VALORES DE OA 10 EL DISSENY I L'ASPECTE DEL "BlEC"

O .1 .5 .3 .2
3 2.0 3.7 1.7 1.6 1.8 2.5 1.0 2.5 1.8 2.5 2.3
4 3.1 5.1 2.5 4.8 .4 2.5 1.4 3.9 4.1 2.6 2.8 3.5 2.3
5 7.5 10.2 6.7 5.9 9.3 9.9 4.3 2.0 10.1 6.3 12.5 7.1 8.8 2.3
6 18.8 24.1 20.0 19.3 16.9 17.3 14.3 13.7 18.9 18.7 6.3 18.8 19.1 19.7
7 28.6 27.8 23.3 26.7 30.7 39.5 27.1 27.5 29.9 28.0 25.0 28.4 29.9 25.0
8 17.7 14.4 20.0 18.7 18.7 9.9 24.3 19.6 11.9 20.4 12.5 20.9 16.1 18.2 20.0
9 3.9 3.2 4.2 1.1 4.0 2.5 8.6 7.8 4.1 3.8 6.3 2.5 3.2 8.3 40.0
10 1.1 .8 .5 2.2 2.5 2.9 .6 1.3 1.4 2.3
No sap 7.7 3.2 9.2 10.7 6.7 7.4 7.1 12.7 8.8 7.2 12.5 6.4 8.0 8.3 20.0
No respon 2.2 .9 2.5 1.6 .9 2.5 4.3 6.9 1.9 2.3 3.5 1.6 2.3
No coneix 7.4 7.4 9.2 8.6 8.4 3.7 5.7 4.9 6.9 7.6 25.0 7.1 6.0 11.4 20.0

Mitjana 6.72 6.39 6.79 6.58 6.87 6.63 7.28 7.03 6.50 6.83 6.90 6.69 6.63 7.14 8.67
Desviacio Tlpica 1.35 1.37 1.32 1.39 1.29 1.32 1.23 1.29 1.42 1.30 1.22 1.28 1.39 1.24 .47
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I
INSTITUT OPINA INVESTIGACIO "BlEC" % VERTICALS

MUNICIPI SEXE EDAT

Barce Ba~ Va Resta Giro Uel Tarro Ho Do De 18 De 25 De 35 DeSO Mes
lona Uabr lles Prov. na do gona me na 024 034 049 064 de 64

TOTAL Clut. Anoia Occld BCN anys anys anys anys anys

TOTAL 1.001 216 120 187 225 81 70 102 318 683 16 282 566 132 5

i P.14.- DESPRES DELS 17 NUMEROS DEL BlEC QUIN ES L'ARTICLE OSECCIO QUE MES LI HA AGRADAT
e<.

2,0 ,9 1.4 2,1LA REFORMA 1.6 ,5 3,3 ,5 1.3 6,2 3,1
MUSICA ,8 1.4 1.6 ,9 1.2 .7 ,5 2,3
ESO ,5 ,9 1,1 LO ,3 ,6 .7 ,8

t MONOGRAFIC FORMACIO PERMANENT .4 ,5 ,8 ,5 .4 ,3 .4 ,7 ,4
FORMACIO PROFESSIONAL ,3 .4 2,5 ,3 ,3 .7 .2
ENTREVISTA TISNER ,2 2,0 ,3 .4 ,2
ARTICLE MATEMATlQUES ,2 .4 LO ,3 .4 ,2
ESTUDIS LLENGUES ESTRANGERES ,2 ,5 LO .3 .4 ,2

I ENTREVISTA CESAR COLL ,2 1.2 LO ,6 ,4 .8
NOVES FORMACIONS ,2 ,9 ,3 .4 .2
INFORMATlCA ,2 ,5 1.2 .3 ,1 ,4 ,2
EDUCACIO FISICA ,2 ,5 ,5 ,3 ,1 6,3 ,4
FUMADORS ,2 1,1 ,3 .1 .4

í ENTREVISTA PROF UNNERSITAT ,2 ,5 .4 ,3 ,1 ,4
i~' L'ESCOLA ORIOL MARTORELL ,2 ,8 .4 ,3 ,1 .7'-'

COMPARATIVA DIFERENTS PAISOS ,2 .9 .3 ,1 .7
ARTICLE DEL CONSELLER ,1 LO ,3 ,2
ESTADISnCA ,1 LO ,1 ,2

I DISPOSICIONS-NORMATIVA ,1 LO ,3 .8
IRENEU SEGARRA ,1 LO ,1 6,3
HISTORIA D'UNA ESCOLA ,1 ,5 ,3 .4
ENTREVISTA TINA ROIG ,1 ,5 ,1 ,2
DESPRES DE LA SECUNDARIA QUE ,1 ,5 ,1 ,4• JOAN COROMINES ,1 ,5 ,1 .4
NOSTALGIA DE L'ESCOLA ,1 ,5 ,1 ,2
LA SALLIT LABORAL ,1 .5 ,1 .2
PROJECTE ARGO ,1 .5 ,1 ,2
ANIMALS ,1 ,5 ,1 ,8

I COMPARATIVA PUBLlCA-PRNADA ,1 ,5 ,3 ,2, ENTREVISTA DRA GRAL EUROPEA ,1 1.2 .1 .2
MESTRE COM ACTOR DE TEATRE ,1 1.2 ,1 .2
ESCOLA DEL TREBALL ,1 1.4 .3 ,2
LOGSE ,1 1.4 ,3 ,8

I TRACTAMENT DE LA DNERSITAT ,1 1.4 ,3 ,8
ACCES A CATEDRA ,1 1.4 ,1 20,0
ENTREVISTA PEP COLL ,1 1.4 ,1 ,4
INTERNET ,1 1.4 ,3 ,2
ENTREVISTA JOAN TRIADU ,1 1.4 ,1 ,8a RENOVACIONS ,1 ,5 .1 .4
INFORMACIO CURSETS ,1 ,8 ,3 ,2
EVALUACIO DEL CENTRE ,] ,5 ,1 ,2
LA LLENGUA ,1 ,5 ,1 ,4
SEGURETAT LABORAL ,1 .4 ,1 ,2

I MAPA ESCOLAR ,1 ,8 ,3 ,2
CURSETS D'ASSESORAMENT ,1 ,4 .1 ,2.. EURO ,1 ,4 ,1 .2
SECCIO 12 .1 ,5 ,3 .2
OBERTURA PRIMER CEIP ARTISTIC ,1 ,5 .3 ,2

I NOVES TECNOLOGIES ,1 .4 ,3 6,3:~.

INTEGRACIO ALUMNES MAGREB ,1 ,8 .1 ,2
SINDROME DOWN ,] .4 ,3 ,2
ENFERMETATS PROFESSORS .1 ,5 ,3 ,8
HABITS LECTURA ,1 ,8 ,1 ,2a ESCOLA VEDRUNA ,1 ,8 ,1 ,2
DIVERSITAT AULA ,] ,8 ,3 .4
EDUCACIO I PARES ,1 ,8 ,1 ,2
JOSEP PLA ,1 ,4 ,1 ,2
COMARQUES GIRONA ,1 ,4 ,1 ,2

I INDEX ANALFABETISME ,1 ,4 ,3 ,2
ALTRES .6 1.4 1.3 ,9 ,4 .7 ,5 ,8
NO RESPON 89,3 88.9 89,2 90,9 89.8 86,4 90,0 88,2 87,1 90,3 81.3 89,4 89,2 90,9 80,0

P.15.- QUE LI SEMBLA EL BLlTLLETID'INFORMACIO D'ENSENYAMENT DE CATALUNYA (BlEC) QUE LI ENVIA EL DEPARTAMENT D'ENSENYAMENT

I Molt be 10,5 4,2 10,0 7,0 12,0 9,9 22,9 19.6 9.1 11,1 18.8 10,6 8,8 15,2 40,0.. Be 58.7 58,8 57,5 59,4 62,7 59,3 51,4 54,9 56.6 59.7 37,5 59.6 59.5 58,3
Indiferent 12,7 20.4 11.7 7,5 8,0 22.2 15.7 7,8 14.8 11.7 6,3 12,8 14.1 6,8 20,0
Malament 2,4 4,2 1,7 1.6 2,2 1.2 3,9 2,8 2,2 1.8 2,7 3.0

i Molt malament 1.6 2,8 1,7 2,7 ,9 1.2 2,5 1.2 ,7 2.3 ,8
No sap 6,5 3.7 9.2 11.8 7.1 3.7 1.4 3,9 7.5 6,0 25.0 6,0 6,2 6,1 20,0No respon 7,6 6.0 8.3 10,2 7.1 2.5 8,6 9.8 6.6 8,1 12.5 8,5 6.4 9,8 20.0

Mitjana 3,86 3,64 3,88 3,85 3.96 3,80 4,08 4.05 3.78 3.90 4.20 3,91 3,80 4.00 4,33Desviaclo Tlpica ,73 .78 .72 .75 ,66 ,69 .66 ,71 .79 .69 .60 ,65 .76 .70 ,94
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I
I INSTITUT OPINA INVESTIGACIO "BlEC" % VERTICALS

I

I

I

MUNICIPI SEXE EDAT

Barce Baix Va Resta Giro Uei Tarro Ho Do De 18 De 25 0935 DeSO Mes
lona Uobr lles Prov, na do gona me na 024 034 049 064 de 64

TOTAL Clut. Anoia Occld BCN anys anys anys anys anys

TOTAL 1.001 216 120 187 225 81 70 102 318 683 16 282 566 132 5

P.16.- FINALMENTLIAGRAIRIA QUE PUNTUES DE O A 10 AQUESTA PUBLlCACIO: O=MOLT DOLENTA 110=MOLT BONA

O Molt dolenta .6 1,4 .5 .9 1.3 .3 ,4 .7 .8
1 .7 1,4 1,1 ,4 1.0 1.0 ,4 .9 .8
2 .9 .9 1,7 1,1 1.3 1.3 .7 ,4 1.2 .8
3 2.3 4.6 1,7 1.6 1.3 1.2 1,4 2.9 3.8 1.6 1.8 3.2
4 3.4 5.1 5.0 3.7 2.2 2.5 2.9 1.0 4,4 2.9 2.1 4.4 2.3
5 7.1 9.3 7.5 7.5 5.8 6.2 7.1 4.9 9.1 6.1 6.7 7,4 6.8 20.0
6 21.6 19.9 18.3 20.3 25.3 27.2 15.7 22.5 23.0 20.9 6.3 23.0 21.2 22,7
7 29,4 28.7 23.3 29.9 29.3 30.9 31.4 34.3 27.7 30.2 37.5 28.0 30.6 27.3
8 14.8 12.0 15.8 12.8 15.1 18,5 24.3 12,7 11.3 16,4 12.5 16.0 14.0 15.9 20.0
9 2.9 1.4 5.8 1,1 4.0 2.5 4.3 2.9 1.9 3,4 3.2 2.1 4.5 40.0
10 Molt bona .3 .4 1.2 1.0 .4 ,4 ,4
No sap 7.4 7.9 10.8 10.2 4,4 6.2 2.9 7.8 8.2 7.0 18,8 8.5 7.1 5.3
No respon 1,7 .5 .8 2.1 .9 1.2 4.3 4.9 1.6 1.8 2.5 1,4 1.5
No coneix 7.0 6.9 9.2 8.0 8,4 2.5 5.7 3.9 6.6 7.2 25.0 6.7 5.5 11,4 20.0

Mitjana 6,45 6.05 6.55 6.33 6.54 6.73 6.87 6.62 6.17 6.57 7.11 6.60 6.31 6.61 7.75
Desvlaclo Tlplca 1.54 1.76 1.54 1.52 1.52 1.19 1.24 1.37 1.60 1.49 .57 1.38 1.61 1.47 1.64

1.- HABITAT

Menys de 2000 3,4 .8 .5 3.1 9.9 11,4 8.8 1.9 4.1 4.3 3.2 3.0
De 2000 a 5000 5.2 3.3 2.1 7.1 11,1 11,4 10.8 5.7 5.0 6.3 6,4 5.1 2.3 20.0
De 5001 a 10000 7.2 5.0 1.6 17.3 12.3 10.0 6.9 6.6 7.5 6.3 5.7 8.0 6.8 20.0
De 10001 a 50000 24,4 SO.8 25.1 32,4 45.7 11,4 17.6 23.3 24.9 25.0 25.5 23.5 26.5
De 50001 a 100000 14.3 38.3 16.6 11.6 21.0 22.5 13,5 14.6 6.3 14.5 14.7 12.9 20.0
De 100001 a 500000 24.0 1,7 54.0 28,4 55.7 33.3 29.6 21.4 43.8 24.1 24.0 21.2 20.0
Mas de 500000 21.6 100.0 19.5 22.5 12.5 19.5 21.6 27.3 20.0
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I
INSTITUT OPINA INVESTIGACIO "BlEC" % VERTICALS

I

I

TIPUSENTREVISTAT REPELBlEC LLEGEIXELBlEC

Ensen Ensen Funcl Funci Direc Direc Fede Membr Ins Si No Sem A Moi
yant yant onan onan Publl Pn raci Con pec pre Vaga

TOTAL Pub!. Pnv. Centr Admin ca vada: ons sell tor des

TOTAL 1.001 660 251 87 50 19 19 6 94 7 901 97 463 443 80

1.- MUNICIPI ON ESREALITZA L'ENQUESTA

Barcelona ciutat 21.6 15.2 37.5 11.5 20.0 10.5 47.4 SO.O 29.B 14.3 21.9 19.6 23.3 19.4 22.5
Baix Llobregat y Anoia 12.0 12.4 10.4 10.3 18.0 5.3 10.5 16.7 2.1 12.1 11.3 10.2 13.8 13.8
Valies occidental 18,7 22.0 12.4 16.1 10.0 5.3 5.3 20.2 14.3 18.8 18.6 17.3 19.9 22.5
Resta provincia Barcelona 22,5 22.0 22,3 34.5 36.0 31.6 31.6 33.3 19.1 42.9 21.9 26,8 22.9 21.9 23.8
Girona 8,1 9.1 5.6 8.0 21.1 13.8 8.0 9.3 5.4 11,7 3.8
lleida 7.0 7.7 5.6 8,0 21.1 8,5 14.3 7.1 6.2 9,1 5.2 5.0
Tarragona 10.2 11,7 6.4 19.5 8.0 5.3 5.3 6.4 14.3 10.3 8.2 11.9 8.1 8.8

P.I.- SEXE

Home 31.8 33.2 29.1 27.6 24.0 73.7 42,1 33,3 35,1 42.9 32.0 29.9 30.9 33.2 28,8
Dona 68.2 66.8 70,9 72,4 76.0 26.3 57,9 66.7 64.9 57,1 68,0 70.1 69.1 66.8 71.3

P.2.- EDAT

De 18 a 24 anys 1.6 1.1 3.2 1.1 1.1 1.2 4.1 .9 1.4 5.0
De 25 a 34 anys 28,2 28,2 31.5 28.7 26.0 18.1 28.3 26.8 26.1 29.8 31.3
De 35 a 49 anys 56,5 58.9 49.4 62,1 52,0 78,9 63.2 100.0 64.9 57.1 57.4 49.5 56.2 59.8 45.0
De SO a 64 anys 13.2 11.5 14.7 8.0 22.0 21.1 31.6 14.9 42.9 12.7 18.6 16.2 8.8 17.5
Mes de 64 anys .5 .3 1.2 5.3 1.1 .4 1.0 .6 .2 1.3

P.3.- NIVELL O NIVELLSEN ELSQUE ENSENYA

Educaclo Infantil 12.8 15.5 9.6 10.3 5.3 5.3 33.3 13.8 14.3 12.4 16,5 13.0 12.9 12.5
ler.primaria 13,2 12,6 17,5 11.5 21.1 15.8 16.7 27.7 14,3 13.3 11,3 11.9 14,9 12,5
2on. primaria 14.7 13,9 19.9 12.6 2,0 21.1 15.8 16.7 33.0 14.3 14.7 14.4 14.0 15.8 12.5
3er. prlmaria 13.1 12.9 16.3 9.2 2,0 21.1 15.8 16.7 27.7 14.3 12.9 14.4 11.2 14.4 15.0
4rt. primaria 13.2 12.4 18.3 8.0 2.0 21.1 15.8 16.7 26,6 14.3 13.2 12.4 11.4 15.1 13.8
5e. prlmarla 14.9 14.5 19.5 11.5 2.0 47.4 15.8 16.7 28.7 14.3 14.4 16,5 13.2 16.9 12.5
6e. prlmaria 14.2 13.9 18.3 8.0 2.0 36.8 15.8 16.7 27.7 14.3 14.0 15.5 13.4 15.3 12.5
ler.E.S.O. 21.5 24.4 21.1 9.2 15.8 16.7 16.0 14.3 21.6 20.6 21.6 21,7 20.0
2on. E.S.O. 22.0 24.4 23.1 10.3 15.8 13,8 14.3 22.4 18.6 22.2 22.1 21.3
3er. E.S.O. 24.1 27.7 21.9 11.5 2.0 5.3 21.1 22.3 14.3 24.4 21.6 23.3 24.8 26.2
4rt. E.S.O. 21.6 26,5 15,1 19.5 2.0 5.3 18.1 14,3 22.1 17.5 20.5 22,6 23.8
2on. B.U.P. 4.4 4.8 4.8 5.3 6.4 14,3 4.2 6.2 3.9 4.7 5.0
C.O.U. 6,6 7.9 5.2 6,9 15.8 10.5 5.3 6.7 6.2 5.4 7.7 7.5
1er. bachlllerat (LOGSE) 19.1 23.0 14.3 18.4 2.0 15.8 21.1 20.2 20,1 10.3 19.9 19.4 13.8
2on. bachlllerat (LOGSE) 11,3 13.8 8.0 12.6 2.0 10.5 10.5 10.6 12.2 3.1 11.7 11.7 8.8
2on. F.P. 1 2.3 2,1 3.6 10.5 2.1 2.4 1.0 2.4 2.7
2on. F.P. 2 3.2 3.6 3.2 2.3 10.5 3.2 3.3 2.1 4.5 2.3 1.3
3er. F.P. 2 3.1 3.8 2.4 2.3 5.3 2.1 3.3 1.0 4.8 2.0
1er. cicle fomnatlu grau mig 4.7 6.1 2,8 5.3 5.3 4.3 4.9 3.1 5.4 4.1 3,8
2on. cicle formatiu grau mig 3.5 4.5 2.0 5,3 5.3 4.3 3.6 3.1 3,9 3,2 3.8
1er. cicle fomnatlu grau superior 4.9 5.3 4.8 3.4 5.3 5.3 16.7 6.4 5.0 4.1 6.3 4.1 1.3
2on. cicle fomna~u grau superior 3.9 4.2 3.6 3.4 5.3 16,7 4.3 4.0 3.1 5.2 2.9 2.5
Educado especial 5,7 3.9 11.6 8.0 2.0 10.5 16.7 3.2 14,3 5.5 7,2 5.6 5.6 5.0

P.4.- TIPUSENTREVISTAT

Ensenyant (Publica) 65.9 100.0 62.1 6.0 68.4 15.8 83.3 80.9 42,9 66.5 61.9 69.5 64.1 60.0
Ensenyant (Privada) 25.1 100.0 1.1 2,0 15.8 63.2 16.7 18.1 14.3 24.3 30.9 22.0 27,3 26.2
Funcionari treballa a un centre educatiu 8.7 8.2 .4 100.0 2.0 21.1 16.7 13.8 9.2 4.1 10.6 7.0 8.8
Funcionari treballa serveis administratius 5,0 .5 .4 1.1 100.0 4.7 8.2 4.3 4.5 10.0
Dlrectorla escola publica 1.9 2.0 1.2 4.6 100.0 4.3 1.8 2.1 2.2 1.6 1,3
Directorla escola privada 1.9 .5 4.8 100,0 3.2 1.9 2.1 1.9 1.8 1.3
Federacions d' ensenyants .6 .8 .4 1.1 100.0 3.2 .6 1.0 1.1
Membre consell escolar 9.4 11.5 6.8 14.9 21.1 15.8 SO.O 100.0 14.3 9.5 8.2 11.2 8.4 6.3
Inspector/a .7 ,5 .4 1.1 100.0 .8 1.1 .5
No respon .3 .3 .2 .2 1.3
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INSTITUT OPINA INVESTIGACIO "BlEC" % VERTICALS

TIPUSENTREVISTAT REPELBlEC LLEGEIXELBlEC

Ensen Ensen Funci Funci Direc Direc Fede Membr Ins Si No Sem A Moi
yant yant onan onan Publi Pn raci Con pec pre Vaga

TOTAL Pub!. Pnv. Centr Adrnin ca vada: ons seU tor des

TOTAL 1.001 660 251 87 50 19 19 6 94 901 97 463 443 80

P.5.- CONEIX VOSTE EL"BlEC" BUTLLETlINFORMATIU DE L'ENSENYAMENT A CATALUNYA

Si 94.6 95.8 91.6 98.9 88.0 89.5 94.7 83.3 95.7 100.0 100.0 47.4 100.0 99.8 50.0
No 5.4 4.2 8.4 1.1 12.0 10.5 5.3 16.7 4.3 52.6 .2 50,0

P.6.- REP VOSTE EL"BlEC" BUTLLETlINFORMATlU DE L'ENSENYAMENT A CATALUNYA

Si 90.0 90.8 87.3 95.4 84.0 84.2 89.5 83.3 91.5 100.0 100.0 99.1 93.9 31.3
No 9.7 9.1 12.0 4.6 16.0 10.5 10.5 16.7 8.5 100.0 ,9 5.9 68.8
No respon .3 .2 .8 5,3 .2

P.7.- LLEGEIX VOSTE EL"BlEC" BUTLLETlINFORMATIU DE L'ENSENYAMENT A CATALUNYA

Sempre 46.3 48.8 40.6 56.3 40.0 52.6 47.4 83.3 55.3 71.4 50.9 4.1 100,0
Algunes vegades 36.7 35.3 41.4 32.2 26.0 26.3 31.6 33.0 28,6 39.0 16,5 82.8
Quasi mal 7.6 7.7 6.8 3.4 14.0 10,5 10.5 6.4 7.2 10.3 17.2
Mal 8.0 7.3 8.4 8,0 16,0 5.3 5,3 5.3 2.8 56.7 100,0
No respon 1.5 .9 2.8 4.0 5.3 5,3 16.7 .1 12.4

Pagina 14



INSTITUT OPINA INVESTIGACIO "BlEC" % VERTICALS

TIPUSENTREVISTAT REPELBlEC LLEGEIXELBlEC

Ensen Ensen Funci Funcl Dlrec Dlrec Fede Membr Ins Si No Sem A Moi
yanl yanl onan onan Publl Pn racl Con pec pre Vega

TOTAL Publ. Priv. Cenlr Admin ca vada: ons sell Ior des

TOTAL 1.001 660 251 87 50 19 19 6 94 7 901 97 463 443 80

- P.8.• ARA VOLDRIA QUE VALORES DE O A 10 LESDIFERENTS SECCIONS DEL "BlEC"

........ - PORTADA

O ,1 1,1 ,1 1,3• 1 ,1 2,0 ,1 .2
2 ,3 ,3 1,1 ,3 ,7.. 3 ,8 1,2 1,1 16,7 1,1 ,9 ,9 ,9
4 1,2 1,5 ,4 1,1 2,1 14,3 1,3 1,1 1,6
5 8,6 10,3 4,0 10,3 6,0 5,3 7,4 9,3 2,1 9,7 9,0 1,3¡ 6 16,7 18,2 13,5 17,2 20,0 5,3 5,3 33,3 12,8 14,3 18.3 2,1 20,7 16.0
7 25,4 26,2 22.7 32,2 28,0 42,1 26,3 25,5 28,6 27,2 9,3 31,3 24,6
8 15,3 12,9 22,7 13,8 6,0 21,1 15,8 19,1 14,3 17,0 20,3 13,1 1,3
9 2,2 ,8 4,8 2,3 6,0 5,3 1,1 2,2 2,1 2,2 2.7la ,9 ,8 ,8 4,0 5,3 16,7 1,1 1,0 1,7 ,2

11 No sap 17,7 18,5 16,3 14,9 10,0 21,1 15,8 16,7 22,3 14,3 17,8 17,5 9,9 26,4 16,3
No respon 2,0 1,7 2,4 1,1 2,0 5,3 2,1 14,3 2,0 2,1 1,9 1,8 1,3.. No coneix 8,8 7,7 12,4 3,4 16,0 10,5 15,8 16,7 5,3 2,4 64,9 2,9 78.8

Mitjana 6,71 6,54 7,17 6,49 6,81 7,23 7,42 6,25 6,80 6,40 6,70 6,87 6,79 6.61 4,33

I Desvlaclo Tlplca 1,28 1,22 1,08 1,48 1,60 ,58 1,26 2,49 1,26 1,36 1,28 1,09 1,22 1,29 3.30

....... ,. EDITORIAL

O ,2 2,3 ,2 ,2 1,3

I 1 ,2 ,2 2,0 ,2 ,2 ,2ü.. 2 ,4 ,6 1,1 ,4 ,2 ,7
3 1,0 1,5 1,1 16,7 2,1 1,1 1,1 1,1
4 1,1 1,2 ,8 2,0 1,1 1,0 1,1 1,4
5 5,9 7,4 2,0 6,9 6,0 5,3 6,3 2,1 6,3 6,8~, 6 14,5 16,5 10,0 13,8 16.0 10,5 5,3 12,8 28,6 15,8 3,1 17,7 14,2.. 7 19,4 19,8 17,9 23,0 12,0 31,6 26,3 16,7 23,4 28,6 21,1 4,1 27,2 15,3"'i

8 12.7 10,8 17,9 18.4 10,0 26,3 26,3 17,0 14,3 13,8 3,1 19,0 8,8
9 2.7 1,2 6.0 2,3 2,0 1,1 2,9 1,0 3,7 2,3la ,8 ,5 1,6 2,0 ,9 1,3 ,5

11 No sap 29,4 30,2 27,5 24,1 30,0 21,1 21,1 50,0 30,9 14,3 30,6 18,6 19,4 42,4 18.8.. No respon 2,5 2,1 3,2 1,1 2,0 5,3 2,1 14,3 2,6 2.1 2,6 2.3 1,3
No coneix 9,3 8,0 13,1 5,7 16,0 10,5 15,8 16,7 5,3 3,0 64,9 .2 3,8 78,8

Mitjana 6,70 6,49 7,33 6,55 6,50 7,23 7,36 5,00 6,79 6,80 6,70 6,64 6,87 6,46 ,00

li Desvlaclo Tlplca 1,41 1,34 1,16 1,78 1,75 ,70 ,64 2,00 1,20 ,75 1,41 1,34 1,28 1,49 ,00.. ......... OPINIO

O ,1 1,1 ,1 1,3
~ 1 ,1 2,0 ,1 ,2

I 2 1,1 1,5 3,4 16,7 1,2 ,6 1,8
3 ,7 ,9 1,1 1,1 ,8 ,9 ,7
4 2,3 2,9 ,8 3,4 2,0 5,3 2,1 2,6 2,8 2,3
5 5,7 6,5 3,6 5,7 4.0 7,4 6,2 1,0 6,5 6,1

1\', 6 14,6 16,7 12,4 12,6 6,0 21,1 10,5 33,3 13,8 16,1 1,0 21,0 11,1

I 7 20,2 18,5 22.7 24,1 24,0 26,3 15.8 17,0 57,1 21,8 6.2 24,2 20.3
8 12,8 12,3 15,9 16,1 6,0 15,8 21,1 20,2 14,3 13,8 4,1 17,5 10,6
9 3,3 2,4 5,6 3,4 2,0 5,3 1,1 3,4 2,1 5,4 1,8la 1,2 ,6 2,4 2,3 2,0 2,1 1,3 1,9 ,7

t No sap 26,2 27,3 21,1 20,7 34,0 15,8 26.3 33.3 27,7 14,3 27,1 18,6 16,0 38.8 18.8
& No respon 2,6 2,3 3,2 1,1 2,0 5,3 5,3 2,1 14,3 2.7 2,1 2.6 2,5 1,3

No coneix 9,2 8,2 12,4 4,6 16,0 10,5 15,8 16,7 5,3 2,9 64,9 ,4 3,4 78,8

Mitjana 6,69 6,51 7,19 6,53 6,67 6.69 7,40 4,67 6,84 7,20 6,67 7.36 6,80 6,54 .00t Desviaclo Tlpica 1,48 1,47 1,20 1,90 1,74 1,07 ,92 1,89 1,38 ,40 1,49 1,04 1,42 1,50 ,00
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INSTITUT OPINA INVESTIGACIO "BlEC" % VERTICALS

TIPUSENTREVISTAT REPELBlEC LLEGEIXELBlEC

Ensen Ensen Funcl Funci Dlrec Direc Fede Membr Ins Si No Sem A Mal
yant yant onari onari Publl Pri raci Con pec pre Vaga

TOTAL Pub!, Priv, Centr Adnin ca vada: ons sell tor des

TOTAL 1.001 660 251 S7 50 19 19 6 94 7 901 97 463 443 SO

P.S.- ARA VOLDRIA QUE VALORES DE O A lO LES DIFERENTS SECCIONS DEL "SIEC"

....... ,- ENTREVISTA

O .1 1.1 .1 1.3
1 .3 .3 2.0 .3 .2 .5
2 .3 .3 1.1 .3 .7
3 1.2 1.4 3.4 2.0 16.7 1.1 1.3 1.7 .9
4 1.9 2.3 .8 5.7 2.0 1.1 2,1 1.7 2,5
5 5.0 5.8 3,2 4.6 4.0 5.3 4.3 5.4 1.0 5,6 5.4
6 16,3 18.9 11.6 18.4 12.0 15.8 5,3 16.7 20.2 14.3 17.5 5.2 21.4 14.4
7 19.8 20,6 17.9 20,7 16,0 26,3 21.1 16.7 18,1 42,9 21,6 3.1 26.8 16.7
8 13.3 11.1 19.5 11.5 12.0 15.8 21.1 16.7 13.8 14,3 14.7 1.0 19,0 10,2
9 3.4 2.7 4,8 4.6 4,0 5.3 2.1 3.6 2.1 5.4 2,0
10 1,3 ,6 2.4 3,4 2.0 5,3 2,1 1.4 1.9 .9
No sap 25.5 25,8 24.3 19,5 26.0 26.3 21.1 16.7 29,8 14.3 26,2 19,6 13.4 40.0 18,8
No respon 2.6 2.3 3.2 1.1 2.0 5.3 2,1 14,3 2.6 3,1 2.6 2,5 1.3
No coneix 9.1 8.0 12.4 4.6 16.0 10,5 15.8 16.7 5.3 2.8 64.9 ,2 3.4 78.8

Mitjana 6.73 6,57 7.26 6.45 6,64 7,25 7,27 6.00 6.81 7,00 6.73 6.83 6.88 6.53 .00
Desviacio T1plca 1.44 1.36 1.21 1.90 1.87 1.09 l,OS 1.87 1.29 .63 1.44 1.21 1.35 1.49 ,00

........ -REPORTATGE

O .1 1.1 ,1 1.3
1 .1 2.0 .1 ,2
2 .4 ,5 1.1 .4 ,2 .7
3 .4 ,6 1.1 1.1 .4 .4 ,5
4 1.4 1.8 2.3 2.0 2.1 1.6 1.9 1.1
5 4.5 5,6 2.4 9.2 4.0 5,3 16.7 5.3 4,9 1,0 5.0 5,0
6 13.7 14,8 10,8 14.9 12,0 10,5 5.3 16.7 14,9 14.3 15,1 1.0 17,9 12.2
7 22,6 23,2 21.5 19,5 18,0 47.4 21.1 25.5 28.6 24.5 5,2 30,0 19.6
8 14.2 11.7 20.3 12,6 14,0 15,8 26,3 16.7 11.7 28.6 15.3 4,1 19.4 11.7
9 4.8 4.4 6,8 3.4 2.0 2.1 5,3 6,9 3,6
10 .9 .3 1.2 2.3 4.0 1.1 1.0 1.3 .7
No sap 25,3 26.8 21.5 26.4 24,0 15,8 21.1 33,3 28.7 14.3 25.7 21.6 13.8 39.1 18,8
No respon 2.4 2.0 3.2 1.1 2.0 5,3 2,1 14.3 2.4 2,1 2.6 2,0 1,3
No coneix 9.3 8.3 12.4 4.6 16.0 10.5 15.8 16.7 5.3 3.0 64,9 .2 3,8 78,8

Mitjana 6,92 6.76 7,35 6,53 6.86 7.07 7,18 6.33 6.73 7,20 6,91 7,09 6.99 6.82 .00
Desviaclo T1plca 1.32 1.28 1.06 1.77 1.77 .59 ,94 1.25 1.25 .75 1.33 ,90 1.27 1.33 ,00

........ - VOSTE TE LA RESPOSTA

O .4 .5 1.1 .4 .2 .5 1.3
1 .1 2.0 ,1 .2
2 .7 .9 1.1 .8 .4 1.1
3 .7 ,9 2.0 5.3 .8 1.1 .5
4 .9 .9 .8 2,0 1.1 .9 1.0 1.1 .9
5 4.6 5.8 1.6 3.4 4.0 6.4 14,3 5,0 1.0 6,0 4,1
6 11.8 13.5 8.4 12.6 8.0 5,3 10.5 11.7 13.0 1.0 16,0 9,9
7 14.1 14,2 14,3 19.5 6,0 31.6 21.1 21.3 28.6 15.1 5,2 17.7 13.3
8 8.5 6.5 14.3 6,9 4.0 15.8 10,5 4,3 14,3 9,2 2,1 10.8 7,9
9 2.5 2.0 3,2 4.0 5,3 4.3 14,3 2.8 4,5 ,9
10 .6 ,3 1.2 1.1 .7 .9 .5
No sap 42,6 42,9 40.6 46,0 SO,O 26,3 31.6 83.3 43,6 14.3 44,8 22.7 37.8 53.0 18.8No respon 2.4 2.0 3.2 1.1 2.0 5,3 2.1 14,3 2.4 2,1 2.4 2,3 1.3
No coneix 10.2 9.7 12.4 6.9 16.0 15.8 15.8 16.7 5.3 4.0 64.9 .9 5,2 78,8
Mitjana 6.60 6,39 7.24 6.50 6,06 7.36 6,56 .00 6.70 7,20 6.60 6.60 6.69 6.49 .00
Desviaclo Tiplca 1.54 1.52 1,15 1.62 2.08 .77 1.42 .00 1.15 1.33 1.55 1.20 1.47 1.57 ,00
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i
INSTITUT OPINA INVESTIGACIO "BlEC" % VERTICALS

i
li

TIPUSENTREVISTAT REPEL81EC LLEGEIXEL81EC

Ensen Ensen Funcl Funcl Dlrec Dlrec Fede Membr Ins Si No Sem A Mol
vant vant onan onari Pubii Pn racl Con pec pre Vaga

TOTAL Publ, Priv, Centr Admin ca vada: ons sell tor des

TOTAL 1.001 660 251 87 SO 19 19 6 94 7 901 97 463 443 80

P.8.- ARA VOLDRIA QUE VALORES DE OA 10 LESDIFERENTS SECCIONS DEL "BlEC"

........ " COMARQUES-AGENDA

O .1 1.1 .1 1.31 .1 2.0 .1 .22 .8 .9 1.1 2.0 .9 .4 1.43 .5 .8 .6 .6 .54 1,7 1.7 1,2 1.1 6.0 1.1 1,8 1.0 2.2 1,65 6.9 6.8 7.2 5.7 4.0 15.8 16.7 8.5 7.4 2.1 8.2 7.06 12,0 13,5 9.6 17.2 6.0 5.3 5.3 14.9 14.3 13.1 2.1 16.2 10.27 17.2 17.9 13.9 19.5 18.0 26.3 21.1 16.7 14.9 28.6 18,4 6.2 24.6 13.18 12.1 11.2 15.1 10.3 8.0 21.1 10.5 16.0 13.3 1,0 16.0 10.69 3.8 3.6 4.0 3.4 5.3 3.2 14.3 4.2 5.8 2.510 .9 .5 1,6 1.1 4.0 1.1 1,0 1.7 .2No sap 31.7 32.0 31,9 32.2 32.0 26.3 26,3 50.0 33.0 28.6 33.0 20.6 21.0 46.0 18.8No respon 2.4 2.0 3.2 1.1 2.0 5.3 2.1 14.3 2.4 2.1 2.4 2.3 1,3No coneix 9.9 9.2 12.4 5.7 16.0 15.8 15.8 16.7 5.3 3.7 64.9 .6 4.7 78.8
Mitjana 6.72 6,65 7.01 6.58 6.32 7.45 6.50 6.00 6.84 7.25 6.73 6.33 6.84 6.55 .00Desv/aelo Tipiea 1.48 1,42 1,35 1,63 2.14 .78 1.12 1,00 1.28 1,09 1.48 1,11 1.41 1,51 .00
........ - LA NOSTRA HISTORIA

O .1 1.1 .1 1,31 .2 .2 1.1 2.0 .2 .42 .4 .5 1.1 .4 .93 .7 1.1 2.3 1.1 .8 .6 .94 1,2 1,5 2.3 1,1 1,3 1,3 1,45 5.5 6.2 3.6 9.2 6.0 5.3 5.3 6.1 7.1 5.06 11,3 13.0 9.2 8.0 8.0 5.3 5.3 16.7 14.9 12.1 4.1 14.5 10.47 16,6 15.9 17.9 23.0 8.0 31.6 26.3 17.0 42.9 17.9 5.2 22.0 14.48 10.4 8.5 13.9 6.9 16.0 15.8 15.8 6.4 11.4 1,0 14.0 8,89 2.4 1.8 4.4 1.1 3.2 2.7 3.2 2.010 .5 .5 .4 2.3 1.1 .6 .6 .5No sap 38,4 39,7 34.7 34.5 42.0 31,6 31,6 66.7 41,5 42.9 40.2 22.7 32.8 48.8 18.8No respon 2.6 2.3 3.2 1.1 2.0 5.3 2.1 14.3 2.7 2.1 2.4 2.7 1,3No coneix 9.8 8.9 12.7 5.7 16.0 10.5 15.8 16.7 6.4 3.6 64.9 .9 4.3 78.8
Mitjana 6,68 6.51 7.15 6.20 6,60 7.00 7.22 6.00 6.66 7.00 6.68 6.70 6.76 6.59 .00Desvlaelo Tlplea 1,40 1,38 1,08 1,97 1.73 .85 .63 .00 1,32 .00 1,41 .64 1.31 1.45 .00
........ " ENS HA ARRIBAT

O .1 1.1 .1 1,31 .2 .2 2.0 .2 .2 .22 .5 .6 1.1 .6 .2 .93 .2 .3 .2 .2 .24 1.1 1.4 1.1 2.0 2.1 1,2 1.3 1.15 4.1 4.8 2.0 8.0 2.0 2.1 4.6 5.8 3.26 9.8 10.2 10.0 9.2 12.0 10.5 5.3 11.7 14.3 10.7 2.1 12.5 9.07 13.2 12.6 13,5 13,8 6.0 31,6 26.3 19.1 28.6 14.2 4.1 19.2 9.78 6.1 5.5 8.8 9.2 5.3 5.3 16.7 6.4 6.5 2.1 7.8 5.69 1,5 1.1 2.8 5.3 1.1 1.7 2.2 1.110 .3 .2 .4 1.1 .3 .4 .2No sap 48.4 48.8 46.6 47.1 58.0 36,8 42.1 66.7 50.0 42.9 51.1 24.7 43.6 60.0 18.8No respon 2.7 2.4 3.2 I.l 2.0 5.3 2.1 14.3 2.8 2.1 2.6 2.7 1,3No coneix 11,9 12.1 12.7 6.9 16.0 10.5 15.8 16.7 5.3 5.9 64.9 3.9 5.9 78.8
Mitjana 6.56 6.43 7.04 6.33 5.58 7.10 7.00 8,00 6.68 6,67 6.55 7.00 6.64 6.46 .00Desviaeio Tlplea 1.39 1,35 1,06 1.77 1.61 .83 .53 .00 1,05 .47 1.40 .71 1,25 1.49 .00
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I
INSTITUT OPINA INVESTIGACIO "BlEC" % VERTICALS

I TIPUSENTREVISTAT REPELBlEC LLEGEIXELBlEC

Ensen Ensen Funci Funci Direc Direc Fede Membr Ins Si No Sem A Moi
yant yant onan onan Publl Pn racl Con pec pre Vaga

TOTAL Pub!. Privo Centr Admln ca vada: ons sell tor des

TOTAL 1.001 660 251 87 50 19 19 6 94 7 901 97 463 443 80

P.8.- ARA VOLDRIA QUE VALORES DE O A 10 LESDIFERENTS SECCIONS DEL "BlEC"

........ " BOROMETIlE DE L'EDUCACIO

O .7 .9 2.3 .8 .6 .7 1.3
1 .1 2.0 .1 .22 .7 .9 2.3 .8 ,4 1.13 1.0 1.5 16.7 1.1 1.3 .94 2.0 2.6 .8 3,4 2.1 2.2 2.6 1,8
5 6.0 7.1 3.6 4.6 4.0 10.5 5.3 6.5 1.0 7.8 5.46 13.9 16.4 9.2 11.5 16.0 15.8 5.3 18.1 28.6 15.3 1.0 20.3 10.27 18,5 17.9 19.9 25.3 12.0 31.6 26.3 26.6 28.6 20.1 4.1 23.3 17,4
8 10.3 8.8 15.5 11.5 2.0 10.5 10.5 16.7 9.6 10.9 5.2 12.5 10.29 2.7 1,4 5.2 6.0 1.1 14.3 3.0 4.5 1,4
10 1.0 .5 2.4 2.3 1.1 1.1 1.5 .7
No sap 30.9 30.9 27.9 31.0 40.0 21.1 36,8 50.0 28.7 14.3 32.0 21.6 21.4 43.8 18.8No respon 2.8 2.6 3.2 1.1 2.0 5.3 2.1 14.3 2.9 2.1 2.8 2.7 1.3No coneix 9.5 8.6 12,4 4.6 16.0 10.5 15.8 16.7 5.3 3.2 64.9 .6 3,8 78.8
Mitjana 6,54 6.27 7.25 6.36 6.48 6.62 7.13 5.50 6.68 7.00 6.53 7.18 6.59 6,49 .00Desviaclo Tipica 1.60 1.59 1.23 1.96 1.72 .92 .60 2.50 1.10 1.10 1.61 .94 1.54 1.64 .00
........ - NOVA PROPOSTA PEDAGOGICA

O ,4 .5 2.3 ,4 .2 .5 1.31 .2 .2 2.0 .2 ,4
2 .5 .6 1.1 .6 .2 .93 .9 1,4 2.3 1.0 1.3 .74 1.9 2.3 1.2 2.3 2.0 3.2 2.1 2.6 1.65 5.5 7.3 1.2 9.2 10.5 7,4 6.1 6.3 5.96 12,4 13,5 10,4 13.8 10.0 8.5 14.3 13,5 2.1 16.4 10.87 17.6 17.4 18.7 19.5 10.0 26.3 31.6 16.7 28.7 14.3 19.0 5.2 21.6 17.28 13,5 12.9 16.3 13,8 8.0 21.1 10.5 16.7 9.6 28.6 14.5 4.1 17.9 11.79 4.6 2.9 8.0 10.0 5.3 5.3 5.3 5.0 1.0 6.7 3,410 .8 .5 1.2 2.3 .9 .9 .9No sap 29.1 28.9 27.5 27.6 40.0 26.3 31.6 50.0 29.8 28.6 30.1 20,6 21.4 39.7 18,8
No respon 2.8 2.6 3.2 1.1 2.0 5.3 2.1 14.3 2.9 2.1 2.8 2.7 1.3No coneix 9.9 9.2 12.4 4.6 16.0 10.5 15.8 16.7 5.3 3.7 64.9 1.3 4.1 78.8
Mitjana 6.76 6.54 7.34 6.26 7.00 7.17 7,44 7.50 6.80 7.25 6.75 7.33 6.82 6.69 ,00Desvlaclo Tlplca 1.56 1.56 1.18 1.94 1.92 1.14 .68 .50 1.24 .83 1.57 .85 1.50 1.58 .00
........ - COMUNICACIONS

O .1 1.1 .1 1.31 .2 .2 1.1 2.0 .2 ,42 ,4 .5 1.1 ,4 .93 .6 .9 .7 .6 .74 1.5 2.0 ,4 2.0 5.3 2.1 1.6 1.0 1.5 1.85 5.4 5.8 4.0 5.7 6.0 16.7 8.5 5.9 1.0 5,4 6.56 13.2 14,4 12.7 11.5 6.0 10.5 10.5 17.0 14.3 14.3 3.1 19.2 9.77 15,4 16.1 15.1 19.5 6.0 31.6 26.3 16.7 13,8 42.9 16,5 5.2 20.3 13.58 8.6 7.1 12.7 6.9 4.0 21.1 5.3 11.7 9.3 2.1 12.5 6.39 2.2 1,4 2.8 2.3 2.0 5.3 5.3 14.3 2,4 3.2 1.610 .3 .8 1.1 .3 .6No sap 39.3 39.7 35.9 42.5 54.0 21.1 26.3 50.0 39.4 14.3 41.4 20.6 32.2 51.5 18.8No respon 2.8 2.6 3.2 1.1 2.0 5.3 2.1 14.3 2.9 2.1 2.8 2.7 1.3No coneix 10.1 9.5 12,4 5.7 16.0 10.5 15.8 16.7 5.3 3.9 64.9 1.1 4.7 78.8
Mitjana 6.56 6.40 6.98 6.43 6.00 7.31 6.80 6.00 6.46 7.20 6,57 6.50 6.71 6.37 .00Desvlacio Tlplca 1.38 1.31 1.15 1.86 1.93 .82 1.25 1.00 1.13 .98 1.39 1.12 1.29 1,41 .00
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I
INSTITUT OPINA INVESTIGACIO "BlEC" % VERTICALS

TIPUSENTREVISTAT REPELBlEC LLEGEIXELBlEC

Ensen Ensen Funci Funcl Direc Dlrec Fede Membr Ins Si No Sem A Mai
yanl yanl onari anan Publi Pn racl Con pec pre Vaga

TOTAL Pub!. Priv. Cenlr Admin ca vada: ons sell Ior des

TOTAL 1.001 660 251 87 50 19 19 6 94 7 901 97 463 443 80

P.8.0 ARA VOLDRIA QUE VALORES DE O A 10 LESDIFERENTS SECCIONS DEL "8IEC"

........ 0 PROMPTUARI DEL PROFESSOR

O ,1 1.1 .1 1.3
1 ,1 2,0 ,1 ,2
2 ,7 ,9 2,3 ,8 .6 .9
3 ,5 ,8 1.1 ,6 .4 ,7
4 ,9 1.4 1.1 1.1 1.0 1.1 ,9
5 4,1 4.4 2,8 6,9 4.0 5.3 4,6 5.4 3.6
6 10,6 11.4 9,2 9,2 12.0 12.8 11.4 3,1 15.6 7.7
7 13.6 13,0 15,1 16,1 10,0 47.4 26.3 16.0 42,9 14,7 4.1 17,5 12.4
8 8.4 7,0 12.7 6,9 2,0 10,5 10,5 6.4 14.3 9,1 2,1 11.7 6,8
9 1.7 .9 4,0 5.3 14.3 1.9 2.2 1.6
10 .5 ,2 .8 3.4 .6 .9 .2
No sap 44.9 46,7 39,0 43,7 52,0 26.3 42,1 83.3 SO.O 14,3 47,3 23,7 38.9 57,1 18,8
No respon 2,9 2,6 3.6 1.1 2,0 5.3 2.1 14.3 3.0 2.1 2.8 2.9 1.3
No coneix 11.1 10.9 12.7 8.0 16.0 10.5 15.8 16.7 5.3 5,0 64.9 2.8 5.2 78,8

Mitjana 6.64 6.43 7,19 6,39 6,00 7.33 7.29 .00 6.43 7.60 6.63 6.89 6.69 6,59 ,00
Desvlacio Tlplca 1.42 1.38 1,11 1.99 1.55 ,62 .45 .00 1.13 ,80 1.44 ,74 1,35 1.45 .00

........ 0 RECULL INFORMATIU

O ,1 1.1 .1 1.3
1 .1 2.0 .1 ,2
2 ,6 ,8 2.3 ,7 .4 .9
3 ,3 ,5 1.1 ,3 .4 .2
4 1.1 1.2 ,8 1.1 3.2 1,2 1.1 1.4
5 6.2 6.8 4.0 8.0 8.0 10,5 5.3 16,7 1.1 6,8 1.0 8.2 5.4
6 13.8 14.5 14.3 14.9 6,0 5,3 5.3 16.0 14.3 15,1 2.1 17.5 12.9
7 18,8 19,5 16.7 27.6 14,0 31.6 26.3 25.5 14.3 20,2 6.2 27.0 14.2
8 10,7 8.5 14,7 9,2 14,0 10.5 15.8 10,6 28.6 11.8 1.0 15.8 7.7
9 2,8 2,9 2.4 2.3 2,0 10,5 1.1 14.3 3,1 3.9 2.3
10 .4 .2 ,8 1.1 .4 .4 .5
No sap 32,6 33.6 30.3 26.4 36.0 15.8 26.3 66,7 34.0 14.3 33,7 22.7 21,6 47.4 18,8
No respon 3,1 2,9 3,6 1.1 2,0 5,3 5.3 2,1 14.3 3.2 2.1 3.0 3.2 1.3
No coneix 9.5 8.6 12.4 4.6 16.0 10,5 15.8 16.7 5.3 3.2 64.9 .4 4,1 78,8

Mitjana 6.68 6,59 6,95 6.46 6.65 7,08 7.00 5.00 6.67 7,60 6.68 6.70 6.77 6,57 ,00
Desviacio Tipica 1.33 1.29 1.14 1.64 1.70 1.21 ,89 .00 1.14 1.02 1.34 ,78 1,25 1.37 .00

........ 0 PUBLICACIONS

O ,1 1.1 .1 1.3
1 .1 2,0 .1 .2
2 .4 ,5 1,1 .4 ,2 ,7
3 ,5 ,8 1.1 16,7 .6 .9 ,2
4 1.1 1.4 .4 2,3 3,2 1.2 1.1 1.4
5 5.1 5,6 3.6 4,6 4.0 5.3 1.1 5,7 6.0 5.2
6 15.0 16.8 12,0 16.1 12,0 15.8 5,3 16.0 16.0 6.2 20.5 12.4
7 19,8 19.7 19,9 23,0 10.0 36.8 31.6 33.3 25.5 28.6 21.6 3,1 26.1 17.4
8 12.4 11,8 14.7 12.6 10,0 10.5 10,5 10.6 14,3 13.5 2.1 19,0 8.1
9 2,9 2.1 5.2 1.1 2,0 5.3 4.3 28.6 3.2 4.3 2.0
10 .8 ,5 1.6 2,3 1.1 ,9 1.1 ,7
No sap 29.6 29,8 26.7 28,7 42,0 21,1 26,3 33.3 30.9 14.3 30.5 21.6 17,5 44,9 18,8
No respon 2,9 2,6 3,6 1.1 2.0 5,3 2,1 14.3 3.0 2.1 2,8 2.9 1.3
No coneix 9.4 8.5 12.4 4,6 16,0 10,5 15.8 16,7 5.3 3.1 64,9 ,2 4.1 78,8

Mitjana 6,77 6.66 7,17 6.56 6,55 6,77 7,30 5.67 6,91 8.00 6,78 6.64 6,86 6.65 ,00
Desvlaclo Tlplca 1.31 1.25 1.17 1.69 1.70 ,80 ,78 1.89 1.19 ,89 1,32 ,77 1.26 1.31 .00
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I
INSTITUT OPINA INVESTIGACIO "BlEC" % VERTICALS

I

I

TIPUSENTREVISTAT REPELBlEC LLEGEIXELBlEC

Ensen Ensen Funci Funcl Direc Dlrec Fede Membr Ins Si No Sem A Mai
yant yant onari onari Publi Pri racl Con pec pre Vaga

TOTAL Pub!. Pnv. Centr Admln ca vada: ons sell tor des

TOTAL 1.001 660 251 87 50 19 19 6 94 7 901 97 463 443 80

P.8.- ARA VOLDRIA QUE VALORES DE O A 10 LESDIFERENTS SECCIONS DEL "BlEC"

........ - DISPOSICIONS-NORMATIVA

O .3 .3 1,1 .3 .2 .2 1.3
1 .1 2.0 .1 .2
2 .4 .3 2.3 .4 .2 ,7
3 .7 .9 .4 1,1 .8 .6 .9
4 1,0 1.1 1.2 1,1 1,5 ,7
5 5.0 5.6 3.2 4.6 8.0 10.5 5.3 16.7 10.6 5.5 5.8 5.2
6 8.9 9.1 7.2 18.4 14.0 10.6 9.4 4.1 9.9 9.7
7 20.0 21,8 17.1 21,8 8.0 21,1 31,6 16,7 18.1 14.3 21,9 3.1 25.1 19.0
8 16.3 16.5 17.1 19.5 4.0 31,6 21.1 16,7 18.1 28,6 17.8 3.1 22.0 13.8
9 7.4 6.2 10.8 8.0 8.0 5.3 9.6 14.3 8.1 1,0 11.2 5.0
10 2.8 2.6 3.2 1,1 4.0 5.3 5.3 14.3 3.0 1,0 5.0 1,1
No sap 25.4 25.2 24.3 17.2 34.0 15.8 15.8 33.3 24.5 14.3 26.1 19.6 15.3 37,7 18,8
No respon 2.8 2.4 3.6 1,1 2.0 5.3 2.1 14.3 2.8 3.1 2.8 2.7 1,3
No coneix 9.0 8.0 12.0 4.6 16.0 10.5 15.8 16,7 5.3 2.7 64.9 3.4 78.8

Mitjana 7.16 7.09 7.49 6.90 6.79 7.50 7.42 6.67 7.02 8.40 7.16 7.33 7.33 6.94 .00
Desvlaclo Tlpica 1,53 1,49 1,37 1,67 2.02 1,30 1,11 1,25 1,37 1,02 1,53 1,25 1,50 1,48 .00

........ - PAU BlEC

O .2 .2 1,1 .2 .2 1.3
1 .2 .2 2.0 .2 .2 .2
2 .6 .6 2.3 ,7 .6 ,7
3 .5 .8 1,1 1,1 .6 .4 ,7
4 .8 1,2 1,1 1,1 .9 1.3 .5
5 5,7 6.2 3.6 8.0 6.0 5.3 5.3 3.2 6.3 7.6 5.0
6 8.5 9.1 8.4 11,5 4.0 5.3 10.6 9.3 1,0 12.3 6.3
7 15.4 15.3 15.9 18.4 10.0 42.1 21,1 17.0 42.9 16.6 4.1 20.1 13.8
8 7.6 6.2 10.4 5.7 10.0 10.5 15.8 16,7 8.5 14.3 8.2 2.1 11.0 5.6
9 2.4 2.6 2.8 1,1 2.1 2.7 4.1 1,1
10 1.1 .3 2.4 2.3 2.0 5.3 1,2 1,3 1,1
No sap 42.5 42.9 40.6 40.2 48.0 15.8 36.8 50.0 46.8 28,6 44.4 25.8 35.2 55.5 18.8
No respon 3.1 2,9 3.6 2,3 2.0 5.3 5.3 3.2 14.3 3.2 2.1 3.0 3.2 1,3
No coneix 11,5 11,7 12.4 4.6 16.0 10.5 15.8 33.3 6.4 5.4 64.9 2.8 6.1 78.8

Mitjana 6.67 6.51 7.17 6.24 6.65 7.15 7.13 8.00 6,73 7.25 6.66 7.14 6,75 6.56 .00
Desvlaclo Tipica 1,53 1,49 1,22 1,90 1,97 1.10 .93 .00 1,23 .43 1,54 .64 1,43 1,61 .00

P.9.- DIGUI SI US PLAU QUINA SECCIO TROBA MES ENCERTADA

DISPOSICION5-NORMATIVA 11,8 12.3 11.6 9.2 8.0 15.8 5.3 33.3 6.4 14.3 12.8 3.1 15.8 10.2
ENTREVISTA 7.5 6.2 10.0 3.4 14.0 10.5 4.3 14.3 8.3 9.1 7.4
REPORTATGE 6.5 6.5 8.4 8.0 5.3 9.6 7.2 8.2 6.1
OPINIO 5.9 5.8 6.4 6.9 6.0 10.5 5.3 6.5 6,7 6.3
COMARQUE5-AGENDA 3.6 4.4 1.6 6.9 15.8 4.3 14.3 3.8 2.1 5.6 2.3
NOVA PROPOSTA PEDAGOGICA 3.2 3.0 3.6 3.4 6.0 15.8 16,7 6.4 3.4 1,0 3.9 3.2
RECULL INFORMATIU 2.5 2.4 2.8 2.3 3.2 14.3 2.8 3.2 2.3
EDITORIAL 2.2 1.7 4.4 5.3 5.3 2.3 1,0 3,7 1.1
PUBLICACIONS 1,6 1,8 1,6 1.1 5.3 1.1 14.3 1.8 1.7 1,8
VOSTE TE LA RESPOSTA 1.5 1,4 1,2 1.1 2.0 5.3 3.2 1.7 1,9 1.4
BAROMETRE DE L'EDUCACIO 1.4 1,8 .8 1,6 2.6 .5
LA NOSTRA HISTORIA .9 .6 1.2 2.3 2.0 2.1 .9 1,0 1,5 .5
PROMPTUARI DEL PROFESSOR ,7 .6 .8 2.3 .8 .9 ,7
COMUNICACIONS .5 .6 .4 2.1 .6 1.1
PAU BlEC .4 .3 .4 1,1 .4 .2 ,7
ENS HA ARRIBAT .1 .4 .1 .2
NO RESPON 49.8 50.6 44.6 51.7 62.0 52.6 47.4 50.0 52.1 28,6 45.1 91,8 33,7 55.8 100.0
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I
INSTITUT OPINA INVESTIGACIO "BlEC" % VERTICALS

l

TIPUSENTREVISTAT REPELBlEC LLEGEIXELBlEC

Ensen Ensen Funcl Funcl Dlrec Dlrec Fede Membr Ins SI No Sem A Mol
yant yant onan onan Publl Pn racl Con pec pre Vaga

TOTAL Publ. Pnv. Centr Admin ca vada: ons sell tor des



INSTITUT OPINA INVESTIGACIO "BlEC" % VERTICALS

I

TIPUSENTREVISTAT REPELBlEC LLEGEIXELBlEC

Ensen Ensen Funci Funci Direc Dlrec Fede Membr Ins SI No Sem A Moi
vant vant ona" ona" Publi Pn raci Con pec pre Vaga

TOTAL Publ. Priv. Centr Adrrin ca vada: ons sell tor des

TOTAL 1.001 660 251 87 50 19 19 6 94 7 901 97 463 443 80

P.ll.- QUE CONSIDERA VOSTE QUE LI FALTA AL BlEC

EDUCACIO A L'ESTRANGER ,1 ,2 14,3 ,1 ,2
OPINIOAPA ,1 2,0 ,1 .2
MES PUBLICACIONS ,1 .4 .1 ,2
INFORMALITAT ,1 .4 ,1 .2
NOVES SECCIONS .1 .4 ,1 ,2
MES REPORTATGES ,1 .4 ,1 ,2
ALTRES 1.8 2,0 1,2 3.4 1.1 1.9 LO 1.9 2.0
NO RESPON 61.5 59,1 68,1 58,6 68,0 68.4 47.4 66.7 56,4 42,9 58,0 92,8 52,5 63,7 95,0

P.12.- QUE CONSIDERA VOSTE QUE LI SOBRA AL BlEC

OFICIALlSME 5,8 7,9 1.6 6,9 2,0 10,5 8,5 6,4 6,0 6,5 l.3NO GASTAR TANTS DINERS LO 1.1 3.4 2,0 2,1 14.3 1.0 1.0 1.1 1.1NORMATIVA .7 .8 ,8 16.7 1.1 .7 LO 1.1 ,5
MASSA TEORIA ,5 ,3 ,8 1.1 ,6 .4 .7INFORMACIO SUPERFICIAL .3 ,3 .4 1.1 ,3 ,2 ,5
COMUNICACIONS ,2 ,3 1.1 2.1 ,2 ,2 ,2
ENTREVISTES ,2 ,3 ,2 ,2 .2
MONOGRAFICS ,1 ,2 ,1 .2
LA NOSTRA HISTORIA ,1 .2 .1 ,2
PUBLICITAT ,1 .4 1.1 ,1 ,2
PAU BlEC ,1 .4 ,1 ,2
EXTENSIO ,1 .2 .1 .2
MASSA SECCIONS ,1 ,2 .1 .2
TEMES PROFESSORAT ,1 2,0 ,1 .2
VOSTE TE LA RESPOSTA ,1 ,2 .1 ,2
RECULL INFORMATIU .1 .2 ,1 ,2
ENTREVISTESA NO EDUCADORS .1 ,2 1.1 1.1 ,1 .2
SERIETAT .1 ,2 ,1 .2
NO RESPON 90,2 87.9 95.6 86.2 94.0 89.5 100.0 83.3 83.0 85.7 89.3 97,9 89.4 89.2 98,8

P.13.- ARA VOLDRIA QUE VALORES DE OA 10 EL DISSENY I L'ASPECTE DEL "BlEC"

O ,1 1.1 .1 1.33 2.0 2,6 .4 2.3 4.0 16.7 1.1 2.0 2.1 1.9 2.54 3.1 3.6 1.6 4.6 2.0 5.3 4.3 3.4 3.2 3.65 7,5 8,3 6,0 5.7 4,0 10.5 16.7 8,5 14.3 8.3 6.0 10.4 1.36 18.8 20.3 15.1 14,9 18,0 5.3 10.5 16.7 20.2 14.3 20.3 5.2 22.5 18.7 l.37 28.6 28.9 29.9 33.3 20.0 42.1 26.3 31.9 14.3 31.1 6.2 34.1 28.98 17.7 15.6 23.1 23,0 16.0 26.3 26.3 16.7 14,9 18.9 7.2 22.5 16.0 2.59 3.9 3.2 4.8 5.7 4.0 5.3 5.3 4.3 28.6 4.2 1.0 5.6 2,910 1.1 ,8 1.6 4,0 1.2 1.5 .9No sap 7.7 7,9 6,0 5.7 10.0 5,3 5,3 16.7 5.3 14,3 7,1 13.4 1.1 12,9 17,5No respon 2,2 2.4 1.2 1.1 2,0 5.3 3.2 14,3 2,1 3.1 1.3 2.5 2,5No coneix 7.4 6,4 10.4 2,3 16,0 10.5 10.5 16.7 6,4 1.2 61.9 ,2 .7 73,8

Mitjana 6.72 6.59 7.05 6.75 6,83 7,19 7.07 5.50 6.64 7,20 6,72 6,81 6,86 6,58 5.40Desvlacio T/pica l.35 1.34 1.19 1.54 1.61 1.07 1.12 1.80 1.25 1.60 1.34 1.54 1,30 1.35 2.94
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TIPUSENTREVISTAT REPELBlEC LLEGEIXELBlEC

Ensen Ensen Funci Funci Direc Direc Fede Membr ins Si No Sem A Mai
yant yant onan onan Publi Pn raci Con pec pre Vega

TOTAL Pub!. Pnv. Centr Admin ca vada: ans sell tor des

TOTAL 1.001 660 251 87 50 19 19 6 94 7 901 97 463 443 80
P.14.- DESPIlESDELS 17 NUMEIlOS DEL BlEC QUIN ES L'ARTICLE OSECCIO QUE MES LI HA AGIlADAT

LA REFORMA 1,6 2,0 1,2 1,8 1,3 2,3MUSICA ,8 ,8 ,8 2,0 ,9 1,3 ,5ESO ,5 ,6 ,4 14,3 ,6 ,6 ,5
MONOGRAFIC FORMACIO PERMANENT ,4 ,5 2,0 ,4 ,4 ,5FORMACIO PROFESSIONAL ,3 ,3 1,] ,3 ,4 ,2ENTREVISTATlSNER ,2 ,3 1,1 5,3 1,] ,2 ,4
ARTICLE MATEMATlQUES ,2 ,3 ,2 ,4
ESTUDISLLENGUES ESTRANGERES ,2 ,2 ,4 1,] ,2 ,2 ,2ENTREVISTACESAR COLL ,2 ,3 ,2 ,2 ,2NOVES FORMACIONS ,2 ,8 ,2 ,2 ,2INFORMATlCA ,2 ,2 ,4 1,] ,2 ,4
EDUCACIO FISICA ,2 ,8 ,2 ,5FUMADORS ,2 ,3 ,2 ,2 ,2ENTREVISTAPROF UNIVERSITAT ,2 ,3 ,2 ,4
L'ESCOLA ORIOL MARTORELL ,2 ,3 ,2 ,4
COMPARATIVA DIFERENTSPAISOS ,2 ,2 ,4 1,1 ,2 ,2 1,3ARTICLE DEL CONSELLER ,1 ,2 ,1 ,2ESTADISTICA ,1 ,2 ,1 ,2DISPOSICIONS-NORMATIVA ,1 14,3 ,1 ,2IRENEU SEGARRA ,1 ,2 ,1 ,2HISTORIA D'UNA ESCOLA ,1 ,2 ,1 ,2ENTREVISTATINA ROIG ,1 ,2 1,] ,1 ,2DESPRESDE LA SECUNDARIA QUE ,1 ,2 ,1 ,2JOAN COROMINES ,1 ,2 ,1 ,2NOSTALGIA DE L'ESCOLA ,1 ,2 ,1 ,2LA SALUT LABORAL ,1 ,2 ,1 ,2PROJECTIEARGO ,1 ,4 ,1 ,2ANIMALS ,1 ,4 1,] ,1 ,2COMPARATIVA PUBLICA-PRIVADA ,1 ,4 5,3 1,] ,1 ,2ENTREVISTA DRA GRAL EUROPEA ,1 ,2 ,1 ,2MESTRECOM ACTOR DE TIEATRE ,1 ,4 1.0 ,2ESCOLA DEL TREBALL ,1 ,2 ,1 ,2LOGSE ,1 ,2 ,1 ,2TRACTAMENT DE LA DIVERSITAT ,1 ,2 1,] ,1 ,2ACCES A CATEDRA ,1 ,2 1,] ,1 ,2ENTREVISTA PEP COLL ,1 ,2 ,1 ,2INTIERNET ,1 ,2 1,1 ,1 ,2ENTREVISTAJOAN TRIADU ,1 2,0 ,1 ,2RENOVACIONS ,1 ,2 ,1 ,2INFORMACIO CURSETS ,1 ,2 ,1 ,2EVALUACIO DEL CENTRE ,1 ,2 ,1 ,2LA LLENGUA ,1 ,2 ,1 ,2SEGURETAT LABORAL ,1 ,2 ,1 ,2MAPA ESCOLAR ,1 ,2 1,] ,1 ,2CURSETSD'ASSESORAMENT ,1 ,2 1,] 1,] 1,0 ,2EURO ,1 ,2 ,1 ,2SECCIO 12 ,1 ,2 ,1 ,2OBERTURA PRIMER CEIP ARTlSTIC ,1 ,2 ,1 ,2NOVES TIECNOLOGIES ,1 ,2 1,] ,1 ,2INTIEGRACIO ALUMNES MAGREB ,1 ,2 ,1 ,2SINDROME DOWN ,1 ,2 1,] ,1 ,2ENFERMETATSPROFESSORS ,1 ,2 ,1 ,2HABITS LECTURA ,1 ,2 ,1 ,2ESCOLA VEDRUNA ,1 ,4 ,1 ,2DIVERSITATAULA ,1 ,4 ,1 ,2EDUCACIO I PARES ,1 ,4 ,1 ,2JOSEP PLA ,1 ,4 ,1 ,2COMARQUES GIRONA ,1 ,4 ,1 ,2INDEX ANALFABETISME ,1 ,4 1.0 ,2ALTRES ,6 ,6 ,8 5,3 ,7 ,4 ,9NO RESPON 89,3 88,3 90,0 92,0 94,0 94.7 89,5 100,0 89,4 71,4 88,5 96,9 86,2 90,5 98,8

P.15.- QUE LI SEMBLA EL BUTLLETID'INFORMACIO D'ENSENYAMENT DE CATALUNYA (BlEC) QUE LI ENVIA EL DEPARTAMEm D'ENSENYAMENT

Molt be 10,5 9,2 12.7 14,9 12,0 15,8 15,8 11.7 28,6 11,0 6,2 17,1 5.9Be 58.7 58,8 59,8 67,8 46,0 42,1 63,2 33,3 62,8 42,9 63,9 12,4 71.3 57,8 2,5Indiferent 12.7 14,2 8,8 8,0 14,0 26,3 10,5 SO,O 12.8 13.5 5,2 6,0 19,4 16,3Malament 2,4 3,0 ,8 3,4 2,0 1,] 2,6 1,0 2,2 2.9 1,3Molt malament 1,6 1,5 ,4 3.4 2,0 5,3 3,2 14,3 1,8 .9 2,5 1,3No sap 6,5 7,1 5,2 12,0 5,3 5,3 4,3 3,2 35,1 ,9 6,5 36,3No respon 7,6 6,1 12,4 2,3 12,0 5,3 5,3 16,7 4,3 14,3 4,0 40,2 1,7 5,0 42,5
Mitjana 3,86 3,82 4,01 3,89 3,84 3,71 4,06 3,40 3,86 3,83 3,86 3,96 4,04 3,70 2,94Desvlacio Tiplca ,73 .73 ,59 ,83 ,82 ,99 ,56 ,49 .78 1,34 .73 ,81 ,64 .76 ,66
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TIPUSENTREVISTAT REPEL BlEC LlEGEIX ELBlEC

Ensen Ensen Funci Funci Direc Direc Fede Membr Ins Si No Sem A Moi
yant yanl onari onari Publl Pri racl Con pec pre Vaga

TOTAL Pub!. Priv, Cenlr Admin ca vada: ons sell Ior des

TOTAL 1.001 660 251 87 50 19 19 6 94 7 901 97 463 443 80

P.16.- FINALMENT LI AGRAIRIA QUE PUNTUES DE O A 10 AQUESTA PUBLlCACIO: O=MOLT DOLENTA 11 O=MOLT BONA

O Molt dolenta .6 .8 1.1 1.1 .7 .4 .7 1.3
1 .7 .6 2.3 4.0 .8 .4 1.1
2 .9 1.1 .4 1.1 14.3 1.0 .2 1.8
3 2.3 3.2 .4 1.1 2.1 2.4 1.0 .9 3.6 3.8
4 3.4 3.9 1.6 3.4 4.0 15.8 16.7 3.2 14.3 3.8 3.2 4.1 1.3
5 7.1 8,6 3.6 6.9 10.0 10.5 16.7 10.6 7.9 6.9 8.8
6 21.6 24.8 15.9 29.9 12.0 21.1 10.5 33.3 24.5 28,6 23.3 6.2 25.1 22.3 1.3
7 29.4 28,6 29.9 32.2 32.0 42.1 26.3 16.7 28.7 14.3 31.9 7.2 34.8 30.0
8 14.8 11.1 25.5 11.5 10.0 10.5 31.6 16,0 14.3 15.8 6.2 21.0 11.5
9 2.9 2.0 5.2 1.1 2.0 5.3 4.3 3.2 4.8 1.6
10 Molt bona .3 .2 1.1 2.0 .3 .4 .2
No sap 7.4 7.1 6.4 5.7 8.0 5.3 2.1 6.5 15.5 .2 12.6 20.0
No respon 1.7 2.1 1.2 2.1 14.3 1.4 4.1 1.7 .9 1.3
No coneix 7.0 5.9 10.0 2.3 16.0 10.5 10.5 16.7 5.3 1.0 59.8 .7 71.3

Mitjana 6.45 6.23 7.05 6.25 6.37 6.35 7.13 5.60 6.48 5.50 6.44 6.80 6.72 6.16 3.17
Desvlaclo Tlplca 1.54 1.54 1.14 1.66 1.79 1.27 1.11 1.02 1.46 1.98 1.54 1.20 1.33 1.64 1.77

I.-HABITAT

Menys de 2000 3.4 4.4 .8 2.3 2.0 21.1 4.3 3.2 5.2 2.6 3.8 5.0
De 2000 a 5000 5.2 6.1 2.0 9.2 8.0 10.5 4.3 5.3 4.1 5.8 4.5 5.0
De 5001 a HXXJO 7.2 7.1 8.0 8.0 8.0 10.5 3.2 14.3 6.9 10.3 8.4 6.8 3.8
De 10001 a 50000 24.4 26.1 17.9 17.2 30.0 21.1 21.1 33,3 29.8 14.3 24.6 21.6 19,7 29.3 23.8
De 50001 a 1CXXXlO 14.3 15.5 13.1 27.6 10.0 10.5 15.8 16.7 11.7 14.3 14.4 13,4 16.4 12.2 16.3
De 100001 a 500000 24.0 25.8 20.7 24.1 22.0 15.8 15.8 17.0 42.9 23.6 25.8 23.8 23.9 23.8
Mas de 500000 21.6 15.2 37.5 11.5 20.0 10.5 47.4 50.0 29.8 14.3 21.9 19.6 23.3 19.4 22.5
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INSTITUT OPINA INVESTIGACIO "BlEC" ABSOLUTS

r
I

!

I

MUNICIPI SEXE EDAT

Barce Boix Va Resto Giro Uei Torro Ho Do De 18 De 25 De 35 DeSO Mes
lona Uobr lles Prov. na do gona me no 024 034 049 064 de 64

TOTAL Ciu!. Anoia Occid BCN anys anys anys anys anys

TOTAL 1.001 216 120 187 225 81 70 102 318 683 16 282 566 132 5

1.- MUNICIPI ON ESREAU1ZA L'ENQUESTA

Barcelona ciutat 216 216 O O O O O O 62 154 2 55 122 36 1
Baix Uobregat y Anoia 120 O 120 O O O O O 3B 82 2 45 61 12 O
Valies occidental 187 O O 187 O O O O 65 122 1 39 123 24 O
Resta provincia Barcelona 225 O O O 225 O O O 73 152 3 65 120 35 2
Girona 81 O O O O 81 O O 25 56 4 21 50 6 O
Ueida 70 O O O O O 70 O 23 47 2 23 36 8 1
Tarragona 102 O O O O O O 102 32 70 2 34 54 11 1

P.I.- SEXE

Home 318 62 38 65 73 25 23 32 318 O 5 76 188 48 1
Dona 683 154 82 122 152 56 47 70 O 683 11 206 378 84 4

P.2.- EDAT

De 18a24anys 16 2 2 1 3 4 2 2 5 11 16 O O O O
De 25 a 34 anys 282 55 45 39 65 21 23 34 76 206 O 282 O O O
De 35 a 49 anys 566 122 61 123 120 50 36 54 188 378 O O 566 O O
De 50 a 64 anys 132 36 12 24 35 6 8 11 48 84 O O O 132 O
Mes de 64 anys 5 1 O O 2 O 1 1 1 4 O O O O 5

P.3.- NIVELL O NIVELLSEN ELSQUE ENSENYA

Educaclo infantil 128 17 20 26 34 8 8 15 11 117 5 40 72 10 1
1er.primaria 132 25 10 26 32 12 10 17 27 105 5 41 71 14 1
2on. primaria 147 28 11 29 34 13 11 21 31 116 6 45 82 13 1
3er.primaria 131 25 13 25 30 15 9 14 36 95 4 38 73 15 1
4rt.primaria 132 29 9 25 33 15 9 12 38 94 4 39 73 15 1
Se. primaria 149 30 13 30 41 12 10 13 47 102 4 43 80 20 2
6e. primarla 142 31 14 28 36 13 8 12 43 99 2 42 77 20 1
1er.E.S.O. 215 45 19 46 46 14 21 24 85 130 1 67 119 28 O
2on. E.S.O. 220 47 21 48 45 12 18 29 91 129 2 72 119 27 O
3er. E.S.O. 241 52 25 58 39 19 21 27 101 140 2 84 128 26 1
4rt.E.S.O. 216 32 19 58 47 21 17 22 100 116 2 79 111 24 O
2on. B.U.P. 44 17 6 4 5 3 7 2 12 32 O 14 26 4 O
C.O.U. 66 16 7 15 8 4 8 8 23 43 1 15 41 9 O
1er. bachlllerat (LOGSE) . 191 53 16 40 38 13 19 12 79 112 1 66 102 20 2
2on. bachlllerat (LOGSE) 113 28 9 15 30 14 9 8 48 65 1 39 60 11 2
2on. F.P. 1 23 6 3 4 4 2 3 1 6 17 O 7 12 4 O
2on. F.P. 2 32 9 6 4 3 3 4 3 12 20 O 8 21 3 O
3er. F.P. 2 31 10 4 4 3 1 5 4 11 20 O 6 22 2 1
1er. cicle formatiu grau mig 47 7 8 8 7 7 5 5 18 29 1 14 27 5 O
2on. cicle formatiu grau mig 35 5 7 6 6 7 4 O 16 19 1 9 21 4 O
1er. cicle formatiu grau superior 49 12 6 7 11 4 5 4 27 22 O 22 19 8 O
2on. cicle formatiu grau superior 39 8 5 5 11 4 5 1 21 18 O 17 16 6 O
Educaclo especial 57 20 10 5 13 3 2 4 5 52 2 20 31 4 O

P.4.- TIPUSENTREVISTAT

Ensenyant (Publica) 660 100 82 145 145 60 51 77 219 441 7 186 389 76 2
Ensenyant (Privada) 251 94 26 31 56 14 14 16 73 178 8 79 124 37 3
Funcionari treballa a un centre educatiu 87 10 9 14 30 7 O 17 24 63 1 25 54 7 O
Funcionari treballa serveis administratius 50 10 9 5 18 O 4 4 12 38 O 13 26 11 O
Directorla escola publica 19 2 1 1 6 4 4 1 14 5 O O 15 4 O
Directorla escola privada 19 9 2 1 6 O O 1 8 11 O O 12 6 1
Federacions d'ensenyants 6 3 1 O 2 O O O 2 4 O O 6 O O
Membre consell escolar 94 28 2 19 18 13 8 6 33 61 1 17 61 14 1
Inspector/a 7 1 O 1 3 O 1 1 3 4 O O 4 3 O
No respon 3 2 1 O O O O O 2 1 O O 2 1 O
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INSTITUT OPINA INVESTIGACIO "BlEC" ABSOLUTS

MUNICIPI SEXE EDAT

Barce Baix Va Resta Gira UeI Tarro Ho Do De 18 De 25 0935 De 50 Mes
lona Uobr lles Prov. ne do gona me na 024 034 049 064 de 64

TOTAL Clut. Anoia Occid BCN anys anys anys anys anys

TOTAL 1.001 216 120 187 225 81 70 102 318 683 16 282 566 132 5

P.5.- CONEIX VOSTE EL "BlEC" BUTLLETlINFORMATIU DE L'ENSENYAMENT A CATALUNYA

SI 947 203 113 176 211 78 68 98 302 645 13 266 546 117 5
No 54 13 7 11 14 3 2 4 16 38 3 16 20 15 O

P.6.- REPVOSTE EL"BlEC' BUTLLETlINFORMATIU DE L'ENSENYAMENT A CATALUNYA

SI 901 197 109 169 197 72 64 93 288 613 11 255 517 114 4
No 97 19 11 lB 26 9 6 8 29 68 4 26 48 18 1
No respon 3 O O O 2 O O 1 1 2 1 1 1 O O

P.7.- LLEGEIX VOSTE EL"BlEC' BUTLLETlINFORMATIU DE L'ENSENYAMENT A CATALUNYAIII

'" Sempre
Algunes vegades
Quasi mai
Mal
No respon

463 108 47
367 68 53

76 18 8
80 18 11
15 4 1

80 106
73 78
15 19
18 19

1 3

25 42
47 19
5 4
3 4
1 1

55 143 320
29 119 248

7 28 48
7 23 57
4510

4 121 260
5 112 222
12043
4 25 36
2 4 5

75
28
11
14
4

3
O
1
1
O
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MUNICIPI SEXE EDAT

Barce Babc Va Resta Giro Uei Tarro Ho Do De 18 De 25 De 35 DeSO Mes
lona Uobr lles Prov. na do gona me na 024 034 049 064 de 64

TOTAL Ciu!. Anoia Occid BCN anys anys anys anys anys

TOTAL UlOl 216 120 187 225 81 70 102 318 683 16 282 566 132 5

P.8•• ARA VOLDRIA QUE VALORES DE O A 10 LESDIFERENTS SECCIONS DEL "BlEC"

......... PORTADA

O 1 O O 1 O O O O 1 O O O 1 O O
1 1 1 O O O O O O O 1 O O 1 O O
2 3 1 O O 1 1 O O O 3 O O 3 O O
3 8 1 1 2 1 2 O 1 2 6 O 1 7 O O
4 12 8 2 1 1 O O O 6 6 O 2 9 1 O
5 86 25 12 19 13 4 5 8 36 50 1 30 50 5 O
6 167 45 22 20 44 13 9 14 53 114 2 59 85 21 O
7 254 44 26 47 66 27 19 25 85 169 3 74 146 30 1
8 153 28 17 33 33 11 17 14 39 114 2 38 81 30 2
9 22 7 2 3 4 3 1 2 4 18 1 3 13 5 O
10 9 2 1 O 3 O 2 1 3 6 O 1 5 3 O
No sap 177 33 20 40 32 17 10 25 55 122 3 43 112 18 1
No respon 20 4 4 2 1 1 3 5 4 16 O 6 14 O O
No coneix 88 17 13 19 26 2 4 7 30 58 4 25 39 19 1

Mitjana 6,71 6,47 6.61 6,71 6,81 6,72 7,11 6.80 6,55 6.78 7,00 6.61 6.64 7.16 7,67
Desvlaclo Tiplca 1,28 1,41 1,24 1,33 1,14 1,32 1,14 1.19 1,27 1,28 1,15 1,08 1,38 1,15 ,47

......... EDITORIAL

O 2 O O 1 O 1 O O 1 1 O O 2 O O
1 2 2 O O O O O O O 2 O O 2 O O
2 4 1 O O 1 1 O 1 2 2 O O 3 1 O
3 10 4 O 3 2 1 O O 8 2 O 1 9 O O
4 11 3 1 2 3 O 2 O 5 6 O 2 9 O O
5 59 16 9 12 13 3 1 5 25 34 O 17 33 9 O
6 145 41 15 26 33 12 6 12 53 92 2 45 77 21 O
7 194 33 23 35 52 22 16 13 56 138 3 49 117 25 O
8 127 27 10 24 22 14 14 16 39 88 O 31 75 19 2
9 27 6 4 1 9 2 3 2 8 19 O 7 14 6 O
10 8 1 O 2 2 1 1 1 1 7 O 3 3 1 1
No sap 294 59 39 58 60 21 19 38 84 210 7 92 165 29 1
No respon 25 5 5 4 1 1 4 5 5 20 O 6 18 1 O
No coneix 93 18 14 19 27 2 4 9 31 62 4 29 39 20 l

Mitjana 6,70 6.46 6,71 6.59 6,74 6,77 7.21 6,92 6.45 6,83 6.60 6.77 6.61 6.88 8.67
Desvlaclo Tipica 1,41 1,53 1,15 1,44 1,32 1,59 1,21 1.35 1,50 1,34 ,49 1,21 1,51 1,28 .94

......... OPINIO

O 1 O O 1 O O O O 1 O O O 1 O O
1 1 1 O O O O O O O 1 O O 1 O O
2 11 4 O 1 3 2 O 1 5 6 O 1 9 1 O
3 7 5 O 1 O 1 O O 4 3 O O 7 O O
4 23 8 1 6 3 2 3 O 12 11 O 4 17 2 O
5 57 12 7 10 18 6 2 2 24 33 O 14 39 4 O
6 146 33 13 28 38 11 7 16 54 92 2 45 79 20 O
7 202 44 28 34 44 18 16 18 60 142 2 59 109 31 1
8 128 29 16 24 23 17 10 9 37 91 2 40 71 14 1
9 33 7 5 5 6 1 4 5 7 26 1 10 14 8 O
10 12 2 O 1 4 1 2 2 O 12 O 3 7 2 O
No sap 262 47 33 52 58 18 18 36 77 185 5 74 153 28 2
No respon 26 5 4 5 1 2 4 5 6 20 O 6 18 2 O
No coneix 92 19 13 19 27 2 4 8 31 61 4 26 41 20 1

Mitjana 6.69 6.46 6,94 6.59 6.63 6.64 7.09 7.00 6,34 6,86 7,29 6.88 6.51 6.96 7.50
Desvlaclo Tlplca 1,48 1,67 1,11 1,50 1,41 1,56 1,41 1.36 1,52 1,43 1,03 1,23 1,61 1,33 .50
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INSTITUT OPINA INVESTIGACIO "BlEC" ABSOLUTS

MUNICIPI SEXE EDAT

Barce Babc Va Resta Giro UeI Tarra Ho Do De 18 De 25 De 35 DeSO Mes
lona Uobr lles Prov. na da gona me na a24 a 34 a49 a64 de 64

TOTAL Ciu!. Anoia Occld BCN anys anys anys anys anys

TOTAL UJOI 216 120 187 225 81 70 102 318 683 16 282 566 132 5

P.8." ARA VOLDRIA QUE VALORES DE O A 10 LESDIFERENTSSECCIONS DEL"BlEC"

........ " ENTREVISTA

o I O O 1 O O O O 1 O O O 1 O O
1 3 1 O O 1 1 O O 2 1 O O 2 1 O
2 3 1 O O 1 1 O O 1 2 O O 3 O O
3 12 4 1 3 1 1 O 2 5 7 O 2 9 1 O
4 19 6 3 2 3 O 2 3 11 8 O 5 13 1 O
5 50 16 8 9 9 2 5 1 23 27 O 10 35 5 O

I 6 163 47 22 27 37 12 6 12 59 104 2 47 90 23 1
7 198 36 20 40 49 17 13 23 67 131 3 59 110 26 O
8 133 21 17 20 35 15 12 13 29 104 2 42 75 12 2
9 34 7 4 4 6 3 5 5 6 28 O 9 21 4 O
10 13 2 O 3 2 2 2 2 3 10 O 5 4 4 O

i No sap 255 53 27 54 53 24 16 28 75 180 5 70 145 34 1
, No respon 26 5 4 5 1 1 5 5 5 21 O 7 18 1 O

No coneix 91 17 14 19 27 2 4 8 31 60 4 26 40 20 1

Mitjana 6.73 6,41 6.65 6.70 6.82 6.93 7.13 6.97 6.36 6.91 7.00 6.92 6.61 6.82 7.33

I Desviaclo Tlplca 1.44 1.48 1.28 1.46 1.32 1.64 1.46 1.45 1.51 1.37 .76 1.27 1.51 1.48 .94

........ " REPORTATGE

O 1 O O 1 O O O O 1 O O O 1 O O

i 1 1 1 O O O O O O O 1 O O 1 O O
2 4 2 O O O 2 O O 2 2 O O 3 1 O
3 4 O O 2 1 1 O O 2 2 O 1 3 O O
4 14 6 2 2 3 1 O O 6 8 O 1 11 2 O
5 45 18 6 5 10 2 1 3 18 27 O 8 32 5 O

I 6 137 40 16 27 28 8 8 10 51 86 O 44 72 21 O
, 7 226 45 20 43 59 22 18 19 84 142 2 59 138 27 O

8 142 25 18 24 36 18 8 13 38 104 4 50 69 17 2
9 48 9 6 8 5 5 7 8 11 37 1 18 25 4 O
10 9 2 O 1 1 1 3 1 O 9 O 2 3 4 O

I No sap 253 46 34 50 54 19 15 35 70 183 5 65 151 30 2
No respon 24 5 4 4 1 O 5 5 4 20 O 6 17 1 O
No coneix 93 17 14 20 27 2 5 8 31 62 4 28 40 20 1

Mitjana 6.92 6.59 6.94 6.87 6.92 7.03 7.47 7.30 6.67 7.04 7.86 7.14 6,77 6.94 8.00

I Desviacio Tlplca 1.32 1.44 1.22 1.37 1.11 1.53 1.22 1.16 1.32 1.31 .64 1.14 1.38 1.38 ,00
.;j;

........ " VOSTE TELA RESPOSTA

O 4 3 O 1 O O O O 2 2 O 1 2 1 O

I 1 1 1 O O O O O O O 1 O O 1 O O
.~~ 2 7 5 O O O 2 O O 5 2 O 1 5 1 O

3 7 O 1 2 3 1 O O 2 5 O O 7 O O
4 9 4 1 1 1 2 O O 6 3 O 1 7 1 O
5 46 15 6 6 9 4 4 2 17 29 1 17 23 5 O

I 6 118 31 9 20 32 7 10 9 47 71 2 39 64 13 O
: ~+ 7 141 26 16 25 32 20 6 16 47 94 1 35 89 15 1

8 85 15 11 14 16 11 9 9 21 64 O 24 49 11 1
9 25 6 4 2 5 1 5 2 5 20 O 8 13 4 O
10 6 1 O O O 2 1 2 1 5 O 1 3 2 O

I No sap 426 84 53 92 96 27 27 47 125 301 8 117 241 58 2

li No respon 24 5 3 5 1 O 4 6 5 19 O 7 17 O O
No coneix 102 20 16 19 30 4 4 9 35 67 4 31 45 21 1

Mitjana 6.60 6.11 6.81 6.55 6.60 6.68 7.11 7.15 6.27 6.77 6.00 6.65 6.54 6,75 7.50

I Desviacio Tipica 1.54 1.94 1.33 1.42 1.22 1.66 1.37 1.14 1.61 1.49 ,71 1.38 1.59 1.74 .50
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INSTITUT OPINA INVESTIGACIO "BlEC" ABSOLUTS

MUNICI~ SEXE EDAT

Barce Baix Va Resta Giro U~ Tarro Ho Do De 18 De 25 0835 DeSO Mes
lona Uobr lles Prov. na do gona me na 024 034 049 064 deM

TOTAL Ciu!. Anoia Occld BCN anys anys anys anys anys

TOTAL 1.1101 216 120 187 225 81 70 102 318 683 16 282 566 132 5

P.8 .• ARA VOLDRIA QUE VALORES DE O A 10 LES DIFERENTS SECCIONS DEL nBIEC"

......... COMARQUES. AGENDA

o
1
2
3
4
5
6
7
8
9
10
No sap
No respon
No coneix

1 O
1 1
8 4
5 2

17 3
69 23

120 36
172 27
121 22
38 5
9 O

317 68
24 5
99 20

o 1 O
O O O
1 1 O
1 1 O
1 1 6
5 7 17

13 22 29
30 34 41
11 20 21
3 8 7
2 1 1

36 66 73
3 5 1

14 20 29

O
O
2
1
1
4
6

18
20

4
1

21
O
3

O
O
O
O
2
4
8

10
10
6
2

19
5
4

O
O
O
O
3
9
6

12
17
5
2

34
5
9

1 O
O 1
5 3
2 3
7 10

25 44
43 77
57 115
36 85
9 29
3 6

91 226
5 19

34 65

O
O
O
O
1
1
1
1
1
1
O
6
O
4

O 1 O
O 1 O
1 6 1
O 4 1
3 10 3

19 46 3
36 64 19
44 109 18
49 50 20
13 19 4
3 4 2

80 190 39
6 18 O

28 44 22

O
O
O
O
O
O
O
O
1
1
O
2
O
1

Mitjana
Desviaclo Tlpica

6.72 6.24 6.82 6.83 6.65 7.00 7.14 7.00 6.52 6.82 6.50 6.98 6.54 6.87 8.50
1.48 1,55 1,36 1.48 1,27 1.59 1,51 1,53 1,58 1,42 1.71 1,32 1,53 1,47 .50

........ - LA NOSTRA HISTORIA

O
1
2
3
4
5
6
7
8
9
10
No sap
No respon
No coneix

1 O O 1 O
2 1 O O O
4 1 O O 1
7 3 O 1 1

12 4 3 2 1
55 16 11 10 11

113 29 8 28 27
166 43 18 29 31
104 18 14 13 31
24 4 4 3 5

5 O 1 O O
384 74 44 74 86

26 5 3 6 1
98 18 14 20 30

O O
O O
2 O
1 O
O O
2 2

10 4
18 13
13 7
4 3
1 1

28 30
O 5
2 5

O 1 O
1 O 2
O 2 2
1 5 2
2 6 6
3 23 32
7 42 71

14 53 113
8 33 71
1 9 15
2 O 5

48 108 276
6 5 21
9 31 67

O O 1
O O 2
O O 3
O 1 6
O 2 9
1 16 30
O 28 68
1 44 100
1 33 54
O 5 13
O 2 1
9 113 219
O 7 18
4 31 42

O
O
1
O
1
8

17
20
16
6
2

40
1

20

O
O
O
O
O
O
O
1
O
O
O
3
O
1

Mitjana
Desvlaclo Tlplca

......... ENS HA ARRIBAT

6.68 6.41 6.76 6.47 6.81 6.92 7.27 6.67 6.47 6,79 6.67 6.84 6.55 6.90 7.00
1,40 1,40 1,41 1,33 1,25 1,56 1.14 1.74 1,50 1.34 1,25 1,22 1.47 1,42 .00

O
1
2
3
4
5
6
7
8
9
10
No sap
No respon
No coneix

1 O
2 2
5 2
2 O

11 6
41 12
98 32

132 26
61 8
15 4
3 O

484 92
27 5

119 27

O 1 O
O O O
O O 1
O 1 O
O O 2
5 7 11
9 15 24

11 27 27
7 12 8
3 O 5
O O O

63 92 113
3 7 1

19 25 33

O
O
2
1
2
2
8

14
13

1
2

34
O
2

O
O
O
O
O
4
5

13
4
1
O

33
5
5

O 1 O
O O 2
O 3 2
O 1 1
1 3 8
O 17 24
5 40 58

14 41 91
9 13 48
1 4 11
1 1 2

57 147 337
6 6 21
8 41 78

O O 1
O O 2
O O 4
O O 2
046
O 11 22
O 32 53
O 37 73
1 27 30
O 2 8
O O 2

11 129 285
O 7 18
4 33 60

O
O
1
O
1
8

13
21
3
4
1

57
2

21

O
O
O
O
O
O
O
1
O
1
O
2
O
1

Mitjana
Desviaclo Tipica

6.56 6.13 6.83 6.56 6.50 6.76 6.74 7.19 6.31 6.68 8.00 6.69 6.46 6.56 8.00
1,39 1,52 1.18 1,32 1,25 1,73 1,02 1,08 1,44 1,35 .00 1,10 1,52 1,38 1,00
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I
INSTITUT OPINA INVESTIGACIO "BlEC" ABSOLUTS

I

I

I

11
I

MUNICIPI SEXE EDAT

Barce Baix Va Resta Giro Uel Tarro Ho Do De 18 De 25 De 35 DeSO Mes
lona Uobr lles Prov. na do gona me na 024 034 049 064 de 64

TOTAL CIu!. Anoia Occld BCN anys anys anys anys anys

TOTAL 1.001 216 120 187 225 81 70 102 318 683 16 282 566 132 5

P.8." ARA VOLDRIA QUE VALORES DE O A 10 LESDIFERENTS SECCIONS DEL "BlEC"

........ - BOROMETRE DE L'EDUCACIO

O 7 2 1 1 2 O O 1 5 2 O 3 4 O O
1 1 1 O O O O O O O 1 O O 1 O O
2 7 3 1 O 1 2 O O 3 4 O O 6 1 O
3 10 3 1 2 1 1 1 1 4 6 O 2 8 O O
4 20 8 1 2 4 1 2 2 7 13 O 8 11 1 O
5 60 13 10 10 12 4 6 5 26 34 O 12 37 11 O
6 139 32 16 30 35 9 9 8 49 90 2 41 79 17 O
7 185 37 14 39 46 18 16 15 60 125 2 54 110 19 O
8 103 22 16 17 20 13 7 8 27 76 1 38 48 16 O
9 27 3 2 2 7 1 2 10 8 19 O 4 16 4 3
10 10 2 1 1 O 2 1 3 3 7 O 3 5 2 O
No sap 309 65 40 56 68 28 17 35 86 223 7 83 179 39 1
No respon 28 5 4 7 1 O 5 6 7 21 O 8 18 2 O
No coneix 95 20 13 20 28 2 4 8 33 62 4 26 44 20 1

Mitjana 6.54 6.25 6.49 6.55 6.53 6.75 6.61 7.04 6.29 6.67 6.80 6.62 6,42 6.76 9.00
Desviacio Tipica 1.60 1.77 1.66 1.33 1.48 1.62 1.40 1.89 1.76 1.50 .75 1.56 1.65 1.42 .00

........ " NOVA PROPOSTA PEDAGOGICA

O 4 1 O 1 1 O O 1 3 1 O 1 3 O O
1 2 1 O O 1 O O O 1 1 O 1 1 O O
2 5 2 O O 1 2 O O 3 2 O O 4 1 O
3 9 2 1 1 2 2 1 O 4 5 O O 9 O O
4 19 6 4 2 4 1 O 2 11 8 O 4 9 6 O
5 55 19 4 12 11 3 2 4 24 31 O 17 32 6 O
6 124 24 10 30 31 10 6 13 42 82 O 38 69 17 O
7 176 38 15 33 43 19 13 15 53 123 3 52 101 19 1
8 135 27 20 23 27 15 9 14 43 92 3 41 73 17 1
9 46 9 8 5 5 4 7 8 9 37 O 14 24 7 1
10 8 1 1 2 O 1 2 1 O 8 O 2 4 2 O
Nosop 291 59 39 51 69 22 21 30 85 206 6 76 173 35 1
No respon 28 5 4 7 1 O 5 6 7 21 O 8 18 2 O
No coneix 99 22 14 20 29 2 4 8 33 66 4 28 46 20 1

Mitjana 6.76 6.52 7.08 6.71 6.57 6.81 7.38 6.98 6.38 6.95 7.50 6.87 6.67 6.80 8.00
Desvlacio Tlpica 1.56 1.68 1.50 1.40 1.49 1.64 1.43 1.63 1.71 1.44 .50 1.42 1.63 1.56 .82

........ " COMUNICACIONS

O 1 O O 1 O O O O 1 O O O 1 O O
1 2 1 O O O O O 1 O 2 O O 2 O O
2 4 2 O O O 2 O O 2 2 O 1 2 1 O
3 6 1 O 1 2 2 O O 3 3 O O 6 O O
4 15 7 2 O 3 1 O 2 7 8 O 5 7 3 O
5 54 23 5 5 15 3 1 2 19 35 O 14 35 5 O
6 132 36 13 26 31 9 11 6 47 85 O 38 71 23 O
7 154 29 18 29 34 19 7 18 53 101 3 46 91 14 O
8 86 20 9 10 19 10 10 8 23 63 1 22 51 11 1
9 22 5 3 3 3 2 2 4 10 12 O 6 7 8 1
10 3 1 O O O 1 1 O 1 2 O O 2 1 O
No sap 393 68 50 83 88 29 28 47 113 280 8 113 226 44 2
No respon 28 5 4 7 1 O 5 6 7 21 O 8 18 2 O
No coneix 101 18 16 22 29 3 5 8 32 69 4 29 47 20 1

Mitjana 6.56 6.28 6.72 6.59 6.50 6.61 7.13 6.85 6.46 6.62 7.25 6.61 6.48 6.74 8.50
Desviacio Tipica 1.38 1.50 1.18 1.27 1.21 1.66 1.16 1.51 1.47 1.33 .43 1.20 1.43 1.48 .50
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I
INSTITUT OPINA INVESTIGACIO "BlEC" ABSOLUTS

I

••

MUNICIPI SEXE EDAT

Barce Baix Va Resta Gira Uei Tarro Ha Do De 18 De 25 De 35 DeSO Mes
lona Uobr lles Prov. na do gona me na 024 034 049 064 de 64

TOTAL Ciu!. Anoia Occid BCN anys anys anys anys anys

TOTAL 1.001 216 120 IS7 225 Sl 70 102 31S 6S3 16 2S2 566 132 5

P.S." ARA VOLDRIA QUE VALORES DE O A 10 LESDIFERENTSSECCIONS DEL "SIEC"

........ " PROMPTUARI DEL PROFESSOR

O 1 O O 1 O O O O 1 O O O 1 O O
1 1 1 O O O O O O O 1 O O 1 O O
2 7 3 O O 1 2 O 1 4 3 O O 6 1 O
3 5 1 O 2 1 1 O O 4 1 O O 5 O O
4 9 3 2 1 2 O O 1 6 3 O 2 6 1 O
5 41 19 3 5 11 2 1 O 18 23 O 10 26 5 O
6 106 22 15 23 21 6 13 6 33 73 2 34 51 19 O
7 136 25 12 26 29 20 9 15 57 79 2 28 88 18 O
8 84 19 8 12 24 7 6 8 20 64 2 32 40 8 2
9 17 2 2 1 4 1 4 3 4 13 O 4 7 6 O
10 5 1 1 O 1 2 O O 3 2 O 1 4 O O
No sap 449 89 57 87 98 38 28 52 125 324 6 131 259 51 2
No respon 29 5 4 7 2 O 5 6 7 22 O 9 18 2 O
No coneix 111 26 16 22 31 2 4 10 36 75 4 31 54 21 1

Mitjana 6,64 6,29 6,72 6,48 6,76 6,78 6,97 7,00 6,38 6,78 7,00 6,85 6,50 6,71 8,00
Desvlacio Tiplca 1,42 1,59 1,26 1,36 1,34 1,64 1.10 1,35 1,59 1,30 ,82 1.15 1,56 1,32 ,00

........ " RECULL INFORMATIU

O 1 O O 1 O O O O 1 O O O 1 O O
1 1 1 O O O O O O O 1 O O 1 O O
2 6 2 O O 1 2 O 1 3 3 O O 5 1 O
3 3 O O 1 1 1 O O 1 2 O O 2 1 O
4 11 6 1 3 O O O 1 4 7 O 1 9 1 O
5 62 24 5 6 20 3 2 2 25 37 O 13 41 8 O
6 138 43 17 29 28 8 7 6 51 87 1 48 71 18 O
7 188 37 18 34 42 23 16 18 64 124 2 54 108 23 1
8 107 21 11 16 24 14 5 16 28 79 2 27 61 15 2
9 28 4 6 1 6 1 7 3 9 19 O 9 15 4 O
10 4 1 1 O O 1 O 1 1 3 O 1 2 1 O
No sap 326 55 42 69 72 25 23 40 91 235 7 92 189 37 1
No respon 31 5 5 7 2 1 5 6 9 22 O 9 19 3 O
No coneix 95 17 14 20 29 2 5 8 31 64 4 28 42 20 1

Mitjana 6,68 6,33 6,93 6,53 6,66 6,83 7,22 7,15 6.52 6,77 7,20 6.81 6,59 6.72 7,67
Desviacio Tipica 1,33 1,38 1,24 1,27 1,23 1,46 1.13 1,34 1,38 1,29 ,75 1,07 1.43 1,38 ,47

.. ...... - PUSLlCACIONS

O 1 O O 1 O O O O 1 O O O 1 O O
1 1 1 O O O O O O O 1 O O 1 O O
2 4 2 O O O 2 O O 2 2 O O 3 1 O
3 5 O O 1 1 1 O 2 2 3 O 1 4 O O
4 11 2 1 1 3 1 1 2 7 4 O 1 9 1 O
5 51 14 6 14 12 3 O 2 23 28 1 15 29 6 O
6 150 49 15 20 33 11 8 14 55 95 1 44 80 25 O
7 198 43 20 40 45 18 20 12 66 132 2 52 121 22 1
8 124 24 15 23 26 15 8 13 32 92 2 35 69 16 2
9 29 7 3 4 7 1 4 3 8 21 O 14 10 5 O
10 8 O 1 1 O 1 3 2 O 8 O 2 4 2 O
No sap 296 51 41 56 67 26 17 38 83 213 6 82 175 32 1
No respon 29 5 4 7 2 O 5 6 7 22 O 9 18 2 O
No coneix 94 18 14 19 29 2 4 8 32 62 4 27 42 20 1

Mitjana 6,77 6,57 6,90 6,73 6,76 6,74 7,32 6,86 6,49 6,91 6,83 6,93 6,67 6,83 7,67
Desviacio Tiplca 1,31 1,29 1.18 1,35 1.16 1,53 1,22 1,53 1,35 1,27 1,07 1,21 1,36 1,32 ,47
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t
INSTITUT OPINA INVESTIGACIO "BlEC" ABSOLUTS

I

MUNICIPI SEXE EDAT

Barce Baix Va Resta Giro Uei Tarro Ho Do De 18 De 25 De 35 DeSO Mes
lona Uobr lles Prov. na do gona me na 024 034 049 064 de 64

TOTAL Ciu!. Anoia Occid BCN anys anys anys anys anys

TOTAL UJO I 216 120 187 225 81 70 102 318 683 16 282 566 132 5

P.8." ARA VOLDRIA QUE VALORES DE O A 10 LESDIFERENTS SECCIONS DEL "BlEC"

........ " DISPOSICIONS-NORMATIVA

O 3 O O 1 O O 1 1 1 2 O 1 2 O O
1 1 1 O O O O O O O 1 O O 1 O O
2 4 1 O O 1 2 O O 2 2 O 1 2 1 O
3 7 4 O 1 O 1 O 1 5 2 O 2 5 O O
4 10 3 2 O 4 1 O O 5 5 O 1 7 2 O
5 50 21 4 9 9 2 1 4 17 33 O 16 29 5 O
6 89 27 10 17 24 7 1 3 30 59 O 25 49 15 O
7 200 41 20 39 45 21 11 23 66 134 1 61 118 20 O
8 163 35 19 36 35 11 12 15 50 113 5 39 98 20 1
9 74 14 7 8 19 6 11 9 27 47 O 28 34 10 2
10 28 2 5 2 4 1 6 8 10 18 O 6 17 5 O
No sap 254 45 35 49 56 27 19 23 68 186 6 66 148 33 1
No respon 28 5 4 6 2 O 4 7 7 21 O 9 18 1 O
No coneix 90 17 14 19 26 2 4 8 30 60 4 27 38 20 1

Mitjana 7,16 6.76 7,36 7,11 7,18 6,96 7,98 7,55 7,08 7,20 7,83 7,18 7,11 7,24 8.67
Desvlacio Tiplca 1.53 1.57 1.39 1.35 1.37 1.62 1.71 1.73 1.64 1.47 ,37 1.50 1.56 1.52 ,47

........ " PAU BlEC

O 2 1 O 1 O O O O 2 O O 1 1 O O
1 2 2 O O O O O O 1 1 O 1 1 O O
2 6 2 O O 1 2 1 O 3 3 O 2 3 1 O
3 5 2 O 1 1 1 O O 3 2 O 1 3 1 O
4 8 3 1 1 2 O 1 O 7 1 O 4 3 1 O
5 57 19 7 9 14 2 5 1 19 38 O 13 36 8 O
6 85 23 11 17 12 7 6 9 38 47 O 29 43 13 O
7 154 28 14 26 34 19 11 22 54 100 2 42 88 22 O
8 76 15 8 13 13 11 8 8 19 57 2 26 41 7 O
9 24 3 4 3 5 2 4 3 8 16 O 7 12 4 1
10 11 1 2 O 2 2 2 2 6 5 O 5 5 1 O
No sap 425 87 55 85 101 32 23 42 114 311 8 109 256 49 3
No respon 31 5 4 7 2 1 5 7 8 23 O 9 19 3 O
No coneix 115 25 14 24 38 2 4 8 36 79 4 33 55 22 1

Mitjana 6.67 6,16 6.87 6,58 6.69 6,91 6,95 7,20 6.43 6.81 7,50 6.70 6,64 6,60 9,00
Desvlaclo Tiplca 1.53 1.74 1.39 1.41 1.43 1.62 1.66 1.06 1.75 1.37 ,50 1.65 1,50 1.44 ,00

P.9." DIGUI SI US PLAU QUINA SECCIO TROBA MES ENCERTADA

DISPOSICION5-NORMATIVA 118 29 15 18 22 11 11 12 39 79 1 34 69 14 O
ENTREVISTA 75 16 5 12 21 6 9 6 20 55 2 22 42 9 O
REPORTATGE 65 15 4 15 11 9 5 6 19 46 1 20 36 7 1
OPINIO 59 15 5 8 15 5 5 6 16 43 1 25 28 4 1
COMARQUE5-AGENDA 36 5 6 7 10 3 2 3 12 24 O 19 12 5 O
NOVA PROPOSTA PEDAGOG ICA 32 8 8 6 8 O 1 1 9 23 1 12 16 3 O
RECULL INFORMATIU 25 5 1 2 10 4 1 2 11 14 O 7 16 2 O
EDITORIAL 22 7 4 3 5 2 O 1 7 15 O 2 14 5 1
PUBUCACIONS 16 4 O 5 2 2 O 3 7 9 O 3 11 2 O
VOSTE TE LA RESPOSTA 15 3 2 1 2 O 5 2 7 8 1 3 7 4 O
BAROMETRE DE L'EDUCACIO 14 1 2 4 3 2 1 1 7 7 O 1 12 1 O
LA NOSTRA HISTORIA 9 5 1 O 2 O O 1 2 7 O 2 4 3 O
PROMPTUARI DEL PROFESSOR 7 2 1 1 2 O O 1 3 4 O 2 4 1 O
COMUNICACIONS 5 1 O 1 1 1 1 O O 5 O 2 1 2 O
PAU BlEC 4 O 1 O 1 1 O 1 1 3 O 1 3 O O
ENS HA ARRIBAT 1 O O O O O O 1 1 O O 1 O O O
NO RESPON 498 100 65 104 110 35 29 55 157 341 9 126 291 70 2
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INSTITUT OPINA INVESTIGACIO "BlEC" ABSOLUTS

1

I;li

MUNICIPI SEXE EDAT

Barce Baix Va Resta Gira Uel Tarro Ho Do De 18 De 25 De 35 DeSO Mes
lona Uobr lles Prov. na do gona me na 024 034 049 064 de 64

TOTAL CIu!. Anoia Occld BCN anys anys anys anys anys

TOTAL 1.1101 216 12D 187 225 81 7D 102 318 683 16 282 566 132 5

P.l D.- DIGUI SI US PLAU QUINA SECCIO TROBA MES FLUIXA

COMARQUE5-AGENDA 31 4 2 5 9 4 2 5 10 21 1 8 20 2 O
ENTREVISTA 30 8 2 4 7 3 3 3 13 17 2 3 17 7 1
OPINIO 29 8 2 5 6 4 2 2 10 19 O 9 18 2 O
DISPOSICION5-NORMATIVA 24 2 3 2 8 3 3 3 8 16 O 6 15 3 O
VOSTE TE LA RESPOSTA 19 7 1 3 4 O 3 1 5 14 O 4 14 1 O
BAROMETRE DE L'EDUCACIO 16 2 2 4 4 O 3 1 5 11 O 7 6 3 O
EDITORIAL 14 2 2 1 5 O 1 3 7 7 O 4 9 1 O
PAU BlEC 10 1 1 O 2 1 4 1 5 5 O 5 4 1 O
COMUNICACIONS 9 4 2 2 1 O O O 3 6 O 2 6 1 O
LA NOSTRA HISTORIA 8 1 1 1 3 O 1 1 3 5 1 4 3 O O
PUBLICACIONS 8 2 O 2 2 2 O O 4 4 O 2 6 O O
ENS HA ARRIBAT 7 2 1 1 3 O O O 2 5 O 2 5 O O
PROMPTUARI DEL PROFESSOR 7 1 3 1 1 O O 1 1 6 O 3 3 1 O
PORTADA 6 O 2 2 1 1 O O 5 1 O 1 5 O O
REPORTATGE 5 3 O O O 1 1 O 2 3 O 2 3 O O
RECULL INFORMATIU 5 O 2 O 1 O 1 1 2 3 O 1 1 3 O
NOVA PROPOSTA PEDAGOGICA 4 O O 1 3 O O O 1 3 O O 3 1 O
NO RESPON 769 169 94 153 165 62 46 80 232 537 12 219 428 106 4

P.ll.- QUE CONSIDERA VOSTE QUE LI FALTA AL BlEC

MES EXTENS/MES CONTINGUTS 45 12 3 2 11 5 4 8 15 30 O 10 30 5 O
REPRESENTACIO DEL PROFESSORAT 31 8 6 4 8 2 3 O 13 18 O 12 15 4 O
APROFUNDIR 30 7 3 7 9 1 1 2 10 20 O 4 16 10 O
PEDAGOGIA 24 8 3 5 3 4 1 O 7 17 1 5 16 2 O
MES REALITAT DE LES ESCOLES 21 6 3 7 2 1 1 1 8 13 O 4 15 2 O
NOTICIES MES CONCRETES 17 5 2 1 1 2 2 4 4 13 1 8 7 1 O
CRITICA 17 3 2 4 4 O 2 2 10 7 O 4 11 2 O
MES INFORMACIO PRACTICA 16 5 2 3 4 1 O 1 1 15 O 7 6 3 O
ACTUALITAT A LES NOTICIES 10 2 O 2 3 O 1 2 3 7 1 3 6 O O
MES INFORMACIO COMARQUES 9 O O 1 1 2 4 1 4 5 O 1 6 2 O
PLURALITAT D'OPINIONS 9 3 2 2 1 1 O O 5 4 O O 8 1 O
INFORMACIO SOBRE CICLES FORMATIUS 8 O O 2 2 1 2 1 3 5 1 4 3 O O
OBJECTIVITAT 8 5 1 1 1 O O O 3 5 O 1 5 2 O
ATRACTIU DISSENY 8 3 1 O 1 1 2 O 1 7 O 3 5 O O
INFORMACIO PELS NO DOCENTS 8 3 2 O 1 2 O O 3 5 O 3 4 1 O
OPINIO DE LA GENT 7 O 2 1 3 O O 1 1 6 O 1 6 O O
OPINIO D'EXPERTS 6 1 1 1 1 2 O O 3 3 O 1 3 2 O
INFORMACIO EDUCACIO ESPECIAL 6 3 1 O 1 O 1 O O 6 O 2 3 1 O
INFORMACIONS 6 O O 1 5 O O O 3 3 O O 5 1 O
MILLOR DIVULGACIO 5 2 O O O O O 3 O 5 O 2 2 1 O
SERVEI DE CONSULTES LEGALS 5 2 O O 2 1 O O 2 3 O O 4 1 O
INFORMACIO CONGRESSOS/CURSOS/OPOSICIONS 5 3 O O 1 1 O O 1 4 O 2 3 O O
OPINIONS D'ESCOLARS 5 O 2 1 O 1 1 O 1 4 O O 3 2 O
BIBLIOGRAFIA 4 O O 2 O 2 O O O 4 1 1 2 O O
QUE ARRIBi PUNTUAL 4 O 2 1 O 1 O O O 4 O 2 2 O O
MADURESA/SERIOSITAT 4 O O 2 1 O 1 O 3 1 O O 3 1 O
REPRESENTACIO TOTS SECTORS ENSENYANÇA 3 O O O 2 O O 1 3 O O 3 O O O
EXPERIENCIES D'ALTRES COMUNITATS 3 1 O O 2 O O O 1 2 1 1 1 O O
MES NORMATiVA 3 O O 1 O O 2 O 2 1 O O 3 O O
INFORMACIO SECUNDARIA 3 O O O 2 O 1 O O 3 O 2 1 O O
REPORTATGES ESCOLA PUBLICA 2 1 O 1 O O O O 1 1 O O 2 O O
INFORMACIO PRIMARIA 2 1 O O 1 O O O O 2 O 1 O 1 O
INFORMACIO ENSENYAMENT PRIVAT 2 1 O 1 O O O O O 2 O O 2 O O
OPINIONS DELS LECTORS 2 1 O O O O 1 O O 2 O O 1 1 O
PROPOSTES DIDACTIQUES 2 O O O 1 O 1 O 1 1 O O 1 1 O
MES EXPERIENCIES EDUCATIVES 2 O O 1 1 O O O O 2 O 1 1 O O
MES FREQUENCIA 2 O O O 2 O O O 1 1 O O 1 1 O
INFORMACIO REFORMA 2 O O O 2 O O O 2 O O O 2 O O
MILLORAR L'IMATGE 1 O O O O O O 1 1 O O O 1 O O
DIALEG ADMINISTRACIO-DOCENTS 1 O O O O O O 1 1 O O O 1 O O
PARLAR DELS PROBLEMES 1 O O O O O O 1 1 O O O 1 O O
DEBAT 1 O O O O O O 1 1 O O 1 O O O
RODATGE 1 O O O O O O 1 O 1 O O 1 O O
INFORMACIO CURSETS MES CONCRETA 1 O O O O O O 1 1 O O 1 O O O
INDEX 1 1 O O O O O O O 1 O 1 O O O
INFORMACIO CENTRES CONCERTATS 1 1 O O O O O O 1 O O 1 O O O
FER-LA MES INTERESANT 1 1 O O O O O O O 1 O 1 O O O
NOTICIES MUSICA 1 O O O O 1 O O O 1 O O 1 O O
NOVES TECNOLOGIES 1 O O O O 1 O O 1 O O O 1 O O
CLARETAT 1 O O 1 O O O O 1 O O O 1 O O
ADRECES/SERVEIS 1 O 1 O O O O O O 1 O O O 1 O
NORMATIVES DOC 1 O O O 1 O O O O 1 O O 1 O O
INFORMACIO SOBRE IDIOMES 1 O O O 1 O O O O 1 O 1 O O O
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INSTITUT OPINA INVESTIGACIO "BlEC" ABSOLUTS

I

t

MUNICIPI SEXE EDAT

Barce Baix Va Resta Giro Uei Tarro Ho Do De 18 De 25 De 35 DeSO Mes
lona Uobr lles Prov, na do gona me na 024 034 049 064 de 64

TOTAL Ciu!, Anoia Occid BCN anys anys anys anys anys

TOTAL I.l101 216 120 187 225 81 70 102 318 683 16 282 566 132 5

P.II.- QUE CONSIDERA VOSTE QUE LI FALTA AL BlEC

EDUCACIO A l'ESTRANGER 1 O O O 1 O O O O 1 O O 1 O O
OPINIOAPA 1 O O O 1 O O O 1 O O O O 1 O
MES PUBLICACIONS 1 O O 1 O O O O 1 O O O 1 O O
INFORMALITAT 1 O O O 1 O O O 1 O O O l O O
NOVES SECCIONS 1 O O O 1 O O O O 1 O 1 O O O
MES REPORTATGES 1 O 1 O O O O O O 1 O O 1 O O
ALTRES 18 4 3 1 4 2 3 1 4 14 O 7 8 2 1
NO RESPON 616 123 77 130 136 46 36 6B 188 428 10 180 342 80 4

P.12.- QUE CONSIDERA VOSTE QUE LI SOBRA AL BlEC

OFICIALlSME 58 16 6 11 14 7 1 3 36 22 O 15 40 3 O
NO GASTAR TANTS DINERS 10 5 O O 1 1 O 3 5 5 O O 7 3 O
NORMATIVA 7 2 1 O 1 1 O 2 1 6 O 2 5 O O
MASSA TEORIA 5 O 1 3 O O O 1 l 4 O 2 3 O O
INFORMACIO SUPERFICIAL 3 1 O 1 1 O O O 1 2 O O 3 O O
COMUNICACIONS 2 1 O O 1 O O O O 2 O 2 O O O
ENTREVISTES 2 O O O 1 O 1 O 2 O O 1 1 O O
MONOGRAFICS 1 O O O O O O 1 O l O O l O O
LA NOSTRA HISTORIA 1 1 O O O O O O O 1 O O 1 O O
PUBLICITAT l 1 O O O O O O O 1 O O O 1 O
PAU BlEC l l O O O O O O O 1 O O 1 O O
EXTENSIO 1 O O O O O 1 O O 1 O 1 O O O
MASSA SECCIONS 1 O O O O O 1 O O 1 O 1 O O O
TEMES PROFESSORAT 1 O O O O O 1 O 1 O O O 1 O O
VOSTE TE LA RESPOSTA 1 O O O 1 O O O O 1 O O 1 O O
RECULL INFORMATIU 1 O O 1 O O O O O 1 O O 1 O O
ENTREVISTESA NO EDUCADORS 1 O O 1 O O O O O 1 O 1 O O O
SERIETAT 1 O 1 O O O O O O 1 O O 1 O O
NO RESPON 903 188 111 170 205 72 65 92 271 632 16 257 500 125 5

P.13.- ARA VOLDRIA QUE VALORES DE O A 10 ELDISSENY I L'ASPECTE DEL "BlEC"

O 1 O O l O O O O 1 O O O 1 O O
3 20 8 2 3 4 2 O 1 8 12 O 7 13 O O
4 31 11 3 9 1 2 1 4 13 18 O 8 20 3 O
5 75 22 8 11 21 8 3 2 32 43 2 20 50 3 O
6 188 52 24 36 38 14 10 14 60 128 1 53 108 26 O
7 286 60 28 50 69 32 19 28 95 191 4 80 169 33 O
8 177 31 24 35 42 8 17 20 38 139 2 59 91 24 1
9 39 7 5 2 9 2 6 8 13 26 1 7 18 11 2
10 11 O 1 1 5 2 2 O 2 9 O O 8 3 O
No sap 77 7 11 20 15 6 5 13 28 49 2 1B 45 11 1
No respon 22 2 3 3 2 2 3 7 6 16 O 10 9 3 O
No coneix 74 16 11 16 19 3 4 5 22 52 4 20 34 15 1

Mitjana 6,72 6.39 6.79 6.58 6.B7 6.63 7.28 7.03 6.50 6.83 6.90 6.69 6.63 7.14 8.67
Desvlaclo Tiplca 1.35 1.37 1.32 1.39 1.29 1.32 1.23 1.29 1.42 1.30 1.22 1.28 1.39 1.24 .47
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INSTITUT OPINA INVESTIGACIO "BlEC" ABSOLUTS

i
I

MUNICIPI SEXE EDAT

Barce Baix Va Resta Gira Uei Tarro Ha Do De 18 De 25 De 35 DeSO Mes
lona Uobr lles Prov. na do gona me na 024 034 049 064 de 64

TOTAL Ciu!. Anoia Occid 8CN anys anys anys anys anys

TOTAL 1.001 216 120 187 225 81 70 102 318 683 16 282 566 132 5

P.14.- DESPRESDELS 17 NUMEROS DEL 81EC QUIN ES L'ARTICLE OSECCIO QUE MES LI HA AGRADAT

LA REFORMA 16 1 4 1 3 5 O 2 10 6 O 4 12 O O
MUSICA 8 3 O 3 2 O O O O 8 O 2 3 3 O
ESO 5 2 O 2 O O O 1 1 4 O O 4 1 O
MONOGRAFIC FORMACIO PERMANENT 4 1 1 1 1 O O O 1 3 O 2 2 O O
FORMACIO PROFESSIONAL 3 O O O 1 2 O O 1 2 O 2 1 O O
ENTREVISTA TlSNER 2 O O O O O O 2 O 2 O 1 1 O O
ARTICLE MATEMATIQUES 2 O O O 1 O O 1 O 2 O 1 1 O O
ESTUDIS LLENGUES ESTRANGERES 2 1 O O O O O 1 O 2 O 1 1 O O
ENTREVISTA CESAR COLL 2 O O O O 1 O 1 2 O O 1 O 1 O
NOVES FORMACIONS 2 2 O O O O O O O 2 O 1 1 O O
INFORMATICA 2 1 O O O 1 O O 1 1 O l 1 O O
EDUCACIO FISICA 2 1 O 1 O O O O 1 1 1 1 O O O
FUMADORS 2 O O 2 O O O O 1 1 O O 2 O O
ENTREVISTA PROF UNIVERSITAT 2 O O 1 1 O O O 1 1 O O 2 O O
L'ESCOLA ORIOL MARTORELL 2 O 1 O 1 O O O 1 1 O 2 O O O
COMPARATIVA DIFERENTS PAISOS 2 O O O 2 O O O 1 1 O 2 O O O
ARTICLE DEL CONSELLER 1 O O O O O O 1 1 O O O 1 O O
ESTADISTICA 1 O O O O O O 1 O 1 O O 1 O O
DISPOSICIONS-NORMATIVA 1 O O O O O O 1 1 O O O O 1 O
IRENEU SEGARRA 1 O O O O O O 1 O 1 1 O O O O
HISTORIA D'UNA ESCOLA 1 1 O O O O O O 1 O O 1 O O O
ENTREVISTA TINA ROIG 1 1 O O O O O O O 1 O O 1 O O
DESPRES DE LA SECUNDARIA QUE 1 1 O O O O O O O 1 O 1 O O O
JOAN COROMINES 1 1 O O O O O O O 1 O 1 O O O
NOSTALGIA DE L'ESCOLA 1 1 O O O O O O O 1 O O 1 O O
LA SALUT LABORAL 1 1 O O O O O O O 1 O O 1 O O
PROJECTE ARGO 1 1 O O O O O O O l O O 1 O O
ANIMALS 1 1 O O O O O O O 1 O O O l O
COMPARATIVA PUBLlCA.PRIVADA 1 1 O O O O O O 1 O O O 1 O O
ENTREVISTA DRA GRAL EUROPEA 1 O O O O 1 O O O 1 O O 1 O O
MESTRE COM ACTOR DE TEATRE 1 O O O O 1 O O O 1 O O 1 O O
ESCOLA DEL TREBALL 1 O O O O O 1 O 1 O O O 1 O O
LOGSE 1 O O O O O 1 O 1 O O O O 1 O
TRACTAMENT DE LA DIVERSITAT 1 O O O O O 1 O 1 O O O O 1 O
ACCES A CATEDRA 1 O O O O O 1 O O l O O O O 1
ENTREVISTA PEP COLL 1 O O O O O 1 O O 1 O 1 O O O
INTERNET 1 O O O O O 1 O 1 O O O 1 O O
ENTREVISTA JOAN TRIADU 1 O O O O O 1 O O 1 O O O 1 O
RENOVACIONS 1 O O 1 O O O O O 1 O 1 O O O
INFORMACIO CURSETS 1 O 1 O O O O O 1 O O O 1 O O
EVALUACIO DEL CENTRE 1 O O 1 O O O O O 1 O O 1 O O
LA LLENGUA 1 O O 1 O O O O O 1 O 1 O O O
SEGURETAT LABORAL 1 O O O 1 O O O O 1 O O 1 O O
MAPA ESCOLAR 1 O 1 O O O O O 1 O O O 1 O O
CURSETS D'ASSESORAMENT 1 O O O 1 O O O O 1 O O 1 O O
EURO 1 O O O 1 O O O O 1 O O 1 O O
SECCIO 12 1 O O 1 O O O O 1 O O O 1 O O
08ERTURA PRIMER CEIP ARTISTIC 1 O O 1 O O O O 1 O O O 1 O O
NOVES TECNOLOGIES 1 O O O 1 O O O 1 O 1 O O O O
INTEGRACIO ALUMNES MAGREB 1 O 1 O O O O O O 1 O O 1 O O
SINDROME DOWN 1 O O O 1 O O O 1 O O O 1 O O
ENFERMETATS PROFESSORS 1 O O 1 O O O O 1 O O O O 1 O
HABITS LECTURA 1 O 1 O O O O O O 1 O O 1 O O
ESCOLA VEDRUNA 1 O 1 O O O O O O 1 O O 1 O O
DIVERSITAT AULA 1 O 1 O O O O O 1 O O 1 O O O
EDUCACIO I PARES 1 O 1 O O O O O O 1 O O 1 O O
JOSEP PLA l O O O 1 O O O O 1 O O 1 O O
COMARQUES GIRONA 1 O O O 1 O O O O 1 O O 1 O O
INDEX ANALFABETISME 1 O O O 1 O O O 1 O O O 1 O O
ALTRES 6 3 O O 3 O O O 3 3 O 2 3 1 O
NO RESPON 894 192 107 170 202 70 63 90 277 617 13 252 505 120 4

P.15.- QUE LI SEM8LA EL BUTLLETID'INFORMACIO D'ENSENYAMENT DE CATALUNYA (BlEC) QUE LI ENVIA ELDEPARTAMENT D'ENSENYAMENT

Molt be 105 9 12 13 27 8 16 20 29 76 3 30 50 20 2
Be 588 127 69 111 141 48 36 56 180 408 6 168 337 77 O
Indiferent 127 44 14 14 18 18 11 8 47 80 1 36 80 9 1
Malament 24 9 2 3 5 1 O 4 9 15 O 5 15 4 O
Molt malament 16 6 2 5 2 1 O O 8 8 O 2 13 1 O
No sap 65 8 11 22 16 3 1 4 24 41 4 17 35 8 1
No respon 76 13 10 19 16 2 6 10 21 55 2 24 36 13 1

Mitjana 3,86 3.64 3,88 3,85 3,96 3,80 4,08 4,05 3.78 3,90 4,20 3,91 3,80 4,00 4,33
Desvlado Tiplca .73 .78 ,72 .75 ,66 ,69 ,66 .71 .79 ,69 ,60 ,65 .76 .70 ,94
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INSTITUT OPINA INVESTIGACIO "BlEC" ABSOLUTS

MUNICIPI SEXE EDAT

Barce Baix Va Resta Gira Uei Tarro Ho Do De 18 De 25 De 35 DeSO Mes
lona Uobr lles Prov. na do gona me na 024 034 049 064 deM

TOTAL Ciu!. Anoia Occid BCN anys anys anys anys anys

TOTAL 1.001 216 120 187 225 81 70 102 318 683 16 282 566 132 5

P.16.- FINALMENT LI AGRAIRIA QUE PUNTUESDE O A 10 AQUESTA PUBLlCACIO: O=MOLT DOLENTA II O=MOLT BONA

O Molt dolenta 6 3 O 1 2 O O O 4 2 O 1 4 1 O
1 7 3 O 2 1 O O I O 7 O 1 5 1 O
2 9 2 2 2 3 O O O 4 5 O 1 7 1 O
3 23 10 2 3 3 1 I 3 12 11 O 5 18 O O
4 34 11 6 7 5 2 2 I 14 20 O 6 25 3 O
5 71 20 9 14 13 5 5 5 29 42 O 19 42 9 1
6 216 43 22 38 57 22 11 23 73 143 1 65 120 30 O
7 294 62 28 56 66 25 22 35 88 206 6 79 173 36 O
8 148 26 19 24 34 15 17 13 36 112 2 45 79 21 1
9 29 3 7 2 9 2 3 3 6 23 O 9 12 6 2
10 Molt bona 3 O O O 1 1 O I O 3 O 1 2 O O
No sap 74 17 13 19 10 5 2 8 26 48 3 24 40 7 O
No respon 17 1 1 4 2 1 3 5 5 12 O 7 8 2 O
No coneix 70 15 11 15 19 2 4 4 21 49 4 19 31 15 1

Mitjana 6,45 6,05 6.55 6.33 6.54 6,73 6.87 6,62 6.17 6.57 7.11 6/:IJ 6.31 6,61 7,75
Desvlaclo Tlplca 1.54 1.76 1.54 1.52 1.52 1.19 1.24 1.37 1.60 1.49 .57 1.38 1.61 1.47 1.64

1.- HABITAT

Menys de 2O:XJ 34 O 1 1 7 8 8 9 6 28 O 12 18 4 O
De 2000 a 5000 52 O 4 4 16 9 8 11 18 34 1 18 29 3 1
De 5001 a 10000 72 O 6 3 39 lO 7 7 21 51 1 16 45 9 1
De 10001 050000 244 O 61 47 73 37 8 18 74 170 4 72 133 35 O
De 50001 a looroJ 143 O 46 31 26 17 O 23 43 100 1 41 83 17 1
De 100001 0500000 240 O 2 101 64 O 39 34 94 146 7 68 136 28 1
Mas de 500000 216 216 O O O O O O 62 154 2 55 122 36 1
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INSTITUT OPINA INVESTIGACIO "BlEC" ABSOLUTS

I

I

íli

TIPUSENTREVISTAT REPELBlEC LLEGEIXELBlEC

Ensen Ensen Funcl Funcl Dlrec Direc Fede Membr Ins SI No Sem A Moi
yant yant onari onari Publl Pri racl Con pec pre Vaga

TOTAL Publ. Privo Centr Admin ca vada: ons sell tor des

TOTAL 1.001 660 251 87 SO 19 19 6 94 7 901 97 463 443 80

I.• MUNICIPI ON ESREALITZAL'ENQUESTA

Barcelona ciutat 216 100 94 10 10 2 9 3 28 1 197 19 108 86 IB
Baix Llobregat y Anoia 120 82 26 9 9 1 2 1 2 O 109 11 47 61 11
Valies occidental 187 145 31 14 5 1 1 O 19 1 169 18 80 88 18
Resta provincia Barcelona 225 145 56 30 18 6 6 2 18 3 197 26 106 97 19
Girona 81 00 14 7 O 4 O O 13 O 72 9 25 52 3
lleida 70 51 14 O 4 4 O O 8 1 64 6 42 23 4
Tarragona 102 77 16 17 4 1 1 O 6 1 93 8 55 36 7

P.l •• SEXE

Home 318 219 73 24 12 14 8 2 33 3 288 29 143 147 23
Dona 683 441 178 63 38 5 11 4 61 4 613 68 320 296 57

P.2.• EDAT

De 18 a 24 anys 16 7 8 1 O O O O 1 O 11 4 4 6 4
De 25 a 34 anys 282 186 79 25 13 O O O 17 O 255 26 121 132 25
De 35 a 49 anys 566 389 124 54 26 15 12 6 61 4 517 4B 200 265 36
De 50 a 64 anys 132 76 37 7 11 4 6 O 14 3 114 18 75 39 14
Mes de 64 anys 5 2 3 O O O 1 O 1 O 4 1 3 1 1

P.3.• NIVELL O NIVELLSEN ELSQUE ENSENYA

Educacio Infantil 128 102 24 9 O 1 1 2 13 1 112 16 00 57 10
1er.primarla 132 83 44 10 O 4 3 1 26 1 120 11 55 66 10
2on. primaria 147 92 50 11 1 4 3 1 31 1 132 14 65 70 10
3er. primaria 131 85 41 8 1 4 3 1 26 1 116 14 52 64 12
4rt. primaria 132 82 46 7 1 4 3 1 25 1 119 12 53 67 11
Se. primaria 149 96 49 10 1 9 3 1 27 1 130 16 61 75 10
6e. primaria 142 92 46 7 1 7 3 1 26 1 126 15 62 68 10
1er. E.S.O. 215 161 53 8 O O 3 1 15 1 195 20 100 96 16
2on. E.S.O. 220 161 58 9 O O 3 O 13 1 202 18 103 98 17
3er. E.S.O. 241 183 55 10 1 1 4 O 21 1 220 21 108 110 21
4rt. E.S.O. 216 175 38 17 1 O 1 O 17 1 199 17 95 100 19
2on. B.U.P. 44 32 12 O O O 1 O 6 1 38 6 18 21 4
C.O.U. 66 52 13 6 O 3 2 O 5 O 00 6 25 34 6
1er. bachllierat (LOGSE) 191 152 36 16 1 3 4 O 19 O 181 10 92 86 11
2on. bachllierat (LOGSE) 113 91 20 11 1 2 2 O 10 O 110 3 54 52 7
2on. F.P. 1 23 14 9 O O O 2 O 2 O 22 1 11 12 O
2on. F.P. 2 32 24 8 2 O O 2 O 3 O 30 2 21 10 1
3er. F.P. 2 31 25 6 2 O O 1 O 2 O 30 1 22 9 O
1er. cicle fomnatiu grau mig 47 40 7 O O 1 1 O 4 O 44 3 25 18 3
2on. cicle fomnatiu grau mig 35 30 5 O O 1 1 O 4 O 32 3 18 14 3
1er. cicle fomnatiu grau superior 49 35 12 3 O 1 1 1 6 O 45 4 29 18 1
2on. cicle fomnatiu grau superior 39 28 9 3 O 1 O 1 4 O 36 3 24 13 2
Educaclo especial 57 26 29 7 1 O 2 1 3 1 50 7 26 25 4

P.4.• TIPUSENTREVISTAT

Ensenyant (Publica) 6tIJ 6tIJ O 54 3 13 3 5 76 3 599 00 322 284 4B
Ensenyant (privada) 251 O 251 1 1 3 12 1 17 1 219 30 102 121 21
Funcionari treballa a un centre educatiu 87 54 1 87 1 4 O 1 13 O 83 4 49 31 7
Funcionari treballa serveis administratius 50 3 1 1 50 O O O O O 42 8 20 20 8
Director/a escola publica 19 13 3 4 O 19 O O 4 O 16 2 10 7 1
Dlrectorla escola privada 19 3 12 O O O 19 O 3 O 17 2 9 8 1
Federacions d'ensenyants 6 5 1 1 O O O 6 3 O 5 1 5 O O
Membre consell escolar 94 76 17 13 O 4 3 3 94 1 86 8 52 37 5
Inspector/a 7 3 1 O O O O O 1 7 7 O 5 2 O
No respon 3 O O O O O O O O O 3 O 1 1 1
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INSTITUT OPINA INVESTIGACIO "BlEC" ABSOLUTS

TIPUSENTREVISTAT REP ELBlEC LLEGEIXELBlEC

Ensen Ensen Funci Funcl Direc Direc Fede Membr Ins Si No Sem A Mai
yont yant onan onan Publi Pri raci Con pec pre Vaga

TOTAL Publ. Pnv. Centr Admin ca vada: ans sell tor des

TOTAL 1.001 660 251 87 50 19 19 6 94 901 97 463 443 80

I P.5.- CONEIX VOSTE EL "BlEC" BUTLLETlINFORMATlU DE L'ENSENYAMENT A CATALUNYA
j?

Si 947 632 230 86 44 17 18 5 90 7 901 46 463 442 40
No 54 28 21 1 6 2 1 1 4 O O 51 O 1 40

P.6.- REP VOSTE EL "BlEC" BUTLLETlINFORMATIU DE L'ENSENYAMENT A CATALUNYA

Si 901 599 219 83 42 16 17 5 86 7 901 O 459 416 25
No 97 60 30 4 8 2 2 1 8 O O 97 4 26 55
No respon 3 1 2 O O 1 O O O O O O O 1 O

P.7.- LLEGEIX VOSTE EL"BlEC" BUTLLETlINFORMATlU DE L'ENSENYAMENT A CATALUNYA

Sempre 463 322 102 49 20 10 9 5 52 5 459 4 463 O O
Algunes vegades 367 233 104 28 13 5 6 O 31 2 351 16 O 367 O
Quasi mal 76 51 17 3 7 2 2 O 6 O 65 10 O 76 O
Mal 80 48 21 7 8 1 1 O 5 O 25 55 O O 80
No respon 15 6 7 O 2 1 1 1 O O 1 12 O O O

a.Í
~, ".
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INSTITUT OPINA INVESTIGACIO "BlEC" ABSOLUTS

TIPUSENTREVISTAT REP ELBlEC LLEGEIXELBlEC

Ensen Ensen Funcl Funci Direc Direc Fede Membr Ins SI No Sem A Moi
yant yant onan onan Publi Pn raci Con pec pre Vaga

TOTAL Publ, Priv, Centr Admin ca vada: ons sell tor des

TOTAL 1.001 660 2SI 87 50 19 19 6 94 7 901 97 463 443 80

1 O O 1 O O O O O O 1 O O O 1
1 O O O 1 O O O O O 1 O 1 O O
3 2 O 1 O O O O O O 3 O O 3 O
8 8 O 1 O O O 1 1 O 8 O 4 4 O

12 10 I 1 O O O O 2 1 12 O 5 7 O
86 68 la 9 3 O 1 O 7 O 84 2 45 40 1

167 120 34 15 10 1 1 2 12 1 165 2 96 71 O
254 173 57 28 14 8 5 O 24 2 245 9 145 109 O
153 85 57 12 3 4 3 O 18 1 153 O 94 58 1
22 5 12 2 3 O 1 O 1 O 20 2 la 12 O

9 5 2 O 2 O 1 1 1 O 9 O 8 1 O
177 122 41 13 5 4 3 1 21 1 160 17 46 117 13
20 11 6 1 1 O 1 O 2 1 18 2 9 8 1
88 51 31 3 8 2 3 1 5 O 22 63 O 13 63

6.71 6.54 7.17 6.49 6.81 7.23 7.42 6.25 6.80 6.40 6.70 6.87 6.79 6.61 4.33
1.28 1.22 1.08 1.48 1.60 .58 1.26 2.49 1.26 1.36 1.28 1.09 1.22 1.29 3.30

2 O O 2 O O O O O O 2 O O 1 1
2 1 O O 1 O O O O O 2 O 1 1 O
4 4 O 1 O O O O O O 4 O 1 3 O

la la O 1 O O O 1 2 O 10 O 5 5 O
11 8 2 O 1 O O O O O 10 1 5 6 O
59 49 5 6 3 O O O 5 O 57 2 29 30 O

145 109 25 12 8 2 1 O 12 2 142 3 82 63 O
194 131 45 20 6 6 5 1 22 2 190 4 126 68 O
127 71 45 16 5 5 5 O 16 1 124 3 88 39 O
27 8 15 2 1 O O O 1 O 26 1 17 10 O

8 3 4 O 1 O O O O O 8 O 6 2 O
294 199 69 21 15 4 4 3 29 1 276 18 90 188 15

25 14 8 1 1 O 1 O 2 1 23 2 12 la 1
93 53 33 5 8 2 3 1 5 O 27 63 1 17 63

6.70 6.49 7.33 6.55 6.50 7.23 7.36 5.00 6.79 6.80 6.70 6.64 6.87 6.46 .00
1.41 1.34 1.16 1.78 1.75 .70 .64 2.00 1.20 .75 1.41 1.34 1.28 1.49 .00

1 O O 1 O O O O O O 1 O O O 1
1 O O O 1 O O O O O 1 O 1 O O

11 10 O 3 O O O 1 O O 11 O 3 8 O
7 6 O 1 O O O O 1 O 7 O 4 3 O

23 19 2 3 1 1 O O 2 O 23 O 13 10 O
57 43 9 5 2 O O O 7 O 56 1 30 27 O

146 110 31 11 3 4 2 2 13 O 145 1 97 49 O
202 122 57 21 12 5 3 O 16 4 196 6 112 90 O
128 81 40 14 3 3 4 O 19 1 124 4 81 47 O
33 16 14 3 1 O 1 O 1 O 31 2 25 8 O
12 4 6 2 1 O O O 2 O 12 O 9 3 o

262 180 53 18 17 3 5 2 26 1 244 18 74 172 15
26 15 8 1 1 1 1 O 2 1 24 2 12 11 1
92 54 31 4 8 2 3 1 5 O 26 63 2 15 63

6.69 6.51 7.19 6.53 6.67 6.69 7.40 4.67 6.84 7.20 6.67 7.36 6.80 6.54 .00
1.48 1.47 1.20 1.90 1.74 1.07 .92 1.89 1.38 .40 1.49 1.04 1.42 1.50 .00

O
1
2
3
4
5
6
7
8
9
10
No sap
No respon
No coneix

Mitjana
Desvlacio Tlplca

Mitjana
Desviaclo Tlpica

........ " EDITORIAL

P.8 .• ARA VOLDRIA QUE VALORES DE O A 10 LESDIFERENTS SECCIONS DEL "8IEC"

........ " PORTADA

O
1
2
3
4
5
6
7
8
9
la
No sap
No respon
No coneix

Mitjana
Desvlaclo Tlplca

......... OPINIO

O
1
2
3
4
5
6
7
8
9
10
No sap
No respon
No coneix

I
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INSTITUT OPINA INVESTIGACIO "BlEC" ABSOLUTS

TIPUSENTREVISTAT REPELBlEC LLEGEIXELBlEC

Ensen Ensen Funci Funci Direc Direc Fede Membr Ins ~ No Sem A Mol
yont yanl onari onari Publi Pn raci Con pec pre Vaga

TOTAL Publ. Privo Centr Adrnln ca vada: ons sell Ior des

TOTAL 1.001 660 251 87 50 19 19 6 94 7 901 97 463 443 80

P.8." ARA VOLDRIA QUE VALORES DE O A 10 LES DIFERENTS SECCIONS DEL "BlEC"

........ " ENTREVISTA

O 1 O O 1 O O O O O O 1 O O O 1
1 3 2 O O 1 O O O O O 3 O 1 2 O
2 3 2 O 1 O O O O O O 3 O O 3 O
3 12 9 O 3 1 O O 1 1 O 12 O 8 4 O
4 19 15 2 5 1 O O O 1 O 19 O 8 11 O
5 50 38 8 4 2 O 1 O 4 O 49 1 26 24 O
6 163 125 29 16 6 3 1 1 19 1 158 5 99 64 O
7 198 136 45 18 8 5 4 1 17 3 195 3 124 74 O
8 133 73 49 10 6 3 4 1 13 1 132 1 88 45 O
9 34 18 12 4 2 O 1 O 2 O 32 2 25 9 O
10 13 4 6 3 1 1 O O 2 O 13 O 9 4 O
No sap 255 170 61 17 13 5 4 1 28 1 236 19 62 177 15
No respon 26 15 8 1 1 O 1 O 2 1 23 3 12 11 1
No coneix 91 53 31 4 8 2 3 1 5 O 25 63 1 15 63

Mitjana 6,73 6.57 7.26 6,45 6.64 7,25 7,27 6.00 6.81 7.00 6,73 6,83 6,88 6.53 .00
Desviacio Tipica 1,44 1.36 1.21 1.90 1.87 1.09 1.05 1.87 1.29 .63 1.44 1.21 1.35 1.49 .00

, ....... " REPORTATGE

O 1 O O 1 O O O O O O 1 O O O 1
1 1 O O O 1 O O O O O 1 O 1 O O
2 4 3 O 1 O O O O O O 4 O 1 3 O
3 4 4 O 1 O O O O 1 O 4 O 2 2 O
4 14 12 O 2 1 O O O 2 O 14 O 9 5 O
5 45 37 6 8 2 O 1 1 5 O 44 1 23 22 O
6 137 98 27 13 6 2 1 1 14 1 136 1 83 54 O
7 226 153 54 17 9 9 4 O 24 2 221 5 139 87 O
8 142 77 51 11 7 3 5 1 11 2 138 4 90 52 O
9 48 29 17 3 1 O O O 2 O 48 O 32 16 O
10 9 2 3 2 2 O O O 1 O 9 O 6 3 O
No sap 253 177 54 23 12 3 4 2 27 1 232 21 64 173 15
No respon 24 13 8 1 1 O 1 O 2 1 22 2 12 9 1
No coneix 93 55 31 4 8 2 3 1 5 O 27 63 1 17 63

M~jana 6,92 6,76 7.35 6.53 6,86 7,07 7.18 6,33 6,73 7.20 6.91 7,09 6.99 6,82 ,00
Desviacio Tiplca 1.32 1.28 1.06 1.77 1.77 ,59 .94 1.25 1.25 ,75 1.33 .90 1.27 1.33 ,00

.... , .. ," VOSTE TE LA RESPOSTA

O 4 3 O 1 O O O O O O 4 O l 2 1
1 1 O O O 1 O O O O O 1 O 1 O O
2 7 6 O 1 O O O O O O 7 O 2 5 O
3 7 6 O O 1 O 1 O O O 7 O 5 2 O
4 9 6 2 O 1 O O O 1 O 8 1 5 4 O
5 46 38 4 3 2 O O O 6 1 45 1 28 18 O
6 118 89 21 11 4 1 2 O 11 O 117 1 74 44 O
7 141 94 36 17 3 6 4 O 20 2 136 5 82 59 O
8 85 43 36 6 2 3 2 O 4 1 83 2 50 35 O
9 25 13 8 O 2 1 O O 4 1 25 O 21 4 O
10 6 2 3 1 O O O O O O 6 O 4 2 O
No sap 426 283 102 40 25 5 6 5 41 1 404 22 175 235 15
No respon 24 13 8 1 1 O 1 O 2 1 22 2 11 10 1
No coneix 102 64 31 6 8 3 3 1 5 O 36 63 4 23 63

M~jana 6.60 6.39 7.24 6.50 6.06 7,36 6.56 .00 6,70 7.20 6.60 6.60 6.69 6,49 .00
Desviaclo Tlplca 1.54 1.52 1.15 1.62 2.08 ,77 1,42 .00 1.15 1.33 1.55 1.20 1.47 1.57 ,00
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INSTITUT OPINA INVESTIGACIO "BlEC" ABSOLUTS

TIPUSENTREVISTAT REPELBlEC LLEGEIXEL BlEC

Ensan Ensen Funcl Funci Direc Direc Fede Membr Ins Si No Sem A Moi
yant yant onan onari Publi Pn racl Con pec pre Vaga

TOTAL Publ. PIiv. Cantr Adnin ca vada: ons sell tor des

TOTAL 1.001 660 251 87 50 19 19 6 94 7 901 97 463 443 80

P.8." ARA VOLDRIA QUE VALORES DE O A 10 LESDIFERENTS SECCIONS DEL nBIEC"

......... COMARQUES.AGENDA

O 1 O O 1 O O O O O O 1 O O O 1
1 1 O O O 1 O O O O O 1 O 1 O O
2 8 6 O 1 1 O O O O O 8 O 2 6 O
3 5 5 O O O O O O O O 5 O 3 2 O
4 17 11 3 1 3 O O O 1 O 16 1 10 7 O
5 69 45 18 5 2 O 3 1 8 O 67 2 38 31 O
6 120 89 24 15 3 1 1 O 14 1 118 2 75 45 O
7 172 118 35 17 9 5 4 1 14 2 166 6 114 58 O
8 121 74 38 9 4 4 2 O 15 O 120 1 74 47 O
9 38 24 10 3 O 1 O O 3 1 38 O 27 11 O
10 9 3 4 1 2 O O O 1 O 9 O 8 1 O
No sap 317 211 80 28 16 5 5 3 31 2 297 20 97 204 15
No respon 24 13 8 1 1 O 1 O 2 1 22 2 11 10 1
No coneix 99 61 31 5 8 3 3 1 5 O 33 63 3 21 63

Mitjana 6,72 6,65 7,Dl 6.58 6.32 7.45 6.50 6,00 6.84 7.25 6.73 6,33 6.84 6.55 .00
Desviaclo Tlplca 1.48 1.42 1,35 1,63 2.14 .78 1.12 1,00 1,28 1,09 1.48 1.11 1.41 1,51 .00

........ " LA NOSTRA HISTORIA

O 1 O O 1 O O O O O O 1 O O O 1
1 2 1 O 1 1 O O O O O 2 O 2 O O
2 4 3 O 1 O O O O O O 4 O O 4 O
3 7 7 O 2 O O O O 1 O 7 O 3 4 O
4 12 10 O 2 O O O O 1 O 12 O 6 6 O
5 55 41 9 8 3 1 O O 5 O 55 O 33 22 O
6 113 86 23 7 4 1 1 1 14 O 109 4 67 46 O
7 166 105 45 20 4 6 5 O 16 3 161 5 102 64 O
8 104 56 35 6 8 3 3 O 6 O 103 1 65 39 O
9 24 12 11 1 O O O O 3 O 24 O 15 9 O
10 5 3 1 2 O O O O 1 O 5 O 3 2 O
No sap 384 262 87 30 21 6 6 4 39 3 362 22 152 216 15
No respon 26 15 8 1 1 O 1 O 2 1 24 2 11 12 1
No coneix 98 59 32 5 8 2 3 1 6 O 32 63 4 19 63

Mitjana 6.68 6.51 7.15 6.20 6,60 7.00 7,22 6.00 6,66 7,00 6,68 6.70 6.76 6.59 .00
Desviacio Tiplca 1,40 1.38 1,08 1,97 1.73 .85 .63 .00 1,32 .00 1.41 .64 1,31 1,45 .00

......... ENS HA ARRIBAT

O 1 O O 1 O O O O O O 1 O O O 1
1 2 1 O O 1 O O O O O 2 O 1 1 O
2 5 4 O 1 O O O O O O 5 O 1 4 O
3 2 2 O O O O O O O O 2 O 1 1 O
4 11 9 O 1 1 O O O 2 O 11 O 6 5 O
5 41 32 5 7 1 O O O 2 O 41 O 27 14 O
6 98 67 25 8 6 2 1 O 11 1 96 2 58 40 O
7 132 83 34 12 3 6 5 O 18 2 128 4 89 43 O
8 61 36 22 8 O 1 1 1 6 O 59 2 36 25 O
9 15 7 7 O O 1 O O 1 O 15 O 10 5 O
10 3 1 1 1 O O O O O O 3 O 2 1 O
No sap 484 322 117 41 29 7 8 4 47 3 460 24 202 266 15
No respon 27 16 8 1 1 O 1 O 2 1 25 2 12 12 1
No coneix 119 80 32 6 8 2 3 1 5 O 53 63 18 26 63

Mitjana 6.56 6,43 7,04 6.33 5.58 7,10 7,00 8.00 6.68 6,67 6.55 7.00 6,64 6,46 .00
Desviacio Tipica 1,39 1.35 1,06 1,77 1,61 ,83 .53 .00 1,05 .47 1,40 .71 1,25 1,49 .00
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INSTITUT OPINA INVESTIGACIO "BlEC" ABSOLUTS

TIPUSENTREVISTAT REPELBlEC LLEGEIXELBlEC

Ensen Ensen Funci Funci Direc Direc Fede Membr ins SI No Sem A Moi
yant yant onari onari Publi Pri raci Con pec pre Vaga

TOTAL Publ. Privo Centr Admn ca vada: ons sell tor des

TOTAL 1.001 660 251 87 50 19 19 6 94 7 901 97 463 443 80

P.8.- ARA VOLDRIA QUE VALORES DE O A 10 LESDIFERENTS SECCIONS DEL "BlEC"

........ " BOROMETRE DE L'EDUCACIO

O 7 6 O 2 O O O O O O 7 O 3 3 1
1 1 O O O 1 O O O O O 1 O 1 O O
2 7 6 O 2 O O O O O O 7 O 2 5 O
3 10 10 O O O O O 1 O O 10 O 6 4 O
4 20 17 2 3 O O O O 2 O 20 O 12 8 O
5 60 47 9 4 2 2 O O 5 O 59 1 36 24 O
6 139 108 23 10 8 3 1 O 17 2 138 1 94 45 O
7 185 118 50 22 6 6 5 O 25 2 181 4 108 77 O
8 103 58 39 10 1 2 2 1 9 O 98 5 58 45 O
9 27 9 13 O 3 O O O 1 1 27 O 21 6 O
10 10 3 6 2 O O O O 1 O 10 O 7 3 O
No sap 309 204 70 27 20 4 7 3 27 1 288 21 99 194 15
No respon 28 17 8 1 1 O 1 O 2 1 26 2 13 12 1
No coneix 95 57 31 4 8 2 3 1 5 O 29 63 3 17 63

Mitjana 6,54 6.27 7,25 6,36 6.48 6.62 7,13 5,50 6.68 7,00 6.53 7,18 6,59 6,49 ,00
Desvlacio Tiplca 1.60 1.59 1.23 1.96 1.72 ,92 ,60 2,50 1,10 1.10 1.61 ,94 1.54 1.64 ,00

........ - NOVA PROPOSTA PEDAGOGICA

O 4 3 O 2 O O O O O O 4 O 1 2 1
1 2 1 O O 1 O O O O O 2 O 2 O O
2 5 4 O 1 O O O O O O 5 O 1 4 O
3 9 9 O 2 O O O O O O 9 O 6 3 O
4 19 15 3 2 1 O O O 3 O 19 O 12 7 O
5 55 48 3 8 O 2 O O 7 O 55 O 29 26 O
6 124 89 26 12 5 O O O 8 1 122 2 76 48 O
7 176 115 47 17 5 5 6 1 27 1 171 5 100 76 O
8 135 85 41 12 4 4 2 1 9 2 131 4 83 52 O
9 46 19 20 O 5 1 1 O 5 O 45 1 31 15 O
10 8 3 3 2 O O O O O O 8 O 4 4 O
No sap 291 191 69 24 20 5 6 3 28 2 271 20 99 176 15
No respon 28 17 8 1 1 O 1 O 2 1 26 2 13 12 1
No coneix 99 61 31 4 8 2 3 1 5 O 33 63 6 18 63

Mitjana 6,76 6,54 7,34 6,26 7,00 7.17 7,44 7,50 6,80 7,25 6,75 7,33 6,82 6.69 .00
Desviaclo Tipica 1.56 1.56 1,18 1.94 1.92 1,14 .68 ,50 1.24 ,83 1.57 .85 1.50 1.58 ,00

........ " COMUNICACIONS

O 1 O O 1 O O O O O O 1 O O O 1
1 2 1 O 1 1 O O O O O 2 O 2 O O
2 4 3 O 1 O O O O O O 4 O O 4 O
3 6 6 O O O O O O O O 6 O 3 3 O
4 15 13 1 O 1 O 1 O 2 O 14 1 7 8 O
5 54 38 10 5 3 O O 1 8 O 53 1 25 29 O
6 132 95 32 10 3 2 2 O 16 1 129 3 89 43 O
7 154 106 38 17 3 6 5 1 13 3 149 5 94 60 O
8 86 47 32 6 2 4 1 O 11 O 84 2 58 28 O
9 22 9 7 2 1 1 1 O O 1 22 O 15 7 O
10 3 O 2 1 O O O O O O 3 O 3 O O
No sap 393 262 90 37 27 4 5 3 37 1 373 20 149 228 15
No respon 28 17 8 1 1 O 1 O 2 1 26 2 13 12 1
No coneix 101 63 31 5 8 2 3 1 5 O 35 63 5 21 63

Mitjana 6,56 6,40 6,98 6.43 6,00 7,31 6.80 6,00 6,46 7,20 6,57 6,50 6,71 6.37 .00
Desviacio Tiplca 1.38 1.31 1,15 1.86 1.93 .82 1.25 1.00 1,13 ,98 1.39 1,12 1.29 1,41 .00
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I
I INSTITUT OPINA INVESTIGACIO "BlEC" ABSOLUTS

I
I
I

I

I

TIPUSENTREVISTAT REPELBlEC LLEGEIXELBlEC

Ensen Ensen Funci Funcl Direc Direc Fede Membr Ins Si No Sem A Mai
yant yant onan onan Publi Pn raci Can pec pre Vaga

TOTAL Publ. Privo Centr Admln ca vada: ons sell tor des

TOTAL 1.001 660 251 87 50 19 19 6 94 7 901 97 463 443 80

P.8." ARA VOLDRIA QUE VALORES DE O A 10 LESDIFERENTS SECCIONS DEL "BlEc"

........ " PROMPTUARI DEL PROFESSOR

O 1 O O 1 O O O O O O 1 O O O 1
1 1 O O O 1 O O O O O 1 O 1 O O
2 7 6 O 2 O O O O O O 7 O 3 4 O
3 5 5 O O O O O O 1 O 5 O 2 3 O
4 9 9 O 1 O O O O 1 O 9 O 5 4 O
5 41 29 7 6 2 O O O 5 O 41 O 25 16 O
6 106 75 23 8 6 O O O 12 O 103 3 72 34 O
7 136 86 38 14 5 9 5 O 15 3 132 4 81 55 O
8 84 46 32 6 1 2 2 O 6 1 82 2 54 30 O
9 17 6 10 O O 1 O O O 1 17 O 10 7 O
10 5 1 2 3 O O O O O O 5 O 4 1 O
No sap 449 308 98 38 26 5 8 5 47 1 426 23 180 253 15
No respon 29 17 9 1 1 O 1 O 2 1 27 2 13 13 1
No coneix 111 72 32 7 8 2 3 1 5 O 45 63 13 23 63

Mitjana 6.64 6.43 7.19 6.39 6.00 7.33 7.29 .00 6,43 7.60 6.63 6.89 6.69 6.59 .00
Desviacio Tipica 1.42 1.38 1.11 1.99 1.55 .62 .45 .00 1,13 .80 1.44 .74 1.35 1.45 .00

....... ," RECULL INFORMATIU

O 1 O O 1 O O O O O O 1 O O O 1
1 1 O O O 1 O O O O O 1 O 1 O O
2 6 5 O 2 O O O O O O 6 O 2 4 O
3 3 3 O O O O O O 1 O 3 O 2 1 O
4 11 8 2 1 O O O O 3 O 11 O 5 6 O
5 62 45 10 7 4 2 1 1 1 O 61 1 38 24 O
6 138 96 36 13 3 1 1 O 15 1 136 2 81 57 O
7 188 129 42 24 7 6 5 O 24 1 182 6 125 63 O
8 107 56 37 8 7 2 3 O 10 2 106 1 73 34 O
9 28 19 6 2 1 2 O O 1 1 28 O 18 10 O
10 4 1 2 1 O O O O O O 4 O 2 2 O
No sap 326 222 76 23 18 3 5 4 32 1 304 22 100 210 15
No respon 31 19 9 1 1 1 1 O 2 1 29 2 14 14 1
No coneix 95 57 31 4 8 2 3 1 5 O 29 63 2 18 63

Mitjana 6.68 6.59 6.95 6,46 6.65 7.08 7.00 5.00 6.67 7.60 6.68 6,70 6.77 6,57 .00
Desviaclo Tlplca 1.33 1.29 1,14 1.64 1,70 1.21 .89 .00 1,14 1.02 1.34 .78 1,25 1,37 .00

........ " PUBLICACIONS

O 1 O O 1 O O O O O O 1 O O O 1
1 1 O O O 1 O O O O O 1 O 1 O O
2 4 3 O 1 O O O O O O 4 O 1 3 O
3 5 5 O 1 O O O 1 O O 5 O 4 1 O
4 11 9 1 2 O O O O 3 O 11 O 5 6 O
5 51 37 9 4 2 1 O O 1 O 51 O 28 23 O
6 150 111 30 14 6 3 1 O 15 O 144 6 95 55 O
7 198 130 50 20 5 7 6 2 24 2 195 3 121 77 O
8 124 78 37 11 5 2 2 O 10 1 122 2 88 36 O
9 29 14 13 1 1 O 1 O 4 2 29 O 20 9 O
10 8 3 4 2 O O O O 1 O 8 O 5 3 O
No sap 296 197 67 25 21 4 5 2 29 1 275 21 81 199 15
No respon 29 17 9 1 1 O 1 O 2 1 27 2 13 13 1
No coneix 94 56 31 4 8 2 3 1 5 O 28 63 1 18 63

Mitjana 6.77 6.66 7.17 6.56 6.55 6.77 7.30 5.67 6.91 8.00 6.78 6.64 6.86 6.65 .00
Desviaclo Tiplca 1.31 1.25 1,17 1.69 1,70 .80 ,78 1,89 1,19 .89 1.32 ,77 1.26 1.31 .00

Pagina 19



INSTITUT OPINA INVESTIGACIO "BlEC" ABSOLUTS

i

TIPUSENTREVISTAT REPELBlEC LLEGEIXELBlEC

Ensen Ensen Funci Funcl Direc Direc Fede Membr Ins Si No Sem A Mai
yant yant onan onart Publl Prt raci Con pec pre Vaga

TOTAL Pub!. Pnv. Centr Admin ca vada: ans sell tor des

TOTAL 1.001 660 251 87 50 19 19 6 94 7 901 97 463 443 80

P.8.- ARA VOLDRIA QUE VALORES DE O A lO LESDIFERENTSSECCIONS DEL "BlEc"

......... DISPOSICIONS.NORMATIVA

O 3 2 O 1 O O O O O O 3 O 1 1 1
1 1 O O O 1 O O O O O 1 O 1 O O
2 4 2 O 2 O O O O O O 4 O 1 3 O
3 7 6 1 O O O O O 1 O 7 O 3 4 O
4 10 7 3 O O O O O O O 10 O 7 3 O
5 50 37 8 4 4 2 1 1 10 O 50 O 27 23 O
6 89 60 18 16 7 O O O 10 O 85 4 46 43 O
7 200 144 43 19 4 4 6 1 17 1 197 3 116 84 O
8 163 109 43 17 2 6 4 1 17 2 160 3 102 61 O
9 74 41 27 7 4 1 O O 9 1 73 1 52 22 O
10 28 17 8 1 2 1 1 O O 1 27 1 23 5 O
No sap 254 166 61 15 17 3 3 2 23 1 235 19 71 167 15
No respon 28 16 9 1 1 O 1 O 2 1 25 3 13 12 1
No coneix 90 53 30 4 8 2 3 1 5 O 24 63 O 15 63

Mitjana 7.16 7.09 7,49 6,90 6.79 7,50 7,42 6.67 7,02 8,40 7,16 7,33 7,33 6,94 ,00
Desvlaclo Típica 1.53 1.49 1.37 1.67 2,02 1.30 1.11 1.25 1,37 1.02 1,53 1.25 1.50 1,48 ,00

........ - PAU BlEC

O 2 1 O 1 O O O O O O 2 O O 1 1
1 2 1 O O 1 O O O O O 2 O 1 1 O
2 6 4 O 2 O O O O O O 6 O 3 3 O
3 5 5 O 1 O O O O 1 O 5 O 2 3 O
4 8 8 O 1 O O O O 1 O 8 O 6 2 O
5 57 41 9 7 3 1 1 O 3 O 57 O 35 22 O
6 85 60 21 10 2 1 O O 10 O 84 1 57 28 O
7 154 101 40 16 5 8 4 O 16 3 150 4 93 61 O
8 76 41 26 5 5 2 3 1 8 1 74 2 51 25 O
9 24 17 7 1 O O O O 2 O 24 O 19 5 O
10 11 2 6 2 1 1 O O O O 11 O 6 5 O
No sap 425 283 102 35 24 3 7 3 44 2 400 25 163 246 15
No respon 31 19 9 2 1 1 1 O 3 1 29 2 14 14 1
No coneix 115 77 31 4 8 2 3 2 6 O 49 63 13 27 63

Mitjana 6.67 6.51 7,17 6,24 6.65 7,15 7,13 8,00 6,73 7,25 6,66 7,14 6.75 6,56 ,00
Desviacio Tiplca 1.53 1.49 1.22 1,90 1.97 1.10 ,93 ,00 1.23 ,43 1.54 ,64 1.43 1.61 ,00

P.9.- DIGUI SI US PLAU QUINA SECCIO TROBA MES ENCERTADA

DISPOSICIONS-NORMATIVA 118 81 29 8 4 3 1 2 6 1 115 3 73 45 O
ENTREVISTA 75 41 25 3 7 O 2 O 4 1 75 O 42 33 O
REPORTATGE 65 43 21 7 O O 1 O 9 O 65 O 38 27 O
OPINIO 59 38 16 6 3 2 O O 5 O 59 O 31 28 O
COMARQUES-AGENDA 36 29 4 6 O 3 O O 4 1 34 2 26 10 O
NOVA PROPOSTA PEDAGOGICA 32 20 9 3 3 O 3 1 6 O 31 1 18 14 O
RECULL INFORMATIU 25 16 7 2 O O O O 3 1 25 O 15 10 OEDITORIAL 22 11 11 O O 1 1 O O O 21 1 17 5 O
PUBLICACIONS 16 12 4 1 O O 1 O 1 1 16 O 8 8 OVOSTE TE LA RESPOSTA 15 9 3 1 1 O 1 O 3 O 15 O 9 6 OBAROMETRE DE L'EDUCACIO 14 12 2 O O O O O O O 14 O 12 2 OLA NOSTRA HISTORIA 9 4 3 2 1 O O O 2 O 8 1 7 2 OPROMPTUARI DEL PROFESSOR 7 4 2 2 O O O O O O 7 O 4 3 OCOMUNICACIONS 5 4 1 O O O O O 2 O 5 O 5 O OPAU BlEC 4 2 1 1 O O O O O O 4 O 1 3 OENS HA ARRIBAT 1 O 1 O O O O O O O 1 O 1 O ONO RESPON 498 334 112 45 31 10 9 3 49 2 406 89 156 247 80

Pagina 20



INSTITUT OPINA INVESTIGACIO "BlEC" ABSOLUTS

TIPUSENTREVISTAT REP ELBlEC LLEGEIXELBlEC

Ensen Ensen Funci Funci Direc Direc Fede Membr Ins Si No Sem A Mol
yont yant onan onan Publl Pn raci Con pec pre Vago

TOTAL Publ. Pnv. Centr Adnin ca vada: ans sell tor des

TOTAL 1.001 660 251 87 50 19 19 6 94 7 901 97 463 443 80

P.IO.- DIGUI SI US PLAU QUINA SECCIO TROBA MES FLUIXA

COMARQUE5-AGENDA 31 17 9 1 4 O 1 O 3 O 31 O 24 7 O
ENTREVISTA 30 21 5 3 1 1 O O 1 O 29 1 20 10 O
OPINIO 29 20 6 5 1 O O O 5 O 28 1 16 13 O
DISPOSICION5-NORMATlVA 24 17 5 2 1 1 O O 5 O 22 2 19 5 O
VOSTE TE LA RESPOSTA 19 13 4 O 1 O 1 O O O 19 O 13 6 O
BAROMETRE DE L'EDUCACIO 16 15 1 3 O O O O O O 16 O 14 2 O
EDITORIAL 14 11 2 O 1 O O O O 1 13 1 9 5 O
PAU BlEC 10 8 2 1 O 1 O O 1 O 10 O 7 3 O
COMUNICACIONS 9 5 4 O O O 1 O 3 O 9 O 6 3 O
LA NOSTRA HISTORIA 8 5 2 2 1 O O O 1 O 8 O 4 4 O
PUBLICACIONS 8 7 1 O O O O O O O 8 O 4 4 O
ENS HA ARRIBAT 7 5 1 O 1 O O O 1 O 7 O 6 1 O
PROMPTUARI DEL PROFESSOR 7 4 2 1 O O O O O O 7 O 4 3 O
PORTADA 6 5 1 1 O 1 O O O O 5 1 4 2 O
REPORTATGE 5 2 2 O O l O O 1 O 5 O 2 3 O
RECULL INFORMATIU 5 3 1 O 1 O O O 1 O 5 O 3 2 O
NOVA PROPOSTA PEDAGOGICA 4 3 1 2 O O O O O O 4 O 3 1 O
NO RESPON 769 499 202 66 38 14 16 6 72 6 675 91 305 369 80

P.II.- QUE CONSIDERA VOSTE QUE LI FALTA AL BlEC

MES EXTENS/MES CONTINGUTS 45 32 13 2 O O 3 O 9 O 44 1 23 22 O
REPRESENTACIO DEL PROFESSORAT 31 23 8 2 O O O O 3 1 30 1 20 11 O
APROFUNDIR 30 22 7 3 1 1 1 O 2 1 30 O 21 9 O
PEDAGOGIA 24 17 6 O 1 1 2 1 2 O 24 O 15 9 O
MES REALITAT DE LES ESCOLES 21 18 1 4 O 1 O 1 4 O 21 O 15 6 O
NOTICIES MES CONCRETES 17 10 6 1 1 O O O 2 O 16 1 5 11 1
CRITICA 17 16 O 3 O 1 O O 3 l 17 O 11 6 O
MES INFORMACIO PRACTICA 16 10 5 1 O O O O 1 O 15 1 6 9 1
ACTUALITAT A LES NOTICIES 10 6 3 3 O O 1 O O O la o 9 1 o
MES INFORMACIO COMARQUES 9 6 1 o 1 1 o o 2 o 9 o 6 3 o
PLURALITAT D'OPINIONS 9 7 o 2 o o o o 1 o 9 o 2 7 o
INFORMACIO SOBRE CICLES FORMATIUS 8 7 o 2 o o o o o o 8 o 6 2 o
OBJECTIVITAT 8 8 o 1 o o o o o o 8 o 4 4 o
ATRACTIU DISSENY 8 6 1 o 1 o o o 1 o 7 1 4 4 o
INFORMACIO PELS NO DOCENTS 8 o o 4 4 o o o o o 8 o 4 4 o
OPINIO DE LA GENT 7 5 2 o o o o o o o 7 o 1 6 o
OPINIO D'EXPERTS 6 4 2 o o o o o 1 o 6 o 4 2 o
INFORMACIO EDUCACIO ESPECIAL 6 o 5 o 1 o o o 1 o 6 o 3 3 o
INFORMACIONS 6 4 1 o 1 o o o o o 6 o 5 1 o
MILLOR DIVULGACIO 5 3 1 1 o o 1 o o o 5 o 2 2 1
SERVEI DE CONSULTES LEGALS 5 3 l o o o o o o o 5 o 4 1 o
INFORMACIO CONGRESSOS/CURSOS/OPOSICIONS 5 2 2 o 1 o o o 1 o 5 o 3 2 o
OPINIONS D'ESCOLARS 5 3 1 o 1 o o o o o 5 o 2 3 o
BIBLIOGRAFIA 4 4 o o o o o o o o 4 o 1 3 o
QUE ARRIBI PUNTUAL 4 4 o o o o o o o o 4 o 1 3 o
MADURESA/SERIOSITAT 4 3 o 1 o o o o 2 o 4 o 1 2 1
REPRESENTACIO TOTS SECTORS ENSENYANÇA 3 3 o 1 o o o o 1 o 3 o 2 1 o
EXPERIENCIES D'ALTRES COMUNITATS 3 3 o o o o o o o o 3 o 1 2 o
MES NORMATIVA 3 2 1 o o o o o o o 3 o 2 1 o
INFORMACIO SECUNDARIA 3 3 o o o o o o o o 3 o 3 o o
REPORTATGES ESCOLA PUBLICA 2 2 o o o o o o o o 2 o 2 o o
INFORMACIO PRIMARIA 2 o 2 o o o o o o o 2 o 1 1 o
INFORMACIO ENSENYAMENT PRIVAT 2 o 1 o o o 2 o 1 o 2 o 1 1 o
OPINIONS DELS LECTORS 2 1 o o 1 o o o o o 2 o 1 1 o
PROPOSTES DIDACTlQUES 2 2 o o o 1 o o o o 2 o 1 1 o
MES EXPERIENCIES EDUCATIVES 2 2 o 1 o o o o o o 2 o 2 o o
MES FREQUENCIA 2 2 o o o o o o 1 o 2 o 1 1 o
INFORMACIO REFORMA 2 1 1 1 o o o o o o 2 o 2 o o
MILLORAR L'IMATGE 1 1 o o o o o o o o 1 o 1 o o
DIALEG ADMINISTRACIO-DOCENTS 1 1 o o o o o o o o 1 o 1 o o
PARLAR DELS PROBLEMES 1 1 o o o o o o o o 1 o o 1 o
DEBAT 1 1 o o o o o o o o 1 o 1 o o
RODATGE 1 1 o o o o o o o o o 1 1 o o
INFORMACIO CURSETS MES CONCRETA 1 o 1 o o o o o o o 1 o o 1 o
INDEX 1 1 o o o o o o 1 o 1 o 1 o o
INFORMACIO CENTRES CONCERTATS 1 o 1 o o o o o 1 o 1 o 1 o o
FER-LA MES INTERESANT 1 o o o 1 o o o o o 1 o o 1 o
NOTICIES MUSICA 1 1 o o o o o o o o 1 o 1 o o
NOVES TECNOLOGIES 1 1 o o o o o o o o 1 o o 1 o
CLARETAT 1 1 o o o o o o o o 1 o 1 o o
ADRECES/SERVEIS 1 1 o o o o o o o o 1 o 1 o o
NORMATIVES DOC 1 1 o o o o o o o o 1 o 1 o o
INFORMACIO SOBRE IDIOMES 1 1 o o o o o o o o 1 o 1 o o
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INSTITUT OPINA INVESTIGACIO "BlEC" ABSOLUTS

í

TIPUSENTREVISTAT REPELBlEC LLEGEIXELBlEC

Ensen Ensen Funcl Funci Direc Direc Fede Membr Ins Si No Sem A Mai
yont yont onort onan Publi Pn raci Con pec pre Vaga

TOTAL Publ. Pnv. Centr Admin ca vada: ans sell tor des

TOTAL 1.001 660 251 87 50 19 19 6 94 7 901 97 463 443 80

P.ll." QUE CONSIDERA VOSTE QUE LI FALTA AL BlEC

EDUCACIO A L'ESTRANGER 1 1 O O O O O O O 1 1 O 1 O O
OPINIOAPA 1 O O O 1 O O O O O 1 O 1 O O
MES PUBLICACIONS 1 O 1 O O O O O O O 1 O O 1 O
INFORMALITAT 1 O 1 O O O O O O O 1 O O 1 O
NOVES SECCIONS 1 O 1 O O O O O O O 1 O 1 O O
MES REPORTATGES 1 O 1 O O O O O O O 1 O O 1 O
ALTRES 18 13 3 3 O O O O 1 O 17 1 9 9 O
NO RESPON 616 390 171 51 34 13 9 4 53 3 523 90 243 282 76

P.12.- QUE CONSIDERA VOSTE QUE LI SOBRA AL BlEC

OFICIALlSME 58 52 4 6 1 2 O O 8 O 58 O 28 29 1
NO GASTAR TANTS DINERS 10 7 O 3 1 O O O 2 1 9 1 5 5 O
NORMATIVA 7 5 2 O O O O 1 1 O 6 1 5 2 O
MASSA TEORIA 5 2 2 1 O O O O O O 5 O 2 3 O
INFORMACIO SUPERFICIAL 3 2 1 O O O O O 1 O 3 O 1 2 O
COMUNICACIONS 2 2 O 1 O O O O 2 O 2 O 1 1 O
ENTREVISTES 2 2 O O O O O O O O 2 O 1 1 O
MONOGRAFICS 1 1 O O O O O O O O 1 O 1 O O
LA NOSTRA HISTORIA 1 1 O O O O O O O O 1 O 1 O O
PUBLICITAT 1 O 1 O O O O O 1 O 1 O 1 O O
PAU BlEC 1 O 1 O O O O O O O 1 O O 1 O
EXTENSIO 1 1 O O O O O O O O 1 O O 1 O
MASSA SECCIONS 1 1 O O O O O O O O 1 O O 1 O
TEMES PROFESSORAT 1 O O O 1 O O O O O 1 O O 1 O
VOSTE TE LA RESPOSTA 1 1 O O O O O O O O 1 O 1 O O
RECULL INFORMATIU 1 1 O O O O O O O O 1 O O 1 O
ENTREVISTES A NO EDUCADORS 1 1 O 1 O O O O 1 O 1 O 1 O O
SERIETAT 1 1 O O O O O O O O 1 O 1 O O
NO RESPON 903 580 240 75 47 17 19 5 78 6 805 95 414 395 79

P.13." ARA VOLDRIA QUE VALORES DE OA 10 EL DISSENY I L'ASPECTE DEL "BlEC"

O 1 O O 1 O O O O O O 1 O O O 1
3 20 17 1 2 2 O O 1 1 O 18 2 9 11 O
4 31 24 4 4 1 1 O O 4 O 31 O 15 16 O
5 75 55 15 5 2 O 2 1 8 1 75 O 28 46 1
6 188 134 38 13 9 1 2 1 19 1 183 5 104 83 1
7 286 191 75 29 10 8 5 O 30 1 280 6 158 128 O
8 177 103 58 20 8 5 5 1 14 O 170 7 104 71 2
9 39 21 12 5 2 1 1 O 4 2 38 1 26 13 O
10 11 5 4 O 2 O O O O O 11 O 7 4 O
No sap 77 52 15 5 5 1 1 1 5 1 64 13 5 57 14
No respon 22 16 3 1 1 O 1 O 3 1 19 3 6 11 2
No coneix 74 42 26 2 8 2 2 1 6 O 11 60 1 3 59

Mitjana 6.72 6.59 7.05 6.75 6.83 7.19 7.07 5.50 6.64 7.20 6.72 6.81 6.86 6.58 5.40
Desvlaclo Tiplca 1.35 1.34 1.19 1.54 1.61 1.07 1.12 1.80 1.25 1.60 1.34 1.54 1.30 1.35 2.94
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INSTITUT OPINA INVESTIGACIO "BlEC" ABSOLUTS

TIPUSENTREVISTAT REPELBlEC LLEGEIXELBlEC

Ensen Ensen Funcl Funci Dlrec Dlrec Fede Membr Ins Si No Sem A Mol
yant yant onari onan Publi Pn raci Con pec pre Vaga

TOTAL Pub!. PrIv. Centr Admn ca vada: ans sell tor des

TOTAL 1.001 660 251 87 50 19 19 6 94 7 901 97 463 443 80

P.14.- DESPRES DELS 17 NUMEROS DEL BlEC QUIN ES L'ARTICLE O SECCIO QUE MES LI HA AGRADAT

LA REFORMA 16 13 3 O O O O O O O 16 O 6 10 O
MUSICA 8 5 2 O 1 O O O O O 8 O 6 2 O
ESO 5 4 1 O O O O O O 1 5 O 3 2 O
MONOGRAFIC FORMACIO PERMANENT 4 3 O O 1 O O O O O 4 O 2 2 O
FORMACIO PROFESSIONAL 3 2 O 1 O O O O O O 3 O 2 1 O
ENTREVISTA TISNER 2 2 O 1 O 1 O O 1 O 2 O 2 O O
ARTICLE MATEMATlQUES 2 2 O O O O O O O O 2 O 2 O O
ESTUDISLLENGUES ESTRANGERES 2 1 1 1 O O O O O O 2 O 1 1 O
ENTREVISTA CESAR COLL 2 2 O O O O O O O O 2 O 1 1 O
NOVES FORMACIONS 2 O 2 O O O O O O O 2 O 1 1 O
INFORMATICA 2 1 1 O O O O O 1 O 2 O 2 O O
EDUCACIO FISICA 2 O 2 O O O O O O O 2 O O 2 O
FUMADORS 2 2 O O O O O O O O 2 O 1 1 O
ENTREVISTA PROF UNIVERSITAT 2 2 O O O O O O O O 2 O 2 O O
L'ESCOLA ORIOL MARTORELL 2 2 O O O O O O O O 2 O 2 O O
COMPARATIVA DIFERENTS PAISOS 2 1 1 1 O O O O O O 2 O O 1 1
ARTICLE DEL CONSELLER 1 1 O O O O O O O O 1 O 1 O O
ESTADISTlCA 1 1 O O O O O O O O 1 O 1 O O
DISPOSICION5-NORMATIVA I O O O O O O O O 1 1 O 1 O O
IRENEU SEGARRA 1 1 O O O O O O O O 1 O 1 O O
HISTORIA D'UNA ESCOLA 1 1 O O O O O O O O 1 O O 1 O
ENTREVISTA TINA ROIG 1 1 O O O O O O 1 O 1 O 1 O O
DESPRESDE LA SECUNDARIA QUE 1 1 O O O O O O O O 1 O O 1 O
JOAN COROMINES 1 1 O O O O O O O O 1 O 1 O O
NOSTALGIA DE L'ESCOLA 1 1 O O O O O O O O 1 O 1 O O
LA SALUT LABORAL 1 1 O O O O O O O O 1 O 1 O O
PROJECTE ARGO 1 O 1 O O O O O O O 1 O 1 O O
ANIMALS 1 O 1 O O O O O 1 O 1 O 1 O O
COMPARATIVA PUBLICA-PRIVADA 1 O 1 O O O 1 O 1 O 1 O O 1 O
ENTREVISTA DRA GRAL EUROPEA 1 1 O O O O O O O O 1 O 1 O O
MESTRE COM ACTOR DE TEATRE 1 O 1 O O O O O O O O 1 1 O O
ESCOLA DEL TREBALL 1 1 O O O O O O O O 1 O O 1 O
LOGSE 1 1 O O O O O O O O 1 O 1 O O
TRACTAMENT DE LA DIVERSITAT 1 1 O O O O O O 1 O 1 O 1 O O
ACCES A CATEDRA 1 1 O O O O O O 1 O 1 O O 1 O
ENTREVISTA PEP COLL 1 1 O O O O O O O O 1 O O 1 O
INTERNET 1 1 O O O O O O 1 O 1 O 1 O O
ENTREVISTA JOAN TRIADU 1 O O O 1 O O O O O 1 O 1 O O
RENOVACIONS 1 1 O O O O O O O O 1 O 1 O O
INFORMACIO CURSETS I 1 O O O O O O O O 1 O 1 O O
EVALUACIO DEL CENTRE 1 I O O O O O O O O 1 O O 1 O
LA LLENGUA 1 1 O O O O O O O O 1 O O 1 O
SEGURETAT LABORAL 1 1 O O O O O O O O 1 O 1 O O
MAPA ESCOLAR 1 1 O 1 O O O O O O 1 O 1 O O
CURSETS D'ASSESORAMENT 1 1 O 1 O O O O 1 O O 1 1 O O
EURO 1 1 O O O O O O O O 1 O 1 O O
SECCIO 12 1 1 O O O O O O O O 1 O 1 O O
OBERTURA PRIMER CEIP ARTISTIC 1 1 O O O O O O O O 1 O 1 O O
NOVES TECNOLOGIES 1 1 O O O O O O 1 O 1 O O 1 O
INTEGRACIO ALUMNES MAGREB 1 I O O O O O O O O 1 O 1 O O
SINDROME DOWN 1 1 O 1 O O O O O O 1 O 1 O O
ENFERMETATS PROFESSORS 1 1 O O O O O O O O 1 O O 1 O
HABITS LECTURA 1 1 O O O O O O O O 1 O O 1 O
ESCOLA VEDRUNA 1 O 1 O O O O O O O 1 O 1 O O
DIVERSITAT AULA 1 O 1 O O O O O O O 1 O O 1 O
EDUCACIO I PARES 1 O 1 O O O O O O O 1 O 1 O O
JOSEP PLA 1 O 1 O O O O O O O 1 O O 1 O
COMARQUES GIRONA 1 O 1 O O O O O O O 1 O 1 O O
INDEX ANALFABETISME 1 O 1 O O O O O O O O 1 O 1 O
ALTRES 6 4 2 O O O 1 O O O 6 O 2 4 O
NO RESPON 894 583 226 80 47 18 17 6 84 5 797 94 399 401 79

P.IS.- QUE LI SEMBLA EL BUTLLEn D'INFORMACIO D'ENSENYAMENT DE CATALUNYA (BlEC) QUE LI ENVIA EL DEPARTAMENT D'ENSENYAMENT

Molt be 105 61 32 13 6 3 3 O 11 2 99 6 79 26 O
Be 588 388 150 59 23 8 12 2 59 3 576 12 330 256 2
Indiferent 127 94 22 7 7 5 2 3 12 O 122 5 28 86 13
Malament 24 20 2 3 1 O O O 1 O 23 1 10 13 1
Molt malament 16 10 1 3 1 1 O O 3 1 16 O 4 11 1
No sap 65 47 13 O 6 1 1 O 4 O 29 34 4 29 29
No respon 76 40 31 2 6 1 1 1 4 1 36 39 8 22 34

Mitjana 3.86 3,82 4.01 3.89 3.84 3,71 4.06 3.40 3.86 3.83 3,86 3,96 4.04 3,70 2.94
Desvlado Tlpica .73 ,73 .59 .83 .82 .99 .56 ,49 ,78 1.34 ,73 ,81 .64 ,76 .66
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INSTITUT OPINA INVESTIGACIO "BlEC" ABSOLUTS

TIPUSENTREVISTAT REP ELBlEC LLEGEIXELBlEC

Ensen Ensen Funcl Funcl Dlrec Direc Fede Membr Ins Si No Sem A Moi
vant vant onari onari Publi Pri raci Con pec pre Vaga

TOTAL Publ. PI1v. Cantr Admn ca vada: ons sell tor des

TOTAL 1.001 660 251 87 SO 19 19 6 94 901 97 463 443 80

P,16,- FINALMENT LI AGRAIRIA QUE PUNTUES DE O A 10 AQUESTA PUBLlCACIO: O=MOLT DOLENTA I 10=MOLT BONA

O Malt dolenta 6 5 O I O O O O 1 O 6 O 2 3 1
1 7 4 O 2 2 O O O O O 7 O 2 5 O
2 9 7 1 1 O O O O O 1 9 O 1 8 O
3 23 21 1 1 O O O O 2 O 22 1 4 16 3
4 34 26 4 3 2 3 O 1 3 1 34 O 15 18 1
5 71 57 9 6 5 O 2 1 10 O 71 O 32 39 O
6 216 164 40 26 6 4 2 2 23 2 210 6 116 99 1
7 294 189 75 28 16 8 5 1 27 1 287 7 161 133 O
8 148 73 64 10 5 2 6 O 15 1 142 6 97 51 O
9 29 13 13 1 1 O 1 O 4 O 29 O 22 7 O
10 Molt bona 3 1 O 1 1 O O O O O 3 O 2 1 O
No sap 74 47 16 5 4 O 1 O 2 O 59 15 1 56 16
No respon 17 14 3 O O O O O 2 1 13 4 8 4 1
No coneix 70 39 25 2 8 2 2 1 5 O 9 58 O 3 57

Mitjana 6.45 6.23 7.05 6.25 6.37 6.35 7.13 5.60 6.48 5.50 6.44 6.80 6.72 6.16 3.17
Desvlacio Tlplca 1.54 1.54 1.14 1.66 1.79 1.27 1.11 1.02 1.46 1.98 1.54 1.20 1.33 1.64 1,77

l,- HABITAT

Menys de 2000 34 29 2 2 1 4 O O 4 O 29 5 12 17 4
De 20Xl a 50Xl 52 40 5 8 4 2 O O 4 O 48 4 27 20 4
De 5001 a 10Xl0 72 47 20 7 4 2 O O 3 1 62 10 39 30 3
De 1000l a 500Xl 244 172 45 15 15 4 4 2 28 1 222 21 91 130 19
De 50Xll a 10Xl00 143 102 33 24 5 2 3 1 11 1 130 13 76 54 13
De 10Xl01 a 5OOXlO 240 170 52 21 11 3 3 O 16 3 213 25 110 106 19
Mas de 5OOXlO 216 100 94 10 10 2 9 3 28 1 197 19 108 86 18
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I
tJ• INSTITUTOPINA INVESTIGACIO "BlEC" % HORITZONTALS

I

r
11

•li,
•

MUNICIPI SEXE EDAT

Barce Boix Va Resto Giro Uei Tarro Ho Do De 18 De 25 De 35 DeSO Mes
lona Uobr lles Prov. no do gona me no 024 034 049 064 de 64

TOTAL Ciut. Anoia Occid BCN anys anys anys anys anys

TOTAL 1.001 21,6 12,0 18,7 22,5 8,1 7,0 10,2 31,8 68,2 1,6 28,2 56,5 13,2 ,5

1.- MUNICIPI ON ESREALITZAL'ENQUESTA

Barcelona ciutat 216 l(XlO 28,7 71.3 .9 25.5 56.5 16,7 .5
Baix Llobregat y Anoia 120 100.0 31.7 68.3 1.7 37.5 50.8 10.0
Valies occidental 187 100.0 34.8 65.2 .5 20,9 65.8 12.8
Resta provincia Barcelona 225 100.0 32.4 67,6 1.3 28.9 53.3 15.6 ,9
Girona 81 100,0 30.9 69,1 4,9 25,9 61.7 7.4
lleida 70 100.0 32.9 67,1 2.9 32.9 51.4 11.4 1.4
Tarragona 102 100,0 31.4 68.6 2.0 33.3 52.9 10.8 1.0

P.I.- SEXE

Home 318 19.5 11.9 20.4 23.0 7.9 7.2 10.1 100.0 1.6 23.9 59,1 15.1 .3
Dona 683 22,5 12,0 17,9 22.3 8,2 6.9 10,2 100,0 1.6 30,2 55,3 12.3 .6

P.2.- EDAT

De 18 a 24 anys 16 12.5 12.5 6.3 18.8 25.0 12.5 12.5 31.3 68,8 100.0
De 25 a 34 anys 282 19.5 16,0 13.8 23.0 7.4 8.2 12,1 27.0 73,0 100,0
De 35 a 49 anys 566 21.6 10,8 21.7 21.2 8,8 6.4 9.5 33.2 66,8 100,0
De 50 a 64 anys 132 27,3 9.1 18.2 26.5 4,5 6.1 8.3 36.4 63.6 100.0
Mes de 64 anys 5 20,0 40,0 20,0 20,0 20.0 80.0 100.0

P.3.- NIVELL O NIVELLSEN ELSQUE ENSENYA

Educaclo Infantil 128 13,3 15.6 20,3 26,6 6,3 6,3 11.7 8,6 91.4 3,9 31.3 56,3 7.8 ,8
1er.primaria 132 18,9 7,6 19,7 24,2 9,1 7,6 12,9 20,5 79.5 3,8 31,1 53.8 10.6 .8
2on. primaria 147 19,0 7.5 19,7 23.1 8.8 7,5 14,3 21,1 78,9 4,1 30,6 55.8 8,8 ,7
3er. primaria 131 19.1 9.9 19.1 22.9 11.5 6.9 10,7 27,5 72.5 3.1 29,0 55,7 11.5 .8
4rt. primaria 132 22.0 6,8 18.9 25.0 11.4 6.8 9.1 28.8 71.2 3.0 29,5 55,3 11.4 .8
5e. prlmaria 149 20,1 8,7 20,1 27,5 8,1 6,7 8,7 31.5 68.5 2,7 28,9 53,7 13.4 1.3
6e. prlmaria 142 21.8 9.9 19,7 25.4 9.2 5,6 8,5 30,3 69,7 1.4 29,6 54.2 14,1 ,7
1er.E.S.O. 215 20,9 8.8 21.4 21.4 6.5 9,8 11.2 39,5 60.5 ,5 31.2 55.3 13,0
2on. E.S.O. 220 21.4 9.5 21.8 20.5 5.5 8.2 13.2 41.4 58.6 .9 32,7 54.1 12,3
3er. E.S.O. 241 21.6 10.4 24.1 16.2 7.9 8,7 11,2 41.9 58.1 ,8 34,9 53,1 10,8 .4
4rt. E.S.O. 216 14.8 8,8 26.9 21,8 9,7 7.9 10.2 46.3 53,7 .9 36,6 51.4 11,1
2on. B.U.P, M 38.6 13,6 9.1 11.4 6.8 15.9 4.5 27.3 72,7 31.8 59,1 9.1
C.O.U. 66 24,2 10,6 22,7 12,1 6,1 12,1 12,1 34,8 65.2 1.5 22,7 62.1 13,6
1er. bachlllerat (LOGSE) 191 27,7 8.4 20,9 19,9 6.8 9,9 6,3 41.4 58,6 ,5 34,6 53.4 10.5 1,0
2on. bachlllerat (LOGSE) 113 24,8 8.0 13,3 26.5 12.4 8,0 7.1 42.5 57,5 ,9 34,5 53.1 9,7 1.8
2on. F.P. 1 23 26.1 13.0 17.4 17.4 8,7 13.0 4.3 26.1 73.9 30.4 52.2 17,4
2on. F.P. 2 32 28,1 18,8 12.5 9,4 9.4 12.5 9.4 37.5 62,5 25.0 65.6 9.4
3er. F.P. 2 31 32,3 12,9 12,9 9,7 3.2 16,1 12,9 35.5 64.5 19.4 71.0 6.5 3,2
1er. cicle fomnatlu grau mig 47 14,9 17.0 17.0 14,9 14.9 10.6 10.6 38,3 61.7 2.1 29,8 57.4 10,6
2on. cicle fomnatlu grau mig 35 14.3 20.0 17.1 17,1 20,0 11.4 45.7 54.3 2.9 25,7 60.0 11.4
1er. cicle fomnatlu grau superior 49 24.5 12,2 14.3 22.4 8.2 10.2 8.2 55.1 M,9 44.9 38,8 16.3
2on. cicle fomnatlu grau superior 39 20,5 12.8 12.8 28.2 10.3 12.8 2,6 53,8 46.2 43.6 41.0 15.4
Educaclo especial 57 35.1 17,5 8,8 22,8 5,3 3,5 7,0 8,8 91.2 3.5 35.1 54.4 7.0

P.4.- TIPUSENTREVISTAT

Ensenyant (publica) 660 15.2 12.4 22.0 22,0 9,1 7,7 11.7 33.2 66.8 1,1 28.2 58.9 11.5 .3
Ensenyant (Privada) 251 37,5 10.4 12.4 22,3 5.6 5.6 6.4 29.1 70.9 3,2 31.5 49.4 14,7 1.2
Funcionari treballa a un centre educatiu 87 11.5 10.3 16.1 34,5 8,0 19,5 27.6 72.4 1,1 28,7 62.1 8.0
Funcionari treballa serveis administratius 50 20.0 18.0 10.0 36.0 8,0 8.0 24.0 76.0 26,0 52.0 22,0
Directorla escola publica 19 10.5 5.3 5.3 31.6 21,1 21,1 5.3 73,7 26,3 78.9 21,1
Director Ia escola privada 19 47.4 10,5 5,3 31.6 5.3 42,1 57.9 63.2 31.6 5.3
Federacions d'ensenyants 6 50,0 16,7 33.3 33,3 66,7 100.0
Membre consell escolar 94 29.8 2.1 20.2 19,1 13.8 8,5 6.4 35.1 64.9 1,1 18.1 64.9 14.9 1.1
Inspector/a 7 14.3 14.3 42,9 14.3 14.3 42,9 57.1 57.1 42.9
No respon 3 66,7 33,3 66,7 33,3 66,7 33.3
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INSTITUT OPINA INVESTIGACIO "BlEC" % HORITZONTALS

MUNICIPI SEXE EDAT

Barce Baix Va Resta Giro Uei Tarro Ho Do De 18 De 25 De 35 DeSO Mes
lona Uobr lles Prov. na do gona me na 024 034 049 064 de 64

TOTAL CIu!. Anoia Occld BCN anys anys anys anys anys

TOTAL 1.001 21,6 12,0 18,7 22,S 8,1 7,0 10,2 31,8 68,2 1,6 28,2 56,S 13,2 ,S

P.S.- CONEIX VOSTE EL"BlEC" BUTLLETlINFORMATIU DE L'ENSENYAMENT A CATALUNYA

SI 947 21,4 11.9 18.6 22,3 8,2 7,2 10,3 31.9 68,1 1,4 28,1 57,7 12,4 ,5
No 54 24,1 13,0 20,4 25,9 5,6 3.7 7,4 29,6 70,4 5,6 29,6 37,0 27,8

P.6.- REPVOSTE EL "BlEC" BUTLLETlINFORMATIU DE L'ENSENYAMENT A CATALUNYA

SI 901 21.9 12,1 18,8 21.9 8,0 7,1 10,3 32,0 68,0 1.2 28,3 57,4 12,7 ,4
No 97 19,6 11,3 18.6 26.8 9,3 6,2 8,2 29,9 70,1 4,1 26.8 49,5 18.6 1.0
No respon 3 66.7 33,3 33,3 66.7 33,3 33,3 33,3

P.7.- LLEGEIX VOSTE EL"BlEC" BUTLLETIINFORMATIU DE L'ENSENYAMENT A CATALUNYA

Sempre
Algunes vegades
Quasi mal
Mal
No respon

463 23,3 10,2 17,3 22,9 5,4 9,1 11.9 30,9 69,1 ,9 26,1 56,2 16,2 ,6
367 18,5 14,4 19,9 21.3 12,8 5,2 7,9 32,4 67,6 1,4 30,5 60,5 7,6

76 23,7 10,5 19.7 25,0 6.6 5,3 9,2 36,8 63,2 1,3 26,3 56,6 14,5 1.3
80 22,5 13,8 22,5 23.8 3,8 5,0 8,8 28,8 71,3 5,0 31.3 45,0 17,5 1,3
15 26.7 6.7 6.7 20,0 6.7 6,7 26.7 33,3 66.7 13,3 26.7 33,3 26,7
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INSTITUT OPINA INVESTIGACIO "BlEC" % HORITZONTALS

MUNICIPI SEXE EDAT

Barce Baix Va Resta Giro Uei Tarro Ho Do De 18 De 25 De 35 De 50 Mes
lona Uobr lles Prov. na do gona me na 024 034 049 064 de 64

TOTAL Ciu!. Anoia Occld BCN anys anys anys anys anys

TOTAL 1.001 21,6 12,0 18,7 22,5 8,1 7,0 10,2 31,8 68,2 1,6 28,2 56,5 13,2 ,5

P.8.- ARAVOLDRIAQUEVALORESDEOA 10 LESDIFERENTSSECCIONSDEL"BlEC"

........ - PORTADA

O 1 100.0 100,0 100.0
1 1 100.0 100.0 100.0
2 3 33.3 33.3 33.3 100.0 100.0
3 8 12,5 12.5 25,0 12,5 25,0 12,5 25,0 75.0 12.5 87.5
4 12 66.7 16.7 8.3 8.3 SO.O SO.O 16.7 75.0 8.3
5 86 29.1 14.0 22.1 15,1 4.7 5.8 9,3 41.9 58.1 1.2 34,9 58.1 5.8
6 167 26.9 13.2 12.0 26.3 7.8 5.4 8.4 31.7 68,3 1.2 35.3 SO.9 12.6
7 254 17.3 10.2 18.5 26.0 10.6 7.5 9.8 33.5 66.5 1.2 29.1 57,5 11.8 .4
8 153 18.3 11,1 21.6 21.6 7,2 11,1 9.2 25.5 74.5 1.3 24.8 52.9 19.6 1.3
9 22 31.8 9.1 13,6 18.2 13,6 4.5 9.1 18,2 81.8 4.5 13,6 59.1 22.7
10 9 22.2 11.1 33.3 22,2 11,1 33,3 66.7 11.1 55.6 33.3
No sap 177 18.6 11.3 22.6 18.1 9.6 5,6 14.1 31,1 68.9 1.7 24,3 63.3 10.2 .6
No respon 20 20.0 20.0 10,0 5.0 5.0 15.0 25.0 20.0 80,0 30,0 70.0
No coneix 88 19.3 14.8 21.6 29.5 2.3 4.5 8.0 34.1 65,9 4.5 28.4 44.3 21.6 1,1

Mitjana 6.71 6.47 6.61 6.71 6.81 6.72 7.11 6.80 6,55 6.78 7.00 6.61 6.64 7.16 7.67
Desvlacio Tlplca 1.28 1.41 1.24 1.33 1,14 1.32 1,14 1,19 1.27 1.28 1,15 1.08 1.38 1,15 .47

......... EDITORIAL

O 2 SO.O SO.O SO.O SO,O 100.0
1 2 100.0 100.0 100.0
2 4 25,0 25,0 25.0 25.0 SO.O SO.O 75.0 25.0
3 10 40.0 30.0 20.0 10.0 80.0 20.0 10.0 90.0
4 11 27.3 9.1 18.2 27.3 18.2 45.5 54,5 18,2 81.8
5 59 27.1 15.3 20.3 22.0 5.1 1.7 8.5 42.4 57.6 28.8 55.9 15.3
6 145 28.3 10.3 17.9 22.8 8.3 4.1 8.3 36.6 63.4 1.4 31.0 53.1 14.5
7 194 17.0 11.9 18.0 26.8 11.3 8.2 6.7 28.9 71.1 1.5 25.3 60.3 12.9
8 127 21.3 7,9 18.9 17.3 11.0 11.0 12.6 30.7 69.3 24.4 59,1 15.0 1.6
9 27 22.2 14.8 3.7 33.3 7.4 11.1 7.4 29.6 70.4 25.9 51.9 22.2
10 8 12,5 25.0 25.0 12.5 12.5 12.5 12.5 87.5 37.5 37.5 12.5 12.5
No sap 294 20.1 13.3 19.7 20.4 7.1 6.5 12,9 28.6 71.4 2.4 31.3 56.1 9,9 .3
No respon 25 20.0 20.0 16.0 4.0 4.0 16.0 20.0 20,0 80,0 24.0 72.0 4,0
No coneix 93 19.4 15,1 20.4 29.0 2.2 4.3 9.7 33.3 66.7 4.3 31.2 41.9 21,5 1,1

Mitjana 6.70 6.46 6,71 6.59 6.74 6.77 7.21 6,92 6.45 6,83 6.60 6.77 6.61 6.88 8.67
Desviacio TIpica 1.41 1,53 1,15 1.44 1.32 1.59 1.21 1.35 l.SO 1,34 .49 1.21 1.51 1.28 .94

......... OPINIO

O 1 100.0 100.0 100.0
1 1 100.0 100.0 100.0
2 11 36.4 9.1 27,3 18.2 9,1 45.5 54.5 9.1 81.8 9.1
3 7 71.4 14.3 14.3 57.1 42.9 100.0
4 23 34.8 4.3 26.1 13.0 8.7 13.0 52.2 47.8 17.4 73.9 8.7
5 57 21,1 12.3 17.5 31.6 10.5 3.5 3.5 42.1 57,9 24.6 68.4 7.0
6 146 22.6 8.9 19.2 26.0 7.5 4.8 11.0 37.0 63.0 1.4 30.8 54.1 13.7
7 202 21.8 13,9 16.8 21.8 8.9 7.9 8.9 29.7 70.3 1.0 29.2 54.0 15.3 .5
8 128 22.7 12.5 18.8 18,0 13.3 7.8 7.0 28,9 71.1 1.6 31.3 55.5 10.9 ,8
9 33 21.2 15.2 15.2 18.2 3.0 12.1 15.2 21.2 78.8 3.0 30,3 42.4 24.2
10 12 16.7 8.3 33.3 8.3 16.7 16.7 100.0 25.0 58.3 16.7
No sap 262 17.9 12,6 19.8 22.1 6,9 6.9 13.7 29.4 70.6 1.9 28.2 58.4 10.7 .8
No respon 26 19.2 15.4 19.2 3.8 7,7 15.4 19.2 23.1 76.9 23.1 69.2 7.7
No coneix 92 20.7 14.1 20.7 29.3 2.2 4.3 8.7 33.7 66.3 4.3 28.3 44.6 21.7 1,1

Mitjana 6.69 6.46 6.94 6.59 6.63 6.64 7.09 7.00 6.34 6.86 7.29 6.88 6,51 6,96 7.50
Desvlaclo Tlplca 1.48 1.67 1.11 1.50 1.41 1.56 1.41 1.36 1.52 1.43 1.03 1.23 1.61 1.33 .50
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E
INSTITUT OPINA INVESTIGACIO "BlEC" % HORITZONTALS

MUNICIPI SEXE EDAT

Barce Baix Va Resta Giro Uel Tarro Ho Do De IB De 25 De 35 DeSO Mes
lona Uobr lles Prov. na do gona me na 024 034 049 064 de 64

TOTAL Ciu!. Anoia Occid BCN anys anys anys anys anys

TOTAL 1.001 21,6 12,0 18,7 22,5 8,1 7,0 10,2 31,8 68,2 1,6 28,2 56,5 13,2 ,5

P.8.- ARA VOLDRIA QUE VALORES DE OA 10 LESDIFERENTSSECCIONS DEL"BlEc"

........ - ENTREVISTA

O 1 100.0 100.0 100.0
1 3 33.3 33,3 33.3 66.7 33.3 66.7 33.3
2 3 33.3 . 33.3 33.3 33.3 66.7 100.0
3 12 33,3 8.3 25.0 8.3 8.3 16,7 41.7 58.3 16,7 75.0 8.3
4 19 31.6 15.8 10,5 15.8 10,5 15,8 57.9 42.1 26,3 68.4 5.3
5 SO 32.0 16.0 18.0 18.0 4.0 10.0 2,0 46.0 54.0 20,0 70.0 10.0
6 163 28,8 13.5 16.6 22.7 7.4 3,7 7.4 36.2 63,8 1.2 28.8 55.2 14,1 .6
7 198 18.2 10,1 20.2 24.7 8.6 6.6 11.6 33.8 66,2 1,5 29.8 55.6 13.1
8 133 15.8 12.8 15.0 26,3 11.3 9.0 9,8 21,8 78.2 1,5 31,6 56.4 9.0 1.5
9 34 20,6 11.8 11.8 17.6 8,8 14,7 14.7 17.6 82.4 26.5 61,8 11.8
10 13 15.4 23,1 15.4 15.4 15,4 15.4 23,1 76.9 38,5 30.8 30.8
No sap 255 20,8 10.6 21.2 20,8 9.4 6.3 11.0 29.4 70.6 2.0 27.5 56.9 13.3 .4
No respon 26 19.2 15.4 19.2 3.8 3.8 19,2 19.2 19.2 80,8 26.9 69.2 3,8
No coneix 91 18,7 15.4 20.9 29.7 2,2 4.4 8.8 34.1 65,9 4.4 28.6 44.0 22.0 1.1

Mitjana 6,73 6.41 6.65 6,70 6,82 6.93 7,13 6.97 6,36 6.91 7.00 6,92 6.61 6.82 7.33
Desviacio Tiplca 1.44 1.48 1,28 1.46 1.32 1.64 1,46 1,45 1.51 1.37 ,76 1.27 1.51 1.48 .94

........ - REPORTATGE

O 1 100,0 100,0 100.0
1 1 100,0 100.0 100,0
2 4 SO.O SO,O SO.O SO.O 75.0 25,0
3 4 SO,O 25.0 25.0 SO.O SO.O 25.0 75.0
4 14 42,9 14.3 14.3 21.4 7,1 42,9 57.1 7.1 78.6 14.3
5 45 40,0 13,3 11.1 22,2 4.4 2.2 6.7 40.0 60.0 17.8 71.1 11.1
6 137 29,2 11.7 19.7 20.4 5.8 5.8 7.3 37,2 62.8 32,1 52.6 15.3
7 226 19,9 8,8 19.0 26,1 9,7 8.0 8.4 37,2 62.8 .9 26.1 61.1 11.9
8 142 17,6 12.7 16,9 25.4 12.7 5.6 9,2 26,8 73.2 2,8 35,2 48.6 12,0 1.4
9 48 18.8 12,5 16.7 10,4 10.4 14,6 16,7 22,9 77.1 2.1 37.5 52.1 8.3
10 9 22,2 11,1 11.1 11.1 33,3 11.1 100,0 22,2 33,3 44.4
No sap 253 18.2 13,4 19.8 21.3 7,5 5.9 13.8 27,7 72.3 2.0 25,7 59.7 11.9 ,8
No respon 24 20,8 16,7 16,7 4.2 20,8 20.8 16,7 83,3 25,0 70,8 4.2
No coneix 93 18.3 15.1 21.5 29,0 2.2 5.4 8,6 33.3 66,7 4,3 30.1 43,0 21,5 1.1

Mitjana 6,92 6,59 6,94 6.87 6,92 7.03 7.47 7,30 6.67 7,04 7,86 7,14 6.77 6.94 B.oo
Desviacio Tipica 1.32 1.44 1.22 1.37 1.11 1.53 1.22 1.16 1.32 1.31 ,64 1.14 1.38 1.38 ,00

........ - VOSTETELARESPOSTA

O 4 75,0 25,0 SO,O SO.O 25.0 SO.O 25.0
1 1 100.0 100,0 100,0
2 7 71,4 28.6 71,4 28.6 14.3 71,4 14.3
3 7 14,3 28.6 42,9 14.3 28.6 71.4 100,0
4 9 44.4 11.1 11.1 11.1 22,2 66,7 33,3 11,1 77.8 11,1
5 46 32.6 13,0 13,0 19.6 8,7 8,7 4,3 37,0 63.0 2.2 37,0 SO.O 10.9
6 118 26,3 7.6 16,9 27.1 5.9 8.5 7,6 39.8 60,2 1.7 33,1 54.2 11.0
7 141 18,4 11.3 17.7 22.7 14.2 4,3 11.3 33,3 66,7 ,7 24.8 63,1 10.6 ,7
8 85 17,6 12,9 16.5 18,8 12,9 10,6 10,6 24,7 75.3 28.2 57.6 12.9 1.2
9 25 24,0 16,Q 8,0 20.0 4,0 20.0 8,0 20,0 80,0 32.0 52,0 16.0
10 6 16.7 33.3 16,7 33.3 16,7 83,3 16,7 SO.O 33.3
No sap 426 19,7 12.4 21.6 22.5 6.3 6.3 11.0 29,3 70,7 1.9 27.5 56.6 13,6 .5
No respon 24 20,8 12.5 20,8 4,2 16,7 25.0 20,8 79.2 29,2 70.8
No coneix 102 19.6 15,7 18.6 29.4 3.9 3.9 8,8 34.3 65,7 3.9 30.4 44,1 20.6 1.0

Mitjana 6.60 6.11 6,81 6,55 6,60 6.68 7.11 7,15 6.27 6.77 6.00 6.65 6.54 6,75 7.SO
Desviacio Tlpica 1.54 1.94 1.33 1.42 1.22 1.66 1,37 1.14 1.61 1.49 ,71 1.38 1.59 1.74 ,SO
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INSTITUT OPINA INVESTIGACIO "BlEC" % HORITZONTALS

L

MUNICIPI SEXE EDAT

Barce Baix Va Resta Gira Uel Tarro Ha Da De 18 De 25 De 35 DeSO Mes
lona Uabr lles Prov. na do gona me na 024 034 049 064 de 64

TOTAL Ciut. Anoia Occid BCN anys anys anys anys anys

TOTAL 1.001 21,6 12,0 18,7 22,5 8,1 7,0 10,2 31,8 68,2 1,6 28,2 56,5 13,2 ,5

P.8.- ARA VOLDRIA QUE VALORES DE O A 10 LESDIFERENTSSECCIONS DEL "BlEC"

....... ,- COMARQUES-AGENDA

O 1 100,0 100,0 100,0
1 1 100,0 100,0 100,0
2 8 50,0 12,5 12,5 25,0 62,5 37,5 12,5 75,0 12,5
3 5 40,0 20,0 20,0 20,0 40,0 60.0 80,0 20,0
4 17 17,6 5,9 5,9 35,3 5,9 11,8 17,6 41,2 58,8 5,9 17.6 58,8 17,6
5 69 33,3 7,2 10,1 24,6 5,8 5,8 13,0 36,2 63.8 1,4 27,5 66,7 4,3
6 120 30,0 10,8 18,3 24,2 5,0 6,7 5,0 35,8 64,2 ,8 30,0 53,3 15,8
7 172 15,7 17,4 19,8 23,8 10.5 5,8 7,0 33,1 66,9 ,6 25.6 63,4 10.5
8 121 18,2 9,1 16,5 17,4 16,5 8,3 14,0 29,8 70,2 ,8 40,5 41,3 16,5 .8
9 38 13,2 7,9 21,1 18,4 10,5 15,8 13,2 23,7 76,3 2,6 34.2 50,0 10,5 2.6
10 9 22,2 11,1 11,1 11,1 22,2 22,2 33,3 66,7 33,3 44,4 22,2
No sap 317 21,5 11,4 20,8 23,0 6.6 6,0 10,7 28,7 71.3 1,9 25,2 59,9 12.3 .6
No respon 24 20,8 12,5 20,8 4,2 20,8 20,8 20,8 79,2 25,0 75,0
No coneix 99 20,2 14.1 20,2 29,3 3,0 4,0 9,1 34,3 65,7 4,0 28,3 44,4 22,2 LO
Mitjana 6,72 6,24 6,82 6,83 6,65 7,00 7,14 7,00 6.52 6.82 6,50 6,98 6.54 6,87 8,50
Desviacio Tiplca 1,48 1,55 1,36 1,48 1,27 1,59 1,51 1,53 1,58 1,42 1,71 1,32 1,53 1,47 ,50

....... ," LA NOSTRA HISTORIA

O 1 100.0 100,0 100,0
1 2 50,0 50,0 100,0 100,0
2 4 25,0 25,0 50,0 50,0 50.0 75,0 25.0
3 7 42,9 14,3 14.3 14,3 14.3 71,4 28,6 14.3 85,7
4 12 33,3 25,0 16,7 8,3 16,7 50,0 50,0 16,7 75,0 8,3
5 55 29,1 20,0 18,2 20,0 3,6 3,6 5,5 41,8 58,2 1,8 29,1 54,5 14.5
6 113 25,7 7,1 24,8 23,9 8,8 3,5 6,2 37,2 62,8 24.8 60,2 15,0
7 166 25,9 10,8 17,5 18,7 10,8 7,8 8,4 31,9 68,1 ,6 26,5 60,2 12,0 ,6
8 104 17,3 13.5 12,5 29,8 12,5 6,7 7,7 31,7 68.3 LO 31,7 51,9 15,4
9 24 16,7 16,7 12,5 20,8 16,7 12,5 4,2 37,5 62,5 20.8 54,2 25.0
10 5 20,0 20,0 20,0 40,0 100.0 40.0 20,0 40,0
No sap 384 19,3 11,5 19,3 22,4 7,3 7,8 12,5 28,1 71.9 2,3 29,4 57,0 10.4 .8
No respon 26 19,2 11,5 23,1 3,8 19,2 23,1 19,2 80,8 26,9 69,2 3,8
No coneix 98 18,4 14,3 20,4 30,6 2,0 5,1 9,2 31,6 68,4 4,1 31,6 42,9 20,4 LO
Mitjana 6,68 6.41 6,76 6,47 6.81 6,92 7,27 6.67 6.47 6,79 6.67 6,84 6,55 6,90 7,00
Desvlaclo Tlplca 1,40 1,40 1,41 1,33 1,25 1,56 1,14 1,74 1,50 1,34 1,25 1,22 1,47 1,42 ,00

........ - ENS HA ARRIBAT

O 1 100,0 100,0 100,0
1 2 100.0 100,0 100,0
2 5 40.0 20.0 40,0 60.0 40,0 80,0 20.0
3 2 50.0 50,0 50,0 50,0 100,0
4 11 54,5 18,2 18,2 9.1 27,3 72.7 36.4 54,5 9,1
5 41 29,3 12,2 17,1 26,8 4,9 9,8 41,5 58.5 26.8 53,7 19,5
6 98 32.7 9,2 15,3 24,5 8,2 5,1 5.1 40,8 59.2 32,7 54,1 13.3
7 132 19,7 8,3 20,5 20,5 10,6 9.8 10,6 31,1 68,9 28.0 55,3 15,9 .8
8 61 13,1 11,5 19,7 13,1 21,3 6.6 14,8 21,3 78,7 1,6 44,3 49,2 4,9
9 15 26,7 20.0 33,3 6,7 6,7 6,7 26,7 73,3 13,3 53,3 26,7 6,7
10 3 66,7 33,3 33,3 66,7 66,7 33.3
No sap 484 19,0 13.0 19,0 23,3 7.0 6,8 11,8 30,4 69,6 2,3 26,7 58,9 11,8 ,4
No respon 27 18.5 11,1 25.9 3,7 18.5 22.2 22.2 77,8 25.9 66,7 7,4
No coneix 119 22.7 16,0 21,0 27.7 1,7 4.2 6.7 34.5 65,5 3,4 27.7 50,4 17,6 ,8

Mitjana 6.56 6.13 6,83 6.56 6.50 6,76 6,74 7,19 6.31 6,68 8.00 6.69 6,46 6,56 8,00
Desvlaclo Tlpica 1,39 1,52 1,18 1,32 1,25 1,73 1,02 1,08 1,44 1,35 ,00 1,10 1,52 1,38 1,00
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I
INSTITUT OPINA INVESTIGACIO "BlEC" % HORITZONTALS

I
I

MUNICIPI SEXE EDAT

Barce Boix Va Resto Giro Uei Tarro Ho Do De 18 De 25 De 35 DeSO Mes
lona Uobr lles Prov. no do gona me no 024 034 049 064 deM

TOTAL Ciu!. Anoia Occld BCN anys anys anys anys anys

TOTAL UJOl 21,6 12,0 IS,7 22,5 S,I 7,0 10,2 31,S 6S,2 1,6 2S,2 56,5 13,2 ,5

P.S."ARAVOLDRIAQUEVALORESDEOA 10 LESDIFERENTSSECCIONSDEL"SIEC"

........ " BOROMETREDEL'EDUCACIO

O 7 28,6 14.3 14.3 28,6 14.3 71.4 28,6 42.9 57.1
1 1 100.0 100.0 100.0
2 7 42.9 14.3 14.3 28,6 42.9 57.1 85.7 14.3
3 10 30.0 10.0 20.0 10.0 10.0 10.0 10.0 40.0 60.0 20.0 80.0
4 20 40.0 5.0 10.0 20.0 5.0 10.0 10.0 35.0 65.0 40.0 55.0 5.0
5 60 21.7 16.7 16.7 20.0 6.7 10.0 8.3 43.3 56.7 20.0 61.7 18.3
6 139 23.0 11.5 21.6 25.2 6.5 6.5 5.8 35.3 64.7 1.4 29.5 56.8 12.2
7 185 20.0 7.6 21.1 24.9 9.7 8,6 8.1 32.4 67.6 1.1 29.2 59.5 10.3
8 103 21.4 15.5 16,5 19.4 12.6 6.8 7.8 26.2 73.8 1.0 36.9 46.6 15.5
9 27 11.1 7.4 7.4 25.9 3.7 7.4 37.0 29.6 70.4 14.8 59.3 14.8 11.1
10 10 20.0 10.0 10.0 20.0 10.0 30.0 30.0 70.0 30.0 SO.O 20.0
No sap 3rf} 21.0 12.9 18.1 22.0 9.1 5.5 11.3 27.8 72,2 2.3 26.9 57.9 12.6 .3
No respon 28 17.9 14.3 25.0 3.6 17.9 21.4 25.0 75.0 28,6 64.3 7.1
No coneix 95 21.1 13.7 21.1 29.5 2.1 4.2 8.4 34.7 65.3 4.2 27.4 46.3 21.1 1.1

Mitjana 6.54 6.25 6.49 6.55 6.53 6.75 6.61 7.04 6.29 6.67 6.80 6.62 6.42 6.76 9.00
Desvlacio Tiplca 1.60 1.77 1.66 1.33 1.48 1.62 1.40 1.89 1.76 1.SO .75 1.56 1.65 1.42 .00

........ " NOVA PROPOSTAPEDAGOGICA

O 4 25.0 25.0 25.0 25.0 75.0 25.0 25.0 75.0
1 2 SO.O SO.O SO.O SO.O 50.0 SO.O
2 5 40.0 20.0 40.0 60.0 40.0 80.0 20.0
3 9 22.2 11.1 11.1 22.2 22.2 11.1 44.4 55.6 100.0
4 19 31.6 21.1 10.5 21.1 5.3 10.5 57.9 42.1 21.1 47.4 31.6
5 55 34.5 7.3 21.8 20.0 5.5 3.6 7.3 43.6 56.4 30.9 58.2 10.9
6 124 19.4 8.1 24.2 25.0 8.1 4.8 10.5 33.9 66.1 30.6 55.6 13.7
7 176 21.6 8.5 18,8 24.4 10.8 7.4 8.5 30.1 69.9 1.7 29.5 57.4 10.8 .6
8 135 20.0 14.8 17.0 20.0 11.1 6.7 10.4 31.9 68.1 2.2 30.4 54.1 12.6 .7
9 46 19.6 17.4 10.9 10.9 8.7 15.2 17.4 19.6 80.4 30.4 52.2 15.2 2.2
10 8 12.5 12.5 25.0 12.5 25.0 12.5 100.0 25.0 SO.O 25.0
No sap 291 20.3 13.4 17.5 23.7 7.6 7.2 10.3 29.2 70.8 2.1 26.1 59.5 12.0 .3
No respon 28 17.9 14.3 25.0 3.6 17.9 21.4 25.0 75.0 28,6 64.3 7.1
No coneix 99 22.2 14.1 20.2 29.3 2.0 4.0 8.1 33.3 66.7 4.0 28.3 46.5 20.2 1.0

Mitjana 6.76 6.52 7.08 6.71 6,57 6.81 7.38 6.98 6.38 6.95 7.SO 6.87 6.67 6.80 8.00
Desvlacio Tiplca 1.56 1.68 l.SO 1.40 1.49 1.64 1.43 1.63 1.71 1.44 .SO 1.42 1.63 1.56 .82

........ " COMUNICACIONS

O 1 100.0 100.0 100.0
1 2 SO.O SO.O 100.0 100.0
2 4 SO.O SO.O 50.0 50.0 25.0 50.0 25.0
3 6 16.7 16.7 33.3 33.3 50.0 50.0 100.0
4 15 46.7 13.3 20.0 6.7 13.3 46.7 53.3 33.3 46.7 20.0
5 54 42.6 9.3 9.3 27.8 5.6 1.9 3.7 35.2 64.8 25.9 64.8 9.3
6 132 27.3 9.8 19.7 23.5 6.8 8.3 4.5 35.6 64.4 28.8 53.8 17.4
7 154 18,8 11.7 18,8 22.1 12.3 4.5 11.7 34.4 65.6 1.9 29.9 59.1 9.1
8 86 23.3 10.5 11.6 22.1 11.6 11.6 9.3 26.7 73.3 1.2 25,6 59.3 12.8 1.2
9 22 22.1 13.6 13.6 13.6 9.1 9.1 18.2 45.5 54.5 27.3 31.8 36.4 4.5
10 3 33,3 33.3 33.3 33.3 66.7 66.7 33.3
No sap 393 17.3 12.1 21.1 22.4 7.4 7.1 12.0 28.8 71.2 2.0 28,8 57.5 11.2 .5
No respon 28 17.9 14.3 25.0 3.6 17.9 21.4 25.0 75.0 28,6 64.3 7.1
No coneix 101 17.8 15.8 21.8 28.7 3.0 5.0 7.9 31.7 68.3 4.0 28.7 46.5 19.8 1.0
Mitjana 6.56 6.28 6.72 6.59 6.50 6.61 7.13 6.85 6.46 6.62 7.25 6.61 6.48 6.74 8.SO
Desviacio Tlpica 1.38 l.SO 1.18 1.27 1.21 1.66 1.16 1.51 1.47 1.33 .43 1.20 1.43 1.48 .50
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I
INSTITUT OPINA INVESTIGACIO "BlEC" % HORITZONTALS

I

MUNICIPI SEXE EDAT

Barce Boix Va Resto Giro Uei Torro Ho Do De IB De 25 De 35 DeSO Mes
lona Uobr I~s Prov. no do gona me no 024 034 049 064 de 64

TOTAL CIu!. Anoia Occld BCN anys anys anys anys anys

TOTAL 1.1101 21.6 12,0 18,7 22,5 8,1 7,0 10,2 31,8 68,2 1,6 28.2 56,5 13,2 ,5

P.8.- ARA VOLDRIA QUE VALORES DE O A 10 LESDIFERENTSSECCIONS DEL"BlEC"

........ " PROMPTUARI DEL PROFESSOR

O 1 100,0 100,0 100,0
1 1 100,0 100,0 100,0
2 7 42,9 14,3 28,6 14,3 57,1 42,9 85.7 14,3
3 5 20,0 40,0 20,0 20,0 - 80,0 20,0 100,0
4 9 33,3 22,2 11,1 22,2 11,1 66.7 33,3 22,2 66.7 11,1
5 41 46,3 7,3 12,2 26.8 4,9 2,4 43,9 56,1 24,4 63,4 12,2
6 106 2O,B 14,2 21,7 19,8 5.7 12,3 5.7 31,1 68,9 1,9 32,1 4B,1 17,9
7 136 18.4 8,8 19,1 21,3 14.7 6,6 11,0 41,9 58,1 1,5 20,6 64.7 13,2
8 84 22,6 9,5 14,3 28,6 8,3 7,1 9,5 23,8 76,2 2,4 38,1 47,6 9,5 2,4
9 17 11,8 11,8 5,9 23,5 5,9 23,5 17,6 23,5 76.5 23,5 41,2 35,3
la 5 20,0 20,0 20,0 40,0 60,0 40,0 20,0 80,0
No sap 449 19,8 12,7 19,4 21,8 8,5 6,2 11,6 27,8 72,2 l.3 29,2 57.7 11,4 ,4
No respon 29 17,2 13,8 24,1 6,9 17,2 20.7 24,1 75,9 31,0 62,1 6,9
No coneix 111 23,4 14,4 19,8 27,9 1,8 3,6 9,0 32,4 67,6 3,6 27,9 48,6 18,9 ,9

Mitjana 6,64 6,29 6.72 6.48 6.76 6.78 6,97 7,00 6,38 6,78 7,00 6,85 6,50 6.71 8,00
Desvlaclo Tlplca 1,42 1,59 1,26 1,36 1,34 1,64 1,10 1,35 1,59 1,30 ,82 1,15 1,56 l.32 ,00

........ " RECULLINFORMATIU

O 1 100,0 100,0 100,0
1 1 100,0 100,0 100,0
2 6 33,3 16.7 33.3 16.7 50,0 50,0 83,3 16,7
3 3 33,3 33,3 33,3 33,3 66.7 66,7 33,3
4 11 54.5 9,1 27,3 9,1 36,4 63,6 9,1 81,8 9,1
5 62 38.7 8,1 9.7 32,3 4,8 3,2 3,2 40,3 59,7 21,0 66,1 12,9
6 138 31,2 12,3 21,0 20,3 5,8 5,1 4,3 37,0 63,0 .7 34,8 51,4 13,0
7 188 19.7 9,6 18,1 22,3 12,2 8,5 9,6 34,0 66,0 1,1 28.7 57,4 12,2 ,5
8 107 19,6 10,3 15,0 22,4 13,1 4.7 15,0 26,2 73,8 1,9 25,2 57,0 14,0 1,9
9 28 14,3 21,4 3,6 21,4 3,6 25,0 10.7 32,1 67,9 32,1 53.6 14,3
la 4 25,0 25,0 25,0 25,0 25,0 75,0 25,0 50,0 25,0
No sap 326 16,9 12,9 21,2 22,1 7.7 7,1 12,3 27,9 72,1 2,1 28,2 58,0 11,3 ,3
No respon 31 16,1 16,1 22,6 6,5 3,2 16,1 19,4 29,0 71,0 29,0 61,3 9.7
No coneix 95 17,9 14.7 21,1 30,5 2,1 5,3 8,4 32,6 67,4 4,2 29,5 44,2 2L1 1,1

Mitjana 6,68 6,33 6,93 6,53 6,66 6,83 7,22 7,15 6,52 6,77 7,20 6.81 6,59 6,72 7,67
Desvlaclo Tlplca 1,33 l.38 1,24 1,27 1,23 1,46 L13 1,34 l.38 1,29 .75 1,07 1,43 l.38 ,47

........ " PUBLICACIONS

O 1 100,0 100,0 100,0
1 1 100,0 100,0 100,0
2 4 50,0 50,0 50,0 50,0 75,0 25,0
3 5 20,0 20,0 20,0 40,0 40,0 60,0 20,0 80,0
4 11 18,2 9,1 9,1 27,3 9,1 9,1 18,2 63,6 36,4 9,1 81,8 9,1
5 51 27,5 11,8 27,5 23,5 5,9 3,9 45,1 54,9 2,0 29,4 56,9 11,8
6 150 32,7 10.0 13,3 22,0 7,3 5,3 9,3 36.7 63,3 .7 29,3 53,3 16,7
7 198 21,7 10,1 20,2 22,7 9,1 10,1 6,1 33,3 66.7 1,0 26,3 61,1 11,1 ,5
8 124 19,4 12,1 18.5 21,0 12,1 6,5 10,5 25,8 74,2 1,6 28,2 55,6 12,9 1,6
9 29 24,1 10,3 13,8 24,1 3,4 13,8 10,3 27,6 72,4 48,3 34,5 17,2
la 8 12,5 12,5 12,5 37,5 25,0 100,0 25,0 50,0 25,0
No sap 296 17,2 13,9 18,9 22,6 8,8 5.7 12,8 28,0 72,0 2,0 27.7 59,1 10,8 ,3
No respon 29 17,2 13,8 24,1 6,9 17.2 20.7 24,1 75,9 31,0 62,1 6,9
No coneix 94 19,1 14,9 20,2 30,9 2,1 4,3 8,5 34,0 66,0 4,3 28.7 44.7 21,3 1,1

Mitjana 6,77 6,57 6,90 6.73 6.76 6.74 7,32 6,86 6,49 6,91 6,83 6,93 6,67 6,83 7,67
Desvlaclo Tlplca 1,31 1,29 1,18 1,35 1,16 1,53 1,22 1,53 1,35 1,27 1,07 1,21 1,36 1,32 ,47

Pagina 7



I
INSTITUT OPINA INVESTIGACIO "BlEC" % HORITZONTALS

MUNICIPI SEXE EDAT

Barce Baix Va Resta Giro Uei Tarro Ho Do De IB De 25 De 35 DeSO Mes
lona Uobr lles Prov. na do gona me na 024 034 049 064 de 64

TOTAL Ciu!. Anoia Occid BCN anys anys anys anys anys

TOTAL 1.001 21,6 12,0 18,7 22,5 8,1 7,0 10,2 31,8 68,2 1,6 28,2 56,5 13,2 ,5

P.8.- ARA VOLDRIA QUE VALORES DE OA 10 LESDIFERENTSSECCIONS DEL"8IEC"

........ - DISPOSICIONS-NORMATIVA

O 3 33,3 33,3 33,3 33,3 66,7 33,3 66.7

I 1 1 100.0 100,0 100,0':¡\
2 4 25,0 25,0 50,0 50,0 50,0 25.0 50,0 25.03 7 57,1 14.3 14.3 14.3 71.4 28.6 28.6 71.44 10 30.0 20,0 40.0 10,0 50,0 50.0 10.0 70,0 20,0
5 50 42,0 8,0 18,0 18,0 4,0 2,0 8,0 34.0 66,0 32,0 SB,O 10,0

i 6 89 30.3 11,2 19,1 27.0 7,9 1.1 3,4 33,7 66,3 28.1 55,1 16.9
j, ,~ 7 200 20,5 10,0 19,5 22.5 10,5 5.5 11.5 33,0 67.0 .5 30.5 59,0 10.08 163 21.5 11.7 22,1 21.5 6.7 7.4 9.2 30.7 69,3 3,1 23,9 60,1 12,3 ,69 74 18.9 9,5 10.8 25.7 8,1 14.9 12.2 36,5 63.5 37.8 45,9 13.5 2.710 28 7,1 17,9 7,1 14,3 3.6 21.4 28.6 35.7 64.3 21.4 60.7 17.9

t No sap 254 17.7 13,8 19.3 22,0 10.6 7.5 9.1 26.8 73,2 2,4 26.0 SB.3 13.0 .4No respon 28 17.9 14,3 21.4 7.1 14.3 25.0 25,0 75.0 32.1 64,3 3.6No coneix 90 18,9 15.6 21.1 28,9 2.2 4.4 8,9 33,3 66.7 4.4 30,0 42.2 22,2 1.1

Mitjana 7,16 6.76 7.36 7,11 7,18 6,96 7,98 7.55 7,08 7,20 7,83 7,18 7,11 7.24 8.67

l Desvlaclo Tiplca 1.53 1.57 1.39 1.35 1.37 1.62 1.71 1.73 1.64 1.47 .37 1.50 1.56 1.52 .47
'/)

....... ," PAU 81EC

O 2 50,0 50,0 100.0 50,0 50.0

I 1 2 100,0 50,0 50,0 50,0 50,0
2 6 33,3 16.7 33,3 16.7 50,0 50,0 33.3 50.0 16.73 5 40.0 20,0 20,0 20.0 60.0 40,0 20,0 60.0 20,04 8 37,5 12,5 12,5 25.0 12.5 87,5 12.5 50.0 37,5 12.5
5 57 33,3 12,3 15,8 24,6 3,5 8,8 1.8 33,3 66.7 22.8 63,2 14,0

I 6 85 27,1 12,9 20,0 14.1 8.2 7,1 10.6 44.7 55,3 34,1 50,6 15.3
"r 7 154 18,2 9,1 16,9 22,1 12,3 7.1 14.3 35,1 64,9 1.3 27.3 57,1 14,3

8 76 19.7 10.5 17,1 17,1 14.5 10,5 10,5 25.0 75.0 2,6 34,2 53.9 9.29 24 12.5 16.7 12.5 20.8 8.3 16.7 12.5 33.3 66.7 29.2 50.0 16.7 4.210 11 9,1 18,2 18,2 18,2 18,2 18,2 54.5 45.5 45.5 45.5 9.1

I No sap 425 20.5 12,9 20,0 23,8 7.5 5.4 9,9 26.8 73,2 1,9 25.6 60.2 11.5 .7~
):~ No respon 31 16,1 12,9 22.6 6.5 3,2 16.1 22.6 25,8 74.2 29.0 61.3 9.7No coneix 115 21.7 12,2 20,9 33,0 1.7 3.5 7,0 3L3 68.7 3,5 28.7 47.8 19,1 .9

Mitjana 6,67 6,16 6,87 6,58 6,69 6.91 6.95 7.20 6.43 6.81 7,50 6.70 6.64 6.60 9.00iji¡ Desvlaclo Típica 1.53 1.74 1.39 1.41 1.43 1.62 1.66 1.06 1.75 1.37 .50 1.65 1.50 1,44 ,00I"'11'
P.9.- DIGUI SI US PLAU QUINA SECCIO TR08A MES ENCERTADA

DISPOSICION5-NORMATIVA 118 24.6 12.7 15.3 18.6 9,3 9.3 10.2 33,1 66,9 .8 28.8 SB,5 11.9

I ENTREVISTA 75 21.3 6,7 16,0 28,0 8.0 12.0 8,0 26.7 73,3 2.7 29.3 56,0 12.0REPORTATGE 65 23,1 6.2 23,1 16.9 13.8 7.7 9,2 29.2 70,8 1.5 30,8 55.4 10,8 1.5OPINIO 59 25.4 8,5 13.6 25.4 8,5 8.5 10.2 27.1 72.9 1.7 42.4 47,5 6.8 1.7COMARQUE5-AGENDA 36 13,9 16,7 19.4 27,8 8,3 5.6 8,3 33,3 66.7 52,8 33.3 13.9NOVA PROPOSTA PEDAGOGICA 32 25.0 25.0 18,8 25.0 3.1 3.1 28,1 71.9 3.1 37.5 50.0 9.4

li RECULL INFORMATIU 25 20,0 4,0 8.0 40,0 16,0 4.0 8.0 44,0 56.0 28.0 64.0 8.0EDITORIAL 22 31,8 18.2 13.6 22.7 9.1 4.5 31.8 68,2 9,1 63.6 22.7 4,5PUBLICACIONS 16 25,0 3L3 12,5 12,5 18,8 43,8 56.3 18,8 68,8 12,5VOSTE TE LA RESPOSTA 15 20,0 13,3 6,7 13,3 33,3 13,3 46.7 53,3 6,7 20,0 46.7 26.7BAROMETRE DE l'EDUCACIO 14 7.1 14,3 28.6 21.4 14,3 7,1 7.1 50.0 50,0 7,1 85,7 7,1

I LA NOSTRA HISTORIA 9 55,6 11,1 22,2 11.1 22,2 77.8 22,2 44.4 33.3PROMPTUARI Del PROFESSOR 7 28.6 14.3 14,3 28.6 14.3 42,9 57,1 28.6 57.1 14,3COMUNICACIONS 5 20,0 20,0 20,0 20,0 20.0 100.0 40.0 20.0 40.0PAU BlEC 4 25.0 25,0 25.0 25,0 25.0 75,0 25,0 75.0ENS HA ARRIBAT 1 100.0 100,0 100.0t NO RESPON 498 20,1 13,1 20,9 22,1 7,0 5,8 11.0 31.5 68,5 1.8 25,3 SB.4 14.1 .4

t
t
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INSTITUT OPINA INVESTIGACIO "BlEC" % HORITZONTALS

MUNICIPI SEXE EDAT

Barce Baix Va Resta Giro Uei Tarro Ho Do De IB De 25 De 35 DeSO Meslona Uobr lles Prov. na do gona me na 024 034 049 064 de 64TOTAL Clut. Anoia Occld BCN anys anys anys anys anys

TOTAL 1.001 21,6 12,0 18,7 22,5 8,1 7,0 10,2 31.8 68.2 1,6 28,2 56,5 13,2 ,5
P.l0 .• DIGUI SI US PLAU QUINA SECCIOTROBA MES FLUIXA

COMARQUES-AGENDA 31 12,9 6.5 16,1 29,0 12,9 6.5 16,1 32,3 67,7 3,2 25.8 64,5 6,5ENTREVISTA 30 26.7 6,7 13,3 23,3 10,0 10,0 10,0 43,3 56,7 6.7 10,0 56.7 23,3 3,3OPINIO 29 27,6 6,9 17,2 20,7 13.8 6,9 6,9 34,5 65,5 31,0 62,1 6,9I( DISPOSICIONS-NORMATIVA 24 8,3 12,5 8,3 33,3 12,5 12,5 12,5 33,3 66.7 25,0 62,5 12,5
li VOSTE TE LA RESPOSTA 19 36,8 5,3 15.8 21.1 15.8 5,3 26,3 73.7 21.1 73.7 5,3BAROMETRE DE L'EDUCACIO 16 12,5 12,5 25.0 25,0 18.8 6,3 31.3 68,8 43,8 37,5 18.8EDITORIAL 14 14,3 14,3 7,1 35.7 7,1 21.4 SO,O SO,O 28.6 64,3 7,1PAU BlEC 10 10,0 10,0 20,0 10,0 40,0 10,0 SO,O SO,O SO,O 40,0 10,0COMUNICACIONS 9 44,4 22,2 22,2 11.1 33,3 66.7 22,2 66.7 11.1LA NOSTRA HISTORIA 8 12,5 12,5 12,5 37,5 12,5 12,5 37,5 62,5 12,5 SO,O 37,5PUBLICACIONS 8 25,0 25,0 25,0 25,0 SO,O SO,O 25,0 75,0ENS HA ARRIBAT 7 28.6 14,3 14,3 42,9 28.6 71.4 28.6 71,4PROMPTUARI DEL PROFESSOR 7 14,3 42,9 14,3 14,3 14,3 14,3 85.7 42,9 42,9 14,3:(,0'

PORTADA 6 33,3 33,3 16.7 16,7 83,3 16.7 16.7 83,38"'~? REPORTATGE 5 60,0 20,0 20,0 40,0 60,0 40,0 60,0RECULL INFORMATIU 5 40,0 20,0 20,0 20,0 40,0 60,0 20,0 20,0 60,0NOVA PROPOSTA PEDAGOGICA 4 25,0 75,0 25,0 75,0 75,0 25,0NO RESPON 769 22,0 12,2 19,9 21.5 8,1 6,0 10,4 30,2 69,8 1.6 28.5 55.7 13.8 ,5

I'2;

P.ll.- QUE CONSIDERA VOSTE QUE LI FALTA AL BlEC

MES EXTENS/MES CONTINGUTS 45 26,7 6.7 4,4 24,4 11.1 8,9 17,8 33,3 66,7 22,2 66,7 11.1REPRESENTACIO DEL PROFESSORAT 31 25.8 19,4 12,9 25,8 6,5 9.7 41.9 58,1 38.7 48,4 12,9

11 APROFUNDIR 30 23,3 10,0 23,3 30,0 3,3 3,3 6.7 33,3 66.7 13,3 53,3 33,3PEDAGOGIA 24 33,3 12,5 20,8 12,5 16.7 4,2 29,2 70,8 4,2 20,8 66.7 8,3.. MES REALITAT DE LES ESCOLES 21 28.6 14,3 33,3 9,5 4,8 4,8 4,8 38,1 61,9 19,0 71,4 9,5NOTICIES MES CONCRETES 17 29,4 11.8 5,9 5,9 11.8 11.8 23.5 23.5 76,5 5,9 47,1 41.2 5,9CRITICA 17 17,6 11.8 23.5 23.5 11.8 11.8 58.8 41.2 23,5 64,7 11.8
fi'; MES INFORMACIO PRACTICA 16 31,3 12,5 18.8 25,0 6,3 6,3 6,3 93,8 43,8 37,5 18.8I ACTUALITAT A LES NOTICIES 10 20,0 20,0 30,0 10,0 20,0 30,0 70,0 10,0 30,0 60,0

MES INFORMACIO COMARQUES 9 11.1 11.1 22,2 44,4 11,1 44,4 55,6 11.1 66.7 22,2PLURALITAT D'OPINIONS 9 33,3 22,2 22,2 11.1 11,1 55,6 44,4 88,9 11.1INFORMACIO SOBRE CICLES FORMATIUS 8 25,0 25,0 12,5 25,0 12,5 37,5 62,5 12,5 SO,O 37,5

I OBJECTIVITAT 8 62,5 12,5 12,5 12,5 37,5 62,5 12,5 62,5 25,0ATRACTIU DISSENY 8 37,5 12,5 12,5 12,5 25,0 12,5 87,5 37,5 62,5
INFORMACIO PELS NO DOCENTS 8 37,5 25,0 12,5 25,0 37,5 62,5 37,5 SO,O 12,5OPINIO DE LA GENT 7 28.6 14,3 42,9 14,3 14,3 85,7 14,3 85.7OPINIO D'EXPERTS 6 16,7 16,7 16,7 16.7 33,3 SO,O SO,O 16.7 SO,O 33,3

i INFORMACIO EDUCA CIO ESPECIAL 6 SO,O 16.7 16.7 16,7 100,0 33,3 SO,O 16.7
l, INFORMACIONS 6 16.7 83,3 SO,O SO,O 83,3 16.7MILLOR DIVULGACIO 5 40,0 60,0 100,0 40,0 40,0 20,0SERVEI DE CONSULTES LEGALS 5 40,0 40,0 20,0 40,0 60,0 80,0 20,0

INFORMACIO CONGRESSOS/CURSOS/OPOSICIONS 5 60,0 20,0 20,0 20,0 80,0 40,0 60,0

I OPINIONS D'ESCOLARS 5 40,0 20,0 20,0 20,0 20,0 80,0 60,0 40,0
.~¡: BIBLIOGRAFIA 4 SO,O SO,O 100,0 25,0 25,0 SO,OQUE ARRIBI PUNTUAL 4 SO,O 25,0 25.0 100,0 SO,O SO,OMADURESA/SERIOSITAT 4 SO,O 25,0 25,0 75,0 25,0 75,0 25,0REPRESENTACIO TOTS SECTORS ENSENYANÇA 3 66.7 33,3 100,0 100,0I EXPERIENCIES D'ALTRES COMUNITATS 3 33,3 66.7 33,3 66.7 33,3 33,3 33,3.", MES NORMATIVA 3 33,3 66.7 66.7 33,3 100,0INFORMACIO SECUNDARIA 3 66.7 33,3 100,0 66,7 33,3REPORTATGES ESCOLA PUBLICA 2 SO,O SO,O SO,O SO,O 100,0INFORMACIO PRIMARIA 2 SO,O SO,O 100,0 SO,O SO,Ol INFORMACIO ENSENYAMENT PRIVAT 2 SO,O SO,O 100,0 100,0
.' OPINIONS DELS LECTORS 2 SO,O SO,O 100,0 SO,O SO,OPROPOSTES DIDACTIQUES 2 SO,O SO,O SO,O SO,O SO,O SO,OMES EXPERIENCIES EDUCATIVES 2 SO,O SO,O 100,0 SO,O SO,OMES FREQUENCIA 2 100,0 SO,O SO,O SO,O SO,Ot INFORMACIO REFORMA 2 100,0 100,0 100,0,., MILLORAR L'IMATGE 1 100,0 100,0 100.0DIALEG ADMINISTRACIO-DOCENTS 1 100,0 100,0 100,0PARLAR DELS PROBLEMES 1 100,0 100,0 100,0DEBAT 1 100,0 100,0 100.0t RODATGE 1 100,0 100,0 100,0INFORMACIO CURSETS MES CONCRETA 1 100,0 100,0 100,0INDEX 1 100,0 100,0 100,0INFORMACIO CENTRES CONCERTATS 1 100,0 100,0 100,0FER.LA MES INTERESANT 1 100,0 100,0 100,0L NOTICIES MUSICA 1 100,0 100,0 100,0NOVES TECNOLOGIES 1 100,0 100,0 100,0CLARETAT 1 100,0 100,0 100,0ADRECES/SERVEIS 1 100,0 100,0 100,0NORMATIVES DOC 1 100,0 100,0 100,01 INFORMACIO SOBRE IDIOMES 1 100,0 100,0 100,0
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INSTITUT OPINA INVESTIGACIO "BlEC" % HORITZONTALS

t~,;
MUNICIPI SEXE EDAT

Barce Baix Va Resta Gira Uei Tarro Ho Do De 18 De 25 De 35 DeSO Mes
lona Uobr lles Prov. na do gona me na 024 034 049 064 de 64

TOTAL Ciu!. Anoia Occid BCN anys anys anys anys anys

TOTAL 1.001 21,6 12,0 18,7 22,5 8,1 7,0 10,2 31,8 68,2 1,6 28,2 56,5 13,2 ,5

P.II.- QUE CONSIDERA VOSTE QUE LI FALTA AL BlEC

EDUCACIO A L'ESTRANGER 1 100.0 100,0 100,0
OPINIOAPA 1 100,0 100,0 100,0
MES PUBLICACIONS 1 100.0 100.0 100,0
INFORMALITAT 1 100.0 100,0 100,0
NOVES SECCIONS 1 100,0 100,0 100,0
MES REPORTATGES 1 100,0 100,0 100.0
ALTRES 18 22,2 16,7 5,6 22,2 11.1 16,7 5,6 22,2 77.8 38,9 44.4 11.1 5,6
NO RESPON 616 20,0 12,5 21,1 22,1 7,5 5,8 11.0 30,5 69.5 1,6 29,2 55,5 13.0 .6

P.12.- QUE CONSIDERA VOSTE QUE LI SOBRA AL BlEC

OFICIAlISME 58 27,6 10,3 19,0 24,1 12,1 1.7 5,2 62,1 37,9 25,9 69,0 5,2
NO GASTAR TANTS DINERS 10 50,0 10,0 10.0 30,0 50,0 50,0 70,0 30,0
NORMATIVA 7 28.6 14.3 14,3 14,3 28.6 14,3 85,7 28.6 71.4
MASSA TEORIA 5 20.0 60,0 20,0 20,0 80,0 40,0 60.0
INFORMACIO SUPERFICIAL 3 33,3 33,3 33,3 33,3 66,7 100,0
COMUNICACIONS 2 50,0 50,0 100,0 100,0
ENTREVISTES 2 50.0 50,0 100,0 50,0 50,0
MONOGRAFICS 1 100,0 100,0 100,0
LA NOSTRA HISTORIA 1 100,0 100,0 100,0
PUBLICITAT 1 100.0 100,0 100,0
PAU BlEC 1 100,0 100,0 100,0
EXTENSIO 1 100,0 100,0 100,0
MASSA SECCIONS 1 100,0 100,0 100,0
TEMES PROFESSORAT 1 100,0 100,0 100,0
VOSTE TE LA RESPOSTA 1 100,0 100.0 100,0
RECUll INFORMATIU 1 100,0 100,0 100,0
ENTREVISTES A NO EDUCADORS 1 100,0 100.0 100.0
SERIETAT 1 100,0 100,0 100,0
NO RESPON 903 20,8 12,3 18.8 22.7 8.0 7,2 10,2 30,0 70,0 1.8 28,5 55.4 13,8 ,6

P.13.- ARA VOLDRIA QUE VALORES DE OA lO EL DISSENY I L'ASPECTE DEL "BlEC"

O 1 100,0 100,0 100,0
3 20 40,0 10.0 15.0 20,0 10,0 5,0 40,0 60,0 35,0 65,0
4 31 35,5 9,7 29,0 3,2 6.5 3,2 12,9 41.9 58,1 25,8 64,5 9.75 75 29.3 10,7 14,7 28,0 10,7 4,0 2.7 42.7 57,3 2.7 26,7 66,7 4,0
6 188 27,7 12,8 19,1 20,2 7.4 5,3 7.4 31.9 68,1 ,5 28,2 57.4 13.87 286 21.0 9,8 17,5 24,1 11.2 6.6 9,8 33,2 66,8 1.4 28,0 59,1 11.58 177 17,5 13.6 19,8 23,7 4,5 9,6 1l.3 21.5 78,5 1.1 33,3 51.4 13.6 ,69 39 17,9 12,8 5,1 23,1 5,1 15,4 20,5 33,3 66,7 2,6 17,9 46,2 28,2 5,110 11 9,1 9,1 45,5 18.2 18,2 18,2 81.8 72.7 27,3
No sap 77 9,1 14,3 26.0 19,5 7,8 6.5 16,9 36,4 63.6 2,6 23,4 58.4 14,3 1.3No respon 22 9,1 13.6 13.6 9,1 9,1 13.6 31,8 27,3 72.7 45,5 40,9 13.6No coneix 74 21.6 14,9 21.6 25,7 4,1 5.4 6,8 29,7 70,3 5.4 27,0 45.9 20,3 1.4

Mitjana 6,72 6,39 6,79 6,58 6,87 6,63 7,28 7,03 6.50 6,83 6,90 6.69 6.63 7,14 8.67Desvlaclo Tlplca 1.35 l.37 1,32 1.39 1.29 1.32 1.23 1.29 1.42 1.30 1.22 1.28 1,39 1.24 .47
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INSTITUT OPINA INVESTIGACIO "BlEC" % HORITZONTALS

MUNICIPI SEXE EDAT

Barce Baix Va Resta Giro Uei Tarro Ho Do De 18 De 25 De 35 DeSO Mes
lona Uobr lles Prov. na do gona me na 024 034 049 064 de 64

TOTAL Ciu!. Anoia Occid BCN anys anys anys anys anys

TOTAL 1.001 21,6 12,0 18,7 22,5 8,1 7,0 10,2 31,8 68,2 1,6 28,2 56,S 13,2 ,5

P.14.- DESPRESDELS 17 NUMEROS DEL BlEC QUIN ES L'ARTICLE O SECCIO QUE MES LI HA AGRADAT

LA REFORMA 16 6.3 25.0 6.3 18.8 31.3 12.5 62.5 37.5 25.0 75.0
MUSICA 8 37.5 37.5 25.0 100.0 25.0 37.5 37.5
ESO 5 40.0 40.0 20.0 20.0 80.0 80.0 20.0
MONOGRAFIC FORMACIO PERMANENT 4 25.0 25.0 25.0 25.0 25.0 75.0 50.0 50.0
FORMACIO PROFESSIONAL 3 33.3 66.7 33.3 66.7 66.7 33.3
ENTREVISTA TISNER 2 100.0 100.0 50.0 50.0
ARTICLE MATEMATlQUES 2 50.0 50.0 100.0 50.0 50.0
ESTUDISLLENGUES ESTRANGERES 2 50.0 50.0 100.0 50.0 50.0
ENTREVISTA CESAR COLL 2 50.0 50.0 100.0 50.0 50.0
NOVES FORMACIONS 2 100.0 100.0 50.0 50.0
INFORMATlCA 2 50.0 50.0 50.0 50.0 50.0 50.0
EDUCACIO FISICA 2 50.0 50.0 50.0 50.0 50.0 50.0
FUMADORS 2 100.0 50.0 50.0 100.0
ENTREVISTA PROF UNIVERSITAT 2 50.0 50.0 50.0 50.0 100.0
L'ESCOLA ORIOL MARTORELL 2 50.0 50.0 50.0 50.0 100.0
COMPARATIVA DIFERENTS PAISOS 2 100.0 50.0 50.0 100.0
ARTICLE DEL CONSELLER 1 100.0 100.0 100.0
ESTADISTICA 1 100.0 100.0 100.0
DISPOSICIONS-NORMATIVA 1 100.0 100.0 100.0
IRENEU SEGARRA 1 100.0 100.0 100.0
HISTORIA D'UNA ESCOLA 1 100.0 100.0 100.0
ENTlREVISTATINA ROIG 1 100.0 100.0 100.0
DESPRES DE LA SECUNDARIA QUE 1 100.0 100.0 100.0
JOAN COROMINES 1 100.0 100.0 100.0
NOSTALGIA DE L'ESCOLA 1 100.0 100.0 100.0
LA SALUT LABORAL 1 100.0 100.0 100.0
PROJECTE ARGO 1 100.0 100.0 100.0
ANIMALS 1 100.0 100.0 100.0
COMPARATIVA PUBLICA-PRIVADA 1 100.0 100.0 100.0
ENTREVISTA DRA GRAL EUROPEA 1 100.0 100.0 100.0
MESTRE COM ACTOR DE TEATRE 1 100.0 100.0 100.0
ESCOLA DEL TREBALL 1 100.0 100.0 100.0
LOGSE 1 100.0 100.0 100.0
TRACTAMENT DE LA DIVERSITAT 1 100.0 100.0 100.0
ACCES A CATEDRA 1 100.0 100.0 100.0
ENTREVISTA PEP COLL 1 100.0 100.0 100.0
INTERNET 1 100.0 100.0 100.0
ENTREVISTA JOAN TRIADU 1 100.0 100.0 100.0
RENOVACIONS 1 100.0 100.0 100.0
INFORMACIO CURSETS 1 100.0 100.0 100.0
EVALUACIO DEL CENTRE 1 100.0 100.0 100.0
LA LLENGUA 1 100.0 100.0 100.0
SEGURETAT LABORAL 1 100.0 100.0 100.0
MAPA ESCOLAR 1 100.0 100.0 100.0
CURSETS D'ASSESORAMENT 1 100.0 100.0 100.0
EURO 1 100.0 100.0 100.0
SECCIO 12 1 100.0 100.0 100.0
OBERTURA PRIMER CEIP ARTlSTIC 1 100.0 100.0 100.0
NOVES TECNOLOGIES 1 100.0 100.0 100.0
INTEGRACIO ALUMNES MAGREB 1 100.0 100.0 100.0
SINDROME DOWN 1 100.0 100.0 100.0
ENFERMETATS PROFESSORS 1 100.0 100.0 100.0
HABITS LECTURA 1 100.0 100.0 100.0
ESCOLA VEDRUNA 1 100.0 100.0 100.0
DIVERSITAT AULA 1 100.0 100.0 100.0
EDUCACIO I PARES 1 100.0 100.0 100.0
JOSEP PLA 1 100.0 100.0 100.0
COMARQUES GIRONA 1 100.0 100.0 100.0
INDEX ANALFABETISME 1 100.0 100.0 100.0
ALTRES 6 50.0 50.0 50.0 50.0 33.3 50.0 16.7
NO RESPON 894 21.5 12.0 19.0 22.6 7.8 7.0 10.1 31.0 69.0 1.5 28.2 56.5 13.4 .4

P.1S.- QUE LI SEMBLA EL BUTLLETID'INFORMACIO D'ENSENYAMENT DE CATALUNYA (BlEC) QUE LI ENVIA EL DEPARTAMENT D'ENSENYAMENT

Malt be lOS 8.6 11.4 12.4 25.7 7.6 15.2 19.0 27.6 72.4 2.9 28.6 47.6 19.0 1.9Be 588 21.6 11.7 18.9 24.0 8.2 6.1 9.5 30.6 69.4 1.0 28.6 57.3 13.1Indiferent 127 34.6 11.0 11.0 14.2 14.2 8.7 6.3 37.0 63.0 .8 28.3 63.0 7.1 .8Malament 24 37.5 8.3 12.5 20.8 4.2 16.7 37.5 62.5 20.8 62.5 16.7Molt malament 16 37.5 12.5 31.3 12.5 6.3 50.0 50.0 12.5 81.3 6.3No sap 65 12.3 16.9 33.8 24.6 4.6 1.5 6.2 36.9 63.1 6.2 26.2 53.8 12.3 1.5No respon 76 17.1 13.2 25.0 21.1 2.6 7.9 13.2 27.6 72.4 2.6 31.6 47.4 17.1 1.3

Mitjana 3.86 3.64 3.88 3.85 3.96 3.80 4.08 4.OS 3.78 3.90 4.20 3.91 3.80 4.00 4.33Desvlacio Tipica .73 .78 .72 .75 .66 .69 .66 .71 .79 .69 .60 .65 .76 .70 .94
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INSTITUT OPINA INVESTIGACIO "BlEC" % HORITZONTALS

MUNICIPI SEXE EDAT

Barce BaO¡ Va Resta Giro Uei Tarro Ho Do De 18 De 25 De 35 DeSO Mes
lona Uobr lles Prov. na do gona me na 024 034 049 064 de 64

TOTAL CIu!. Anoia Occid BCN anys anys anys anys anys

TOTAL 1.001 21,6 12,0 18,7 22,5 8,1 7,0 10,2 31,8 68,2 1,6 28,2 56,5 13,2 ,5

P.16.- FINALMENTLIAGRAIRIAQUEPUNTUESDEOA 10 AQUESTAPUBlICACIO:O=MOLTDOUENTAI1 O=MOLTBONA

o Molt dolenta 6 50.0 16,7 33.3 66,7 33.3 16.7 66.7 16.7
1 7 42.9 28.6 14.3 14.3 100.0 14.3 7104 14.3
2 9 22.2 22.2 22,2 33.3 4404 55.6 11.1 77.8 11.1
3 23 43.5 8,7 13.0 13.0 4.3 4.3 13.0 52.2 47.8 21.7 78.3
4 34 3204 17.6 20.6 14.7 5.9 5.9 2.9 41.2 58.8 17.6 73.5 8.8
5 71 28.2 12.7 19,7 18.3 7.0 7.0 7.0 40.8 59.2 26,8 59.2 12.7 lA
6 216 19.9 10.2 17.6 26.4 10.2 5.1 10.6 33.8 66.2 .5 30.1 55.6 13.9
7 294 21.1 9.5 19.0 2204 8.5 7.5 11.9 29.9 70.1 2.0 26.9 58.8 12.2
8 148 17.6 12.8 16.2 23.0 10.1 11.5 8.8 24.3 75.7 lA 3004 5304 14.2 .7
9 29 10.3 24.1 6.9 31.0 6.9 10.3 10.3 20.7 79.3 31.0 4104 20.7 6.9
10 Molt bona 3 33.3 33.3 33.3 100.0 33.3 66.7
No sap 74 23.0 17.6 25.7 13.5 6.8 2.7 10.8 35.1 64.9 4.1 3204 54.1 9.5
No resPon 17 5.9 5.9 23.5 11.8 5.9 17.6 2904 2904 70.6 41.2 47.1 11.8

I No coneix 70 21.4 15.7 2104 27.1 2.9 5.7 5.7 30.0 70.0 5.7 27.1 44.3 21.4 lA
.. ,~¿

Mitjana 6.45 6.05 6.55 6.33 6.54 6,73 6.87 M2 6.17 6,57 7.11 6lIJ 6.31 Ml 7.75
Desvloclo Tlplco 1.54 1.76 1.54 1.52 1.52 1.19 1.24 1.37 1.60 1.49 .57 1.38 1.61 1047 1.64

I 1.- HABITAT

Menys de 2000 34 2.9 2,9 20.6 23.5 23.5 26,5 17.6 8204 35.3 52.9 11.8
De 2000 o 5000 52 7.7 7.7 30.8 17.3 15.4 21.2 34.6 6504 1.9 34.6 55.8 5.8 1.9
De 5001 o 10000 72 8.3 4.2 54.2 13.9 9.7 9.7 29.2 70.8 lA 22.2 62.5 12.5 lA

;if~_ De 10001 050000 244 25.0 19.3 29.9 15.2 3.3 704 30.3 69.7 1.6 29,5 54.5 14.3
I De 50001 o 100000 143 32.2 21.7 18.2 11.9 16.1 30.1 69.9 .7 28.7 58.0 11.9 .7.. De 100001 o 500000 240 .8 42.1 26.7 16.3 14.2 39.2 60.8 2.9 28.3 56,7 11.7 A

Mos de 500000 216 100.0 28,7 71.3 .9 25.5 56.5 16.7 .5

I. -.'

I: ~

E'-"

Iw'f-

I, ,ot

I
I
I
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INSTITUT OPINA INVESTIGACIO "BlEC" % HORITZONTALS

i"

~:li

TIPUSENTREVISTAT REPELBlEC LLEGEIXELBlEC

Ensen Ensen Funci Funci Direc Direc Fede Membr Ins Si No Sem A Mai
yant yant onari onari Publl Pri racl Con pec pre Vago

TOTAL Publ. Privo Centr Admin ca vada: ans sell tor des

TOTAL 1.001 65,9 25,1 8,7 S,O 1,9 1,9 ,6 9,4 ,7 90,0 9,7 46,3 44,3 8,0

1.- MUNICIPI ON ESREALITZA L'ENQUESTA

Barcelona ciutat 216 46,3 43,5 4,6 4,6 ,9 4,2 1.4 13,0 ,5 91.2 8,8 SO,O 39,8 8,3
Boix Llobregat y Anoia 120 68,3 21.7 7,5 7,5 .8 1.7 ,8 1.7 90,8 9,2 39,2 SO,8 9,2
Volies occidental 187 77.5 16.6 7.5 2,7 ,5 .5 10.2 ,5 90.4 9,6 42,8 47,1 9,6
Resto provincia Barcelona 225 64,4 24,9 13,3 8,0 2,7 2,7 ,9 8,0 1.3 87.6 11.6 47,1 43.1 8.4
Girona 81 74,1 17,3 8.6 4,9 16,0 88,9 11,1 30,9 64,2 3,7
lleida 70 72.9 20,0 5.7 5.7 11.4 1.4 91.4 8.6 60,0 32,9 5.7
Tarragona 102 75,5 15,7 16.7 3,9 1.0 1.0 5,9 1.0 91.2 7.8 53,9 35.3 6,9

P.I.- SEXE

Home 318 68,9 23.0 7,5 3,8 4.4 2,5 .6 10.4 .9 90,6 9.1 45.0 46.2 7,2
Dono 683 64,6 26.1 9,2 5,6 .7 1.6 ,6 8,9 .6 89,8 10,0 46.9 43,3 8,3

P.2.- EDAT

De 18 o 24 anys 16 43,8 SO,O 6.3 6,3 68,8 25,0 25,0 37,5 25.0
De 25 o 34 anys 282 66,0 28,0 8.9 4,6 6,0 90.4 9.2 42,9 46,8 8,9
De 35 o 49 anys 566 68.7 21.9 9,5 4,6 2,7 2,1 1.1 10,8 .7 91.3 8,5 45,9 46,8 6.4
De SOo 64 anys 132 57.6 28,0 5,3 8,3 3,0 4,5 10,6 2,3 86.4 13.6 56,8 29,5 10,6
Mes de 64 anys 5 40,0 60,0 20,0 20,0 80,0 20,0 60,0 20,0 20,0

P.3.- NIVELL O NIVELLSEN ELSQUE ENSENYA

Educado infantil 128 79.7 18.8 7,0 ,8 ,8 1.6 10,2 .8 87,5 12,5 46,9 44,5 7,8
1er. primaria 132 62,9 33,3 7,6 3,0 2,3 ,8 19.7 ,8 90,9 8,3 41.7 50,0 7,6
2on. primaria 147 62,6 34,0 7,5 .7 2,7 2,0 .7 21.1 .7 89,8 9,5 44,2 47,6 6,8
3er. primaria 131 64,9 31.3 6,1 ,8 3,1 2,3 ,8 19,8 ,8 88.5 10.7 39.7 48.9 9,2
4rt.primaria 132 62,1 34,8 5,3 ,8 3,0 2,3 ,8 18,9 ,8 90,2 9,1 40.2 50,8 8,3
5e, primaria 149 64.4 32.9 6,7 .7 6.0 2,0 ,7 18.1 .7 87,2 10.7 40,9 SO,3 6.7
6e. primaria 142 64,8 32.4 4.9 .7 4,9 2.1 .7 18,3 .7 88.7 10.6 43.7 47.9 7.0
1er.E.S.O. 215 74,9 24.7 3.7 1.4 ,5 7,0 .5 90.7 9,3 46,5 44.7 7.4
2on. E.S.O. 220 73.2 26.4 4,1 1.4 5,9 ,5 91.8 8,2 46,8 44,5 7.7
3er. E.S.O. 241 75,9 22,8 4.1 .4 .4 1.7 8.7 .4 91.3 8.7 44,8 45,6 8,7
4rt.E.S.O. 216 81.0 17,6 7,9 ,5 ,5 7.9 .5 92.1 7,9 44.0 46,3 8,8
2on. B.U.P. 44 72,7 27.3 2,3 13.6 2,3 86.4 13.6 40.9 47.7 9,1
C.O.U. 66 78,8 19.7 9,1 4,5 3,0 7.6 90,9 9,1 37,9 51.5 9.1
1er. bachlllerat (LOGSE) 191 79,6 18.8 8.4 ,5 1.6 2,1 9,9 94,8 5,2 48,2 45,0 5,8
2on. bachlllerat (LOGSE) 113 80,5 17.7 9.7 ,9 1.8 1.8 8,8 97,3 2,7 47,8 46,0 6,2
2on. F.P. 1 23 60,9 39.1 8.7 8.7 95.7 4,3 47,8 52,2
2on. F.P. 2 32 75,0 25,0 6,3 6,3 9.4 93.8 6,3 65,6 31.3 3,1
3er. F.P. 2 31 80,6 19.4 6,5 3,2 6.5 96,8 3,2 71.0 29,0
1er. cicle fomnotlu grau mig 47 85,1 14,9 2.1 2.1 8,5 93,6 6.4 53,2 38,3 6.4
2on. cicle fomnatiu grau mig 35 85.7 14,3 2,9 2,9 11.4 91.4 8,6 51.4 40,0 8,6
1er. cicle fomnotlu grau superior 49 71.4 24.5 6,1 2,0 2,0 2,0 12,2 91.8 8,2 59,2 36.7 2,0
2on. cicle fomnatiu grau superior 39 71.8 23,1 7,7 2,6 2,6 10,3 92,3 7,7 61.5 33.3 5.1Educacio especial 57 45,6 SO,9 12,3 1.8 3,5 1.8 5,3 1.8 87,7 12.3 45,6 43.9 7,0

P.4.- TIPUSENTREVISTAT

Ensenyant (Publico) 660 100,0 8,2 ,5 2,0 ,5 ,8 11.5 .5 90,8 9,1 48,8 43,0 7,3Ensenyant (Privada) 251 100,0 .4 .4 1.2 4,8 .4 6,8 .4 87,3 12,0 40,6 48,2 8.4Funcionari treballo o un centre educatiu 87 62,1 1.1 100,0 1.1 4,6 1.1 14,9 95,4 4,6 56,3 35.6 8,0
Funcionari treballo serveis administratius SO 6,0 2,0 2,0 100,0 84,0 16,0 40,0 40,0 16,0Directorla escoia publico 19 68.4 15,8 21.1 100,0 21.1 84,2 10,5 52,6 36,8 5,3Directorla escolo privada 19 15,8 63,2 100,0 15,8 89,5 10.5 47.4 42.1 5,3Federacions d'ensenyants 6 83,3 16.7 16.7 100,0 SO,O 83,3 16.7 83,3Membre consell escolar 94 80,9 18,1 13,8 4,3 3,2 3,2 100,0 1.1 91.5 8,5 55,3 39.4 5,3Inspector/a 7 42,9 14,3 14,3 100,0 100,0 71.4 28.6No respon 3 100,0 33,3 33,3 33,3
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I
INSTITUT OPINA INVESTIGACIO "BlEC" "/o HORITZONTALS

I

TIPUSENTREVISTAT REP ELBlEC LLEGEIXELBlEC

Ensen Ensen Funci Funcl Direc Direc Fede Membr Ins Si No Sem A Moi
yant yant onari onari Publi Pn raci Con pec pre Vaga

TOTAL Publ. Privo Centr Admn ca vada: ons sell tor des

TOTAL 1.001 65,9 25,1 8,7 S,O 1,9 1,9 ,6 9,4 ,7 90,0 9,7 46,3 44,3 8,0

P.5.- CONEIX VOSTE EL"BlEC" BUTLLETIINFOIlMATIU DE L'ENSENYAMENT A CATALUNYA

SI 947 66.7 24,3 9.1 4.6 1.8 1.9 ,5 9,5 ,7 95,1 4,9 48,9 46.7 4.2
No 54 51.9 38,9 1.9 11,1 3.7 1.9 1.9 7.4 94.4 1.9 74,1

P.6.- IlEP VOSTE EL"BlEc" BUTLLETlINFOIlMATIU DE L'ENSENYAMENT A CATALUNYA

SI 901 66,5 24.3 9,2 4.7 1.8 1.9 ,6 9,5 ,8 100.0 50,9 46,2 2,8
No 97 61.9 30,9 4,1 8,2 2,1 2,1 1.0 8,2 100,0 4,1 26.8 56.7
No respon 3 33,3 66.7 33,3 33,3

P.7.- LLEGEIX VOSTE EL "BlEC" BUTLLETlINFOIlMATlU DE L'ENSENYAMENT A CATALUNYA

Sempre 463 69,5 22,0 10,6 4,3 2,2 1.9 1,1 11,2 1,1 99,1 ,9 100,0
Algunes vegades 367 63,5 28,3 7,6 3,5 1.4 1.6 8,4 ,5 95,6 4.4 100,0
Quasi mai 76 67,1 22.4 3,9 9,2 2,6 2,6 7,9 85,5 13,2 100,0
Mai 80 60,0 26,2 8,8 10,0 1.3 1.3 6,3 31.3 68,8 100,0
No respon 15 40,0 46,7 13,3 6.7 6.7 6.7 6.7 80,0
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INSTITUT OPINA INVESTlGACIO "BlEC" % HORITZONTALS

tili

I
I

TIPUSENTREVISTAT REPELBlEC LLEGEIXELBlEC

Ensen Ensen Funci Funcl Direc Direc Fede Membr Ins Si No Sem A Mai
yant yant onart onart Publl Prt raci Con pec pre Vaga

TOTAL Publ, Prtv. Centr Adrnn ca vada: ans sell tor des

TOTAL 1.001 65,9 25,1 8,7 5,0 1,9 1,9 ,6 9,4 ,7 90,0 9,7 46,3 44,3 8,0

P.8 .• ARA VOLDRIA QUE VALORES DE O A 10 LESDIFERENTS SECCIONS DEL "BlEc"

......... PORTADA

O I 100.0 100.0 100.0
1 1 100.0 100.0 100.0
2 3 66.7 33.3 100.0 100.0
3 8 100.0 12.5 12.5 12.5 100.0 SO.O SO.O
4 12 83.3 8.3 8.3 16.7 8.3 100.0 41,7 58.3
5 86 79.1 11.6 10.5 3.5 1.2 8.1 97.7 2.3 52.3 46.5 1.2
6 167 71,9 20.4 9.0 6.0 .6 .6 1.2 7.2 .6 98.8 1.2 57.5 42.5
7 254 68.1 22.4 11.0 5.5 3.1 2.0 9.4 .8 96.5 3.5 57.1 42.9
8 153 55,6 37.3 7.8 2.0 2.6 2.0 11.8 .7 100.0 61.4 37.9 .7
9 22 22.7 54.5 9.1 13,6 4.5 4.5 90.9 9.1 45.5 54.5
10 9 55,6 22.2 22.2 11,1 11,1 11,1 100.0 88.9 11,1
No sap 177 68.9 23.2 7.3 2.8 2.3 1,7 .6 11.9 .6 90.4 9.6 26.0 66.1 7.3
No respon 20 55.0 30.0 5.0 5.0 5.0 10.0 5.0 90.0 10.0 45.0 40.0 5.0
No coneix 88 58.0 35.2 3.4 9.1 2.3 3.4 1,1 5.7 25.0 71,6 14.8 71,6

Mitjana 6.71 6.54 7.17 6.49 6.81 7.23 7.42 6.25 6.80 6.40 6.70 6.87 6.79 6.61 4.33
Desviacio Tlplca 1.28 1.22 1.08 1.48 1.60 .58 1.26 2.49 1.26 1.36 1.28 1.09 1.22 1.29 3.30

......... EDITORIAL

O 2 100.0 100.0 SO.O SO.O
1 2 SO.O SO.O 100.0 SO.O SO.O
2 4 100.0 25.0 100.0 25.0 75.0
3 10 100.0 10.0 10.0 20.0 100.0 SO.O SO.O
4 11 72,7 18.2 9.1 90.9 9.1 45.5 54.5
5 59 83.1 8.5 10.2 5.1 8.5 96.6 3.4 49.2 SO.8
6 145 75.2 17.2 8.3 5.5 1.4 .7 8.3 1.4 97.9 2.1 56.6 43.4
7 194 67.5 23.2 10.3 3.1 3.1 2.6 .5 11.3 1.0 97.9 2.1 64.9 35.1
8 127 55.9 35.4 12.6 3.9 3.9 3.9 12.6 .8 97.6 2.4 69.3 30.7
9 27 29.6 55.6 7.4 3.7 3.7 96.3 3.7 63.0 37.0
10 8 37.5 SO.O 12.5 100.0 75.0 25.0
No sap 294 67.7 23.5 7.1 5.1 1.4 1.4 1.0 9.9 .3 93.9 6.1 30.6 63.9 5.1
No respon 25 56.0 32.0 4.0 4.0 4.0 8.0 4.0 92.0 8.0 48.0 40.0 4.0
No coneix 93 57.0 35.5 5.4 8.6 2.2 3.2 1.1 5.4 29.0 67.7 1,1 18.3 67.7

Mitjana 6.70 6.49 7.33 6.55 6.SO 7.23 7.36 5.00 6.79 6.80 6.70 6.64 6.87 6.46 .00
Desviacio Tipica 1.41 1.34 1,16 1,78 1,75 .70 .64 2.00 1.20 .75 1.41 1.34 1.28 1.49 .00

......... OPINIO

O 1 100.0 100.0 100.0
1 1 100.0 100.0 100.0
2 11 90.9 27.3 9.1 100.0 27.3 72,7
3 7 85.7 14.3 14.3 100.0 57.1 42.9
4 23 82.6 8.7 13.0 4.3 4.3 8.7 100.0 56.5 43.5
5 57 75.4 15.8 8.8 3.5 12.3 98.2 1.8 52.6 47.4
6 146 75.3 21.2 7.5 2.1 2,7 1.4 1.4 8.9 99.3 .7 66.4 33.6
7 202 60.4 28.2 10.4 5.9 2.5 1.5 7.9 2.0 97.0 3.0 55.4 44.6
8 128 63.3 31.3 10.9 2.3 2.3 3.1 14.8 .8 96.9 3.1 63.3 36.7
9 33 48.5 42.4 9.1 3.0 3.0 3.0 93.9 6.1 75.8 24.2
10 12 33.3 SO.O 16.7 8.3 16.7 100.0 75.0 25.0
No sap 262 68.7 20.2 6.9 6.5 1,1 1.9 .8 9.9 .4 93.1 6.9 28.2 65.6 5.7
No respon 26 57,7 30.8 3.8 3.8 3.8 3.8 7,7 3.8 92.3 7,7 46.2 42.3 3.8
No coneix 92 58.7 33.7 4.3 8.7 2.2 3.3 1,1 5.4 28.3 68.5 2.2 16.3 68.5

Mitjana 6.69 6,51 7.19 6.53 6.67 6.69 7.40 4.67 6.84 7.20 6.67 7.36 6.80 6.54 .00
Desviado Tipica 1.48 1.47 1.20 1.90 1,74 1.07 .92 1.89 1.38 .40 1.49 1.04 1.42 l.SO .00
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INSTITUT OPINA INVESTIGACIO "BlEC" % HORITZONTALS

li..

11•
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TIPUSENTREVISTAT REPELBlEC LLEGEIXELBlEC

Ensen Ensen Funcl Funcl Dlrec Dlrec Fede Membr Ins ~ No Sem A Moi
yant yant onan onan Publi Pn racl Con pec pre Vaga

TOTAL Publ. PrIv. Centr Admn ca vada: ons sell tor des

TOTAL 1.001 65,9 25,1 8,7 S,O 1,9 1,9 ,6 9,4 ,7 90,0 9,7 46,3 44,3 8,0

P.8." ARA VOLDRIA QUE VALORES DE OA 10 LESDIFERENTSSECCIONS DEL"BlEc"

....... ," ENTREVISTA

O 1 100.0 100,0 100,0
1 3 66.7 33,3 100,0 33.3 66.7
2 3 66.7 33,3 100,0 100,0
3 12 75.0 " 25,0 8.3 8.3 8.3 100.0 66,7 33,3
4 19 78.9 10,5 26.3 5.3 5.3 100.0 42.1 57.9
5 SO 76.0 16.0 8.0 4.0 2.0 8.0 98.0 2,0 52,0 48,0
6 163 76.7 17,8 9.8 3.7 1.8 ,6 .6 11.7 .6 96.9 3.1 60.7 39.3
7 198 68.7 22.7 9.1 4.0 2.5 2.0 .5 8.6 1.5 98.5 1.5 62,6 37.4
8 133 54.9 36.8 7.5 4.5 2.3 3.0 .8 9,8 ,8 99.2 .8 66,2 33,8
9 34 52.9 35.3 11.8 5.9 2.9 5.9 94.1 5.9 73.5 26.5
10 13 30.8 46.2 23.1 7.7 7.7 15.4 100.0 69,2 30.8
No sap 255 66.7 23.9 6.7 5.1 2,0 1.6 .4 11,0 .4 92,5 7,5 24,3 69.4 5,9
No respon 26 57.7 30.8 3,8 3.8 3,8 7,7 3,8 88,5 11.5 46.2 42.3 3.8
No coneix 91 58.2 34.1 4.4 8.8 2.2 3.3 1.1 5.5 27.5 69,2 1.1 16.5 69.2

Mitjana 6.73 6.57 7,26 6.45 6.64 7.25 7,27 6,00 6.81 7,00 6.73 6,83 6.88 6.53 .00
Desvlaclo Tlplca 1.44 1.36 1.21 1.90 1.87 1.09 1.05 1.87 1.29 ,63 1.44 1.21 1.35 1.49 ,00

........ " REPORTATGE

O 1 100,0 100,0 100.0
1 1 100.0 100,0 100,0
2 4 75,0 25.0 100,0 25.0 75.0
3 4 100,0 25.0 25.0 100.0 SO.O SO.O
4 14 85.7 14.3 7.1 14.3 100.0 64,3 35.7
5 45 82,2 13.3 17,8 4.4 2,2 2.2 11.1 97.8 2.2 51.1 48.9
6 137 71.5 19.7 9.5 4.4 1.5 .7 ,7 10.2 ,7 99.3 .7 60,6 39.4
7 226 67.7 23.9 7,5 4.0 4.0 1.8 10.6 .9 97.8 2.2 61.5 38,5
8 142 54.2 35.9 7.7 4.9 2.1 3.5 .7 7.7 1.4 97.2 2.8 63.4 36.6
9 48 60.4 35.4 6.3 2.1 4,2 100,0 66.7 33,3
10 9 22.2 33,3 22.2 22.2 11.1 100.0 66.7 33,3
No sap 253 70.0 21.3 9.1 4.7 1.2 1.6 .8 10.7 .4 91.7 8.3 25.3 68.4 5.9
No respon 24 54,2 33,3 4.2 4,2 4,2 8,3 4.2 91.7 8.3 SO.O 37.5 4.2
No coneix 93 59,1 33.3 4,3 8.6 2,2 3,2 1.1 5.4 29,0 67,7 1.1 18.3 67.7

Mitjana 6,92 6.76 7.35 6.53 6.86 7.07 7.18 6,33 6.73 7.20 6,91 7,09 6,99 6,82 .00
Desvlacio Tlplca 1.32 1.28 1.06 1.77 1.77 ,59 .94 1.25 1.25 .75 1.33 .90 1.27 1.33 .00

........ " VOSTE TE LA RESPOSTA

O 4 75.0 25.0 100.0 25.0 SO.O 25.0
1 1 100.0 100.0 100.0
2 7 85.7 14,3 100.0 28.6 71.4
3 7 85.7 14,3 14.3 100,0 71.4 28.6
4 9 66.7 22,2 11.1 11.1 88.9 11.1 55,6 44.4
5 46 82.6 8.7 6.5 4.3 13.0 2.2 97.8 2,2 60,9 39.1
6 118 75.4 17,8 9,3 3.4 ,8 1.7 9,3 99.2 .8 62.7 37.3
7 141 66.7 25.5 12.1 2.1 4.3 2,8 14.2 1.4 96,5 3,5 58,2 41.8
8 85 SO.6 42.4 7,1 2.4 3.5 2.4 4.7 1.2 97,6 2.4 58.8 41.2
9 25 52.0 32,0 8.0 4.0 16.0 4.0 100,0 84.0 16.0
10 6 33.3 SO,O 16.7 100,0 66.7 33,3
No sap 426 66.4 23.9 9.4 5.9 1.2 1.4 1.2 9.6 .2 94.8 5,2 41.1 55.2 3,5
No respon 24 54,2 33.3 4.2 4,2 4.2 8,3 4.2 91.7 8.3 45.8 41.7 4.2
No coneix 102 62.7 30.4 5,9 7,8 2.9 2.9 1.0 4.9 35.3 61.8 3.9 22.5 61.8

Mitjana 6.60 6,39 7.24 6,SO 6.06 7.36 6,56 .00 6.70 7,20 6.60 6.60 6.69 6.49 ,00
Desvlaclo Tlplca 1.54 1.52 1.15 1.62 2.08 ,77 1.42 .00 1.15 1.33 1.55 1.20 1.47 1.57 .00
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INSTITUTOPINA INVESTlGACIO "BlEC" % HORITZONTALS

í
III TIPUSENTREVISTAT REPELBlEC LLEGEIXELBlEC

Ensen Ensen Funcl Funcl Dlrec Direc Fede Membr Ins Si No Sem A Mai
yant yant onan onan Publi Pn raci Con pec pre Vaga

TOTAL Publ. Pnv. Centr Admn ca vada: ons sell tor des

TOTAL 1.001 65,9 25,1 8,7 S,O 1,9 1,9 ,6 9,4 ,7 90,0 9,7 46,3 44,3 8,0

P.8." ARA VOLDRIA QUE VALORES DE OA 10 LESDIFERENTSSECCIONS DEL "BlEC"

.•.•.••• " COMARQUES-AGENDA

O 1 100,0 100,0 100,0
1 1 100,0 100,0 100,0
2 8 75.0 12,5 12,5 100,0 25.0 75,0
3 5 100,0 100,0 60,0 40,0
4 17 64.7 17,6 5.9 17.6 5.9 94,1 5,9 58,8 41,2
5 69 65,2 26,1 7.2 2,9 4,3 1.4 11.6 97,1 2,9 55,1 44,9
6 120 74,2 20,0 12,5 2,5 ,8 .8 11.7 ,8 98,3 1.7 62,5 37,5
7 172 68,6 20,3 9,9 5,2 2,9 2,3 ,6 8,1 1.2 96,5 3,5 66,3 33.7
8 121 61.2 31.4 7.4 3,3 3,3 1.7 12.4 99,2 ,8 61.2 38.8
9 38 63,2 26.3 7,9 2,6 7,9 2,6 100,0 71,1 28,9
10 9 33,3 44.4 11.1 22,2 11,1 100,0 88.9 11.1
No sap 317 66,6 25,2 8,8 5,0 1.6 1.6 ,9 9,8 ,6 93.7 6,3 30,6 64.4 4.7
No respon 24 54.2 33,3 4,2 4,2 4,2 8,3 4,2 91.7 8,3 45,8 41.7 4,2
No coneix 99 61.6 31.3 5.1 8.1 3.0 3,0 1.0 5,1 33,3 63,6 3,0 21.2 63,6

Mitjana 6.72 6,65 7,01 6.58 6,32 7.45 6.50 6,00 6,84 7,25 6.73 6,33 6,84 6,55 ,00
Desviacio Tlplca 1.48 1.42 1.35 1.63 2,14 .78 1.12 1.00 1.28 1.09 1.48 1.11 1.41 1.51 ,00

........ - LA NOSTRA HISTORIA

O 1 100,0 100,0 100,0
1 2 50.0 50,0 50,0 100,0 100,0
2 4 75,0 25.0 100,0 100,0
3 7 100,0 28.6 14,3 100.0 42,9 57,1
4 12 83,3 16.7 8,3 100,0 50,0 50,0
5 55 74,5 16.4 14,5 5,5 1.8 9,1 100,0 60,0 40.0
6 113 76,1 20.4 6,2 3,5 ,9 ,9 ,9 12.4 96,5 3,5 59.3 40.7
7 166 63,3 27,1 12,0 2,4 3,6 3,0 9,6 1.8 97,0 3,0 61.4 38.6
8 104 53,8 33.7 5,8 7.7 2,9 2,9 5,8 99,0 1.0 62,5 37,5
9 24 50.0 45.8 4,2 12,5 100,0 62,5 37,5
10 5 60,0 20,0 40.0 20,0 100,0 60,0 40,0
No sap 384 68.2 22.7 7,8 5,5 1.6 1.6 1.0 10,2 ,8 94,3 5.7 39,6 56,3 3,9
No respon 26 57.7 30,8 3,8 3,8 3,8 7.7 3,8 92,3 7.7 42,3 46.2 3,8
No coneix 98 60,2 32.7 5,1 8,2 2,0 3,1 1.0 6,1 32.7 64,3 4,1 19.4 64.3

Mitjana 6,68 6.51 7,15 6,20 6,60 7,00 7,22 6,00 6,66 7,00 6,68 6.70 6.76 6,59 ,00
Desviaclo Tlpica 1,40 1.38 1.08 1.97 1.73 ,85 ,63 .00 1.32 ,00 1.41 ,64 1.31 1.45 ,00

........ " ENS HA ARRIBAT

O 1 100,0 100.0 100,0
1 2 50,0 50,0 100,0 50,0 50,0
2 5 80,0 20,0 100,0 20,0 80.0
3 2 100,0 100,0 50,0 50,0
4 11 81.8 9,1 9,1 18,2 100,0 54,5 45,5
5 41 78,0 12,2 17,1 2.4 4,9 100,0 65,9 34,1
6 98 68.4 25,5 8,2 6,1 2,0 1.0 11.2 1.0 98,0 2,0 59,2 40,8
7 132 62,9 25,8 9,1 2,3 4,5 3,8 13,6 1.5 97.0 3,0 67.4 32,6
8 61 59,0 36,1 13,1 1.6 1.6 1.6 9,8 96,7 3,3 59,0 41.0
9 15 46.7 46.7 6.7 6.7 100,0 66.7 33,3
la 3 33,3 33.3 33,3 100,0 66.7 33,3
No sap 484 66.5 24,2 8,5 6,0 1.4 1.7 ,8 9.7 ,6 95,0 5,0 41.7 55,0 3,1
No respon 27 59,3 29,6 3.7 3.7 3.7 7.4 3.7 92,6 7.4 44.4 44.4 3.7
No coneix 119 67,2 26,9 5,0 6.7 1.7 2,5 ,8 4,2 44,5 52,9 15,1 21.8 52,9

Mitjana 6,56 6.43 7,04 6,33 5,58 7,10 7,00 8,00 6,68 6,67 6,55 7,00 6,64 6,46 ,00
Desviacio Tipica 1.39 1.35 1.06 1,77 1.61 ,83 ,53 ,00 1.05 .47 1.40 .71 1.25 1.49 ,00

Pagina 17



I
INSTITUT OPINA INVESTIGACIO "BlEC" % HORITZONTALS

i TIPUSENTREVISTAT REPELBlEC LLEGEIXELBlEC

Ensen Ensen Funcl Funci Dlrec Direc Fede Membr Ins SI No Sem A Mai
yant yant onari onari Pul]1 Pri racl Con pec pre Vaga

TOTAL Pul]. Privo Centr Admn ca vada: ans sell tor des

TOTAL 1.001 65,9 25,1 8,7 S,O 1,9 1,9 ,6 9,4 ,7 90,0 9,7 46,3 44,3 8,0

P.8." ARA VOLDRIA QUE VALORES DE O A 10 LESDIFERENTS SECCIONS DEL nBIEC"

........ " BOROMETRE DE L'EDUCACIO

O 7 85.7 28.6 100,0 42,9 42,9 14,3
1 1 100,0 100,0 100,0
2 7 85.7 28.6 100,0 28.6 71.4
3 10 100,0 10,0 100,0 60,0 40,0
4 20 85,0 10,0 15.0 10,0 100,0 60,0 40,0
5 60 78.3 15,0 6,7 3,3 3,3 8,3 98,3 1,7 60,0 40,0
6 139 77,7 16.5 7,2 5,8 2,2 ,7 12,2 1.4 99,3 .7 67,6 32.4
7 185 63,8 27,0 11.9 3,2 3,2 2.7 13.5 1.1 97,8 2,2 58.4 41.6
8 103 56,3 37,9 9.7 1.0 1.9 1.9 1.0 8.7 95,1 4,9 56,3 43.7
9 27 33,3 48,1 11.1 3.7 3.7 100,0 77.8 22,2
10 10 30,0 60,0 20,0 10,0 100,0 70,0 30,0
No sap 309 66,0 22.7 8,7 6,5 1.3 2,3 1.0 8.7 ,3 93,2 6,8 32,0 62,8 4,9
No respon 28 60,7 28.6 3,6 3,6 3.6 7,1 3,6 92,9 7,1 46,4 42,9 3,6
No coneix 95 60,0 32,6 4,2 8.4 2,1 3,2 1.1 5,3 30,5 66,3 3,2 17,9 66,3

Mitjana 6,54 6,27 7,25 6,36 6.48 6,62 7,13 5,50 6.68 7,00 6,53 7,18 6,59 6.49 ,00
Desvlaclo Tiplca 1,60 1.59 1.23 1.96 1.72 ,92 ,60 2,50 1,10 1.10 1.61 ,94 1.54 1.64 ,00

........ " NOVA PROPOSTA PEDAGOGICA

O 4 75,0 50,0 100,0 25,0 50,0 25,0
1 2 50,0 50,0 100,0 100,0
2 5 80,0 20,0 100,0 20,0 80,0
3 9 100,0 22,2 100,0 66.7 33,3
4 19 78,9 15.8 10,5 5,3 15,8 100,0 63,2 36,8
5 55 87,3 5,5 14,5 3,6 12.7 100,0 52.7 47,3
6 124 71,8 21.0 9.7 4,0 6,5 ,8 98.4 1.6 61.3 38.7
7 176 65,3 26.7 9,7 2,8 2,8 3.4 ,6 15,3 ,6 97,2 2,8 56,8 43,2
8 135 63,0 30.4 8,9 3,0 3,0 1.5 ,7 6.7 1.5 97,0 3,0 61.5 38.5
9 46 41.3 43,5 10,9 2,2 2,2 10,9 97,8 2,2 67.4 32,6
10 8 37,5 37,5 25,0 100,0 50,0 50,0
No sap 291 65,6 23,7 8,2 6,9 1,7 2,1 1.0 9,6 .7 93,1 6,9 34,0 60,5 5,2
No respon 28 60.7 28.6 3.6 3.6 3,6 7,1 3.6 92,9 7,1 46.4 42,9 3,6
No coneix 99 61.6 31.3 4,0 8,1 2,0 3,0 1.0 5,1 33,3 63,6 6,1 18,2 63,6

Mitjana 6,76 6,54 7,34 6,26 7,00 7,17 7,44 7,50 6,80 7,25 6,75 7,33 6,82 6,69 ,00
Desviaclo Tlplca 1.56 1.56 1.18 1,94 1.92 1,14 ,68 ,50 1.24 ,83 1.57 ,85 1.50 1.58 ,00

........ " COMUNICACIONS

O 1 100,0 100,0 100,0
1 2 50,0 50,0 50,0 100,0 100,0
2 4 75,0 25,0 100,0 100,0
3 6 100,0 100,0 50,0 50,0
4 15 86.7 6,7 6.7 6.7 13,3 93,3 6.7 46.7 53,3
5 54 70.4 18,5 9,3 5.6 1.9 14,8 98,1 1.9 46,3 53.7
6 132 72.0 24,2 7,6 2,3 1.5 1.5 12,1 ,8 97,7 2,3 67.4 32,6
7 154 68,8 24,7 11.0 1,9 3,9 3,2 ,6 8.4 1.9 96,8 3,2 61,0 39,0
8 86 54,7 37,2 7,0 2,3 4.7 1.2 12,8 97,7 2,3 67.4 32,6
9 22 40,9 31.8 9,1 4,5 4,5 4,5 4,5 100,0 68,2 31.810 3 66.7 33,3 100,0 100,0
No sap 393 66.7 22,9 9.4 6,9 1.0 1.3 ,8 9.4 ,3 94,9 5,1 37,9 58,0 3,8No respon 28 60,7 28.6 3,6 3.6 3,6 7,1 3.6 92,9 7,1 46.4 42,9 3,6No coneix 101 62.4 30.7 5,0 7,9 2,0 3,0 1.0 5,0 34.7 62.4 5,0 20,8 62.4

Mitjana 6,56 6,40 6,98 6.43 6,00 7,31 6,80 6,00 6,46 7,20 6,57 6,50 6.71 6,37 ,00Desviaclo Tlplca 1.38 1.31 1.15 1,86 1.93 ,82 1,25 1.00 1.13 ,98 1,39 1.12 1.29 1.41 ,00
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I
I INSTITUTOPINA INVESTIGACIO "BlEC" % HORITZONTALS

I...)
,.~

~li

TIPUSENTREVISTAT REPELBlEC LLEGEIXELBlEC

Ensen Ensen Funci Funci Direc Direc Fede Membr Ins Si No Sem A Mai
yant yant onari onari Publi Pri raci Con pec pre Vaga

TOTAL Pub!. Privo Centr Admin ca vada: ans sali tor des

TOTAL 1.001 65,9 25,1 8,7 5,0 1,9 1,9 ,6 9,4 ,7 90,0 9,7 46,3 44,3 8,0

P.8.- ARAVOLDRIAQUEVALORESDEO A 10 LESDIFERENTSSECCIONSDEL'BlEC"

........ " PROMPTUARIDELPROFESSOR

O 1 100.0 100.0 100.0
1 1 100.0 100.0 100.0
2 7 85.7 28,6 100.0 42,9 57.1
3 5 100.0 20.0 100.0 40.0 60.0
4 9 100.0 11.1 11.1 100.0 55.6 44.4
5 41 70.7 17.1 14.6 4.9 12.2 100.0 61.0 39.0
6 106 70.8 21.7 7.5 5.7 11.3 97.2 2.8 67.9 32.1
7 136 63.2 27.9 10.3 3.7 6.6 3.7 11.0 2.2 97.1 2.9 59.6 40.4
8 84 54.8 38.1 7.1 1.2 2.4 2.4 7.1 1.2 97.6 2.4 64.3 35.7
9 17 35.3 58.8 5.9 5.9 100.0 58.8 41.2
10 5 20.0 40.0 60.0 100.0 80.0 20.0
No sap 449 68.6 21.8 8.5 5.8 1.1 1.8 1.1 10.5 .2 94.9 5.1 40.1 56.3 3.3
No respon 29 58.6 31.0 3.4 3.4 3.4 6.9 3.4 93.1 6.9 44.8 44.8 3.4
No coneix 111 64.9 28.8 6.3 7.2 1.8 2.7 .9 4.5 40.5 56.8 11.7 20.7 56.8

Mitjana 6.64 6.43 7.19 6.39 6.00 7.33 7.29 .00 6.43 7.60 6.63 6.89 6.69 6.59 .00
Desviado Tiplca 1.42 1.38 1.11 1.99 1.55 .62 .45 .00 1.13 .80 1.44 .74 1.35 1.45 .00

........ - RECULLINFORMATIU

O 1 100.0 100.0 100.0
1 1 100.0 100.0 100.0
2 6 83.3 33.3 100.0 33.3 66.7
3 3 100.0 33.3 - 100.0 66.7 33.3
4 11 72.7 18.2 9.1 27.3 100.0 45.5 54.5
5 62 72.6 16.1 11.3 6.5 3.2 1.6 1.6 1.6 98.4 1.6 61.3 38.7
6 138 69.6 26.1 9.4 2.2 .7 .7 10.9 .7 98.6 1.4 58.7 41.3
7 188 68.6 22.3 12.8 3.7 3.2 2.7 12.8 .5 96.8 3.2 66.5 33.5
8 107 52.3 34.6 7.5 6.5 1.9 2.8 9.3 1.9 99.1 .9 68.2 31.8
9 28 67.9 21.4 7.1 3.6 7.1 3.6 3.6 100.0 64.3 35.7
10 4 25.0 50.0 25.0 100.0 50.0 50.0
No sap 326 68.1 23.3 7.1 5.5 .9 1.5 1.2 9.8 .3 93.3 6.7 30.7 64.4 4.6
No respon 31 61.3 29.0 3.2 3.2 3.2 3.2 6.5 3.2 93.5 6.5 45.2 45.2 3.2
No coneix 95 60.0 32.6 4.2 8.4 2.1 3.2 1.1 5.3 30.5 66.3 2.1 18.9 66.3

Mitjana 6.68 6.59 6.95 6.46 6.65 7.08 7.00 5.00 6.67 7.60 6.68 6.70 6.77 6.57 .00
Desvlacio Tlpica 1.33 1.29 1.14 1.64 1.70 1.21 .89 .00 1.14 1.02 1.34 .78 1.25 1.37 .00

........ " PUBLICACIONS

O 1 100.0 100.0 100.0
1 1 100.0 100.0 100.0
2 4 75.0 25.0 100.0 25.0 75.0
3 5 100.0 20.0 20.0 100.0 80.0 20.0
4 11 81.8 9.1 18.2 27.3 100.0 45.5 54.5
5 51 72.5 17.6 7.8 3.9 2.0 2.0 100.0 54.9 45.1
6 150 74.0 20.0 9.3 4.0 2.0 .7 10.0 96.0 4.0 63.3 36.7
7 198 65.7 25.3 10.1 2.5 3.5 3.0 1.0 12.1 1.0 98.5 1.5 61.1 38.9
8 124 62.9 29.8 8.9 4.0 1.6 1.6 8.1 .8 98.4 1.6 71.0 29.0
9 29 48.3 44.8 3.4 3.4 3.4 13.8 6.9 100.0 69.0 31.0
10 8 37.5 50.0 25.0 12.5 100.0 62.5 37.5
No sap 296 66.6 22.6 8.4 7.1 1.4 1.7 .7 9.8 .3 92.9 7.1 27.4 67.2 5.1
No respon 29 58.6 31.0 3.4 3.4 3.4 6.9 3.4 93.1 6.9 44.8 44.8 3.4
No coneix 94 59.6 33.0 4.3 8.5 2.1 3.2 1.1 5.3 29.8 67.0 1.1 19.1 67.0

Mitjana 6.77 6.66 7.17 6.56 6.55 6.77 7.30 5.67 6.91 8.00 6.78 6.64 6.86 6.65 .00
Desvlacio Tlplca 1.31 1.25 1.17 1.69 1.70 .80 .78 1.89 1.19 .89 1.32 .77 1.26 1.31 .00
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INSTITUT OPINA INVESTIGACIO "BlEC" % HORITZONTALS

I

I

TIPUSENTREVISTAT REPELBlEC LLEGEIXELBlEC

Ensen Ensen Funcl Funcl Dlrec Dlrec Fede Membr Ins SI No Sem A Mal
yanl yanl onan onan Publi Pn racl Con pec pre Vaga

TOTAL Publ, Pnv, Cenlr Admin ca vada: ons sell Ior des

TOTAL 1.001 65,9 25,1 8,7 S,O 1,9 1,9 ,6 9,4 ,7 90,0 9,7 46,3 44,3 8,0

P.8." ARA VOLDRIA QUE VALORES DE O A 10 LESDIFERENTSSECCIONS DEL "BlEC"

........ - DISPOSICIONS-NORMATIVA

O 3 66.7 33.3 100.0 33.3 33.3 33.3
1 1 100.0 100.0 100.0
2 4 50.0 50.0 100.0 25.0 75.0
3 7 85.7 14.3 14.3 100.0 42.9 57.1
4 10 70.0 30.0 100.0 70.0 30.0
5 50 74.0 16.0 8.0 8.0 4.0 2.0 2.0 20.0 100.0 54.0 46.0
6 89 67.4 20.2 18.0 7.9 11.2 95.5 4.5 51.7 48.3
7 200 72.0 21.5 9.5 2.0 2.0 3.0 .5 8.5 .5 98.5 1.5 58.0 42.0
8 163 66.9 26.4 10.4 1.2 3.7 2.5 .6 10.4 1.2 98.2 1.8 62.6 37.4
9 74 55.4 36.5 9.5 5.4 1.4 12.2 1.4 98.6 1.4 70.3 29.7
10 28 60.7 28.6 3.6 7.1 3.6 3.6 3.6 96.4 3.6 82.1 17.9
No sap 254 65.4 24.0 5.9 6.7 1.2 1.2 .8 9.1 .4 92.5 7.5 28.0 65.7 5.9
No respon 28 57.1 32.1 3.6 3.6 3.6 7.1 3.6 89.3 10.7 46.4 42.9 3.6
No coneix 90 58.9 33.3 4.4 8.9 2.2 3.3 1.1 5.6 26.7 70.0 16.7 70.0

Mitjana 7.16 7.09 7.49 6.90 6.79 7.50 7.42 6.67 7.02 8.40 7.16 7.33 7.33 6.94 .00
Desviacio TIpica 1.53 1.49 1.37 1.67 2.02 1.30 LlI 1.25 1.37 1.02 1.53 1.25 1.50 1.48 .00

........ " PAU BlEC

O 2 50.0 50.0 100.0 50.0 50.0
1 2 50.0 50.0 100.0 50.0 50.0
2 6 66.7 33.3 100.0 50.0 50.0
3 5 100.0 20.0 20.0 100.0 40.0 60.0
4 8 100.0 12.5 12.5 100.0 75.0 25.0
5 57 71.9 15.8 12.3 5.3 1.8 1.8 5.3 100.0 61.4 38.6
6 85 70.6 24.7 11.8 2.4 1.2 11.8 98.8 1.2 67.1 32.9
7 154 65.6 26.0 10.4 3.2 5.2 2.6 10.4 1.9 97.4 2.6 60.4 39.6
8 76 53.9 34.2 6.6 6.6 2.6 3.9 1.3 10.5 1.3 97.4 2.6 67.1 32.9
9 24 70.8 29.2 4.2 8.3 100.0 79.2 20.8
10 11 18.2 54.5 18.2 9.1 9.1 100.0 54.5 45.5
No sap 425 66.6 24.0 8.2 5.6 .7 1.6 .7 10.4 .5 94.1 5.9 38.4 57.9 3.5
No respon 31 61.3 29.0 6.5 3.2 3.2 3.2 9.7 3.2 93.5 6.5 45.2 45.2 3.2
No coneix 115 67.0 27.0 3.5 7.0 1.7 2.6 1.7 5.2 42.6 54.8 11.3 23.5 54.8

Mitjana 6.67 6.51 7.17 6.24 6.65 7.15 7.13 8.00 6.73 7.25 6.66 7.14 6.75 6.56 .00
Desviaclo Tlplca 1.53 1.49 1.22 1.90 1.97 LlO .93 .00 1.23 .43 1.54 .64 1.43 1.61 .00

P.9.- DIGUI SI US PLAU QUINA SECCIO TROBA MES ENCERTADA

DISPOSICIONS-NORMATIVA 118 68.6 24.6 6.8 3.4 2.5 .8 1.7 5.1 .8 97.5 2.5 61.9 38.1
ENTREVISTA 75 54.7 33.3 4.0 9.3 2.7 5.3 1.3 100.0 56.0 44.0
REPORTATGE 65 66.2 32.3 10.8 1.5 13.8 100.0 58.5 41.5
OPINIO 59 64.4 27.1 10.2 5.1 3.4 8.5 100.0 52.5 47.5
COMARQUES-AGENDA 36 80.6 lLl 16.7 8.3 1Ll 2.8 94.4 5.6 72.2 27.8
NOVA PROPOSTA PEDAGOGICA 32 62.5 28.1 9.4 9.4 9.4 3.1 18.8 96.9 3.1 56.3 43.8
RECULL INFORMATIU 25 64.0 28.0 8.0 12.0 4.0 100.0 60.0 40.0
EDITORIAL 22 50.0 50.0 4.5 4.5 95.5 4.5 77.3 22.7
PUBLICACIONS 16 75.0 25.0 6.3 6.3 6.3 6.3 100.0 50.0 50.0
VOSTE TE LA RESPOSTA 15 60.0 20.0 6.7 6.7 6.7 20.0 100.0 60.0 40.0
BAROMETRE DE l'EDUCACIO 14 85.7 14.3 100.0 85.7 14.3
LA NOSTRA HISTORIA 9 44.4 33.3 22.2 11.1 22.2 88.9 lLl 77.8 22.2
PROMPTUARI DEL PROFESSOR 7 57.1 28.6 28.6 100.0 57.1 42.9
COMUNICACIONS 5 80.0 20.0 40.0 100.0 100.0
PAU BlEC 4 50.0 25.0 25.0 100.0 25.0 75.0
ENS HA ARRIBAT 1 100.0 100.0 100.0
NO RESPON 498 67.1 22.5 9.0 6.2 2.0 1.8 .6 9.8 .4 81.5 17.9 31.3 49.6 16.1
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I
INSTITUT OPINA INVESTIGACIO "BlEC" % HORITZONTALS

I

I
I

I

I

TIPUSENTREVISTAT REPELBlEC LLEGEIXELBlEC

Ensen Ensen Funcl Funci Direc Direc Fede Membr ins Si No Sem A Mai
yant yant onari onari Publi Pn raci Con pec pre Vaga

TOTAL Pub!. PrIv. Centr Admn ca vada: ons sell tor des

TOTAL 1.001 65,9 25,1 8,7 5,0 1,9 1,9 ,6 9,4 ,7 90,0 9,7 46,3 44,3 8,0

P.10.- DIGUI SI US PLAU QUINA SECCIO TROBA MES FLUIXA

COMARQUES-AGENDA 31 54,8 29,0 3,2 12,9 3,2 9,7 100,0 77.4 22,6
ENTREVISTA 30 70,0 16,7 10,0 3,3 3,3 3,3 96,7 3,3 66,7 33,3
OPINIO 29 69,0 20,7 17,2 3.4 17,2 96,6 3.4 55,2 44,8
DISPOSICIONS-NORMATIVA 24 70,8 20,8 8,3 4,2 4,2 20,8 91,7 8,3 79,2 20,8
VOSTE TE LA RESPOSTA 19 68.4 21,1 5,3 5,3 100,0 68.4 31,6
BAROMETRE DE L'EDUCACIO 16 93,8 6,3 18,8 100,0 87,5 12,5
EDITORIAL 14 78,6 14,3 7,1 7,1 92,9 7,1 64,3 35,7
PAU BlEC 10 80,0 20,0 10,0 10,0 10,0 100,0 70,0 30,0
COMUNICACIONS 9 55,6 44.4 11,1 33,3 - 100,0 66,7 33,3
LA NOSTRA HISTORIA 8 62,5 25.0 25.0 12,5 12,5 100,0 50,0 50,0
PUBLICACIONS 8 87,5 125 100,0 50,0 50,0
ENS HA ARRIBAT 7 71.4 14,3 14,3 14,3 100,0 85,7 14,3
PROMPTUARI DEL PROFESSOR 7 57,1 28,6 14,3 100,0 57,1 42,9
PORTADA 6 83,3 16,7 16,7 16,7 83,3 16,7 66,7 33,3
REPORTATGE 5 40,0 40,0 20,0 20,0 100,0 40,0 60,0
RECULL INFORMATIU 5 60,0 20,0 20,0 20,0 100,0 60,0 40,0
NOVA PROPOSTA PEDAGOGICA 4 75,0 25,0 50,0 100,0 75,0 25,0
NO RESPON 769 64,9 26,3 8,6 4,9 1,8 2,1 ,8 9,4 ,8 87,8 11,8 39,7 48,0 10.4

P.ll.- QUE CONSIDERA VOSTE QUE LI FALTA AL BlEC

MES EXTENS/MES CONTINGUTS 45 71,1 28,9 4.4 6,7 20,0 97,8 2,2 51,1 48,9
REPRESENTACIO DEL PROFESSORAT 31 74,2 25,8 6,5 9,7 3,2 96,8 3,2 64,5 35,5
APROFUNDIR 30 73,3 23,3 10,0 3,3 3,3 3,3 6,7 3,3 100,0 70,0 30,0
PEDAGOGIA 24 70,8 25,0 4,2 4,2 8,3 4,2 8,3 100,0 62,5 37,5
MES REALITAT DE LlESESCOLIES 21 85,7 4,8 19,0 4,8 4,8 19,0 100,0 71.4 28,6
NOTICIES MES CONCRETES 17 58,8 35,3 5,9 5,9 11,8 94,1 5,9 29.4 64,7 5,9
CRITICA 17 94,1 17,6 5,9 17,6 5,9 100,0 64,7 35,3
MES INFORMACIO PRACTICA 16 62,5 31,3 6,3 6,3 93,8 6,3 37,5 56,3 6,3
ACTUALITAT A LlESNOTICIES 10 60,0 30,0 30,0 10,0 100,0 90,0 10,0
MES INFORMACIO COMARQUES 9 66,7 11,1 11,1 11,1 22,2 100,0 66,7 33,3
PLURALITAT D'OPINIONS 9 77,8 22,2 11.1 100,0 22,2 77,8
INFORMACIO SOBRE CICLlES FORMATIUS 8 87,5 25,0 100,0 75,0 25,0
OBJECTIVITAT 8 100,0 12,5 100,0 50,0 50,0
ATRACTIU DISSENY 8 75,0 12,5 12,5 12,5 87,5 12,5 50,0 50,0
INFORMACIO PELS NO DOCENTS 8 50,0 50,0 100,0 50,0 50,0
OPINIO DE LA GENT 7 71.4 28,6 100,0 14,3 85,7
OPINIO D'EXPERTS 6 66,7 33,3 16,7 100,0 66,7 33,3
INFORMACIO EDUCACIO ESPECIAL 6 83,3 16,7 16,7 100,0 50,0 50,0
INFORMACIONS 6 66,7 16,7 16,7 100,0 83,3 16,7
MILLOR DIVULGACIO 5 60,0 20,0 20,0 20,0 - 100,0 40,0 40,0 20,0
SERVEI DE CONSULTES L1EGALS 5 60,0 20,0 100,0 80,0 20,0
INFORMACIO CONGRESSOS/CURSOS/OPOSICIONS 5 40,0 40,0 20,0 20,0 100,0 60,0 40,0
OPINIONS D'ESCOLARS 5 60,0 20,0 20,0 100,0 40,0 60,0
BIBLIOGRAFIA 4 100,0 100,0 25,0 75,0
QUE ARRIBI PUNTUAL 4 100,0 100,0 25,0 75,0
MADURESA/SERIOSITAT 4 75,0 25,0 50,0 100,0 25,0 50,0 25,0
REPRESENTACIO TOTS SECTORS ENSENYANÇA 3 100,0 33,3 33,3 100,0 66,7 33,3
EXPERIENCIES D'ALTRES COMUNITATS 3 100,0 100,0 33,3 66,7
MES NORMATIVA 3 66,7 33,3 100,0 66,7 33,3
INFORMACIO SECUNDARIA 3 100,0 100,0 100,0
REPORTATGES ESCOLA PUBLICA 2 100,0 100,0 100,0
INFORMACIO PRIMARIA 2 100,0 100,0 50,0 50,0
INFORMACIO ENSENYAMENT PRIVAT 2 50,0 100,0 50,0 100,0 50,0 50,0
OPINIONS DELS LECTORS 2 50,0 50,0 100,0 50,0 50,0
PROPOSTES DIDACTlQUES 2 100,0 50,0 100,0 50,0 50,0
MES EXPERIENCIES EDUCATIVES 2 100,0 50,0 100,0 100,0
MES FREQUENCIA 2 100,0 50,0 100,0 50,0 50,0
INFORMACIO REFORMA 2 50,0 50,0 50,0 100,0 100,0
MILLORAR L'IMATGE 1 100,0 100,0 100,0
DIALEG ADMINISTRACIO-DOCENTS 1 100,0 100,0 100,0
PARLAR DELS PROBLEMES 1 100,0 100,0 100,0
DEBAT 1 100,0 100,0 100,0
RODATGE 1 100,0 100,0 100,0
INFORMACIO CURSETS MES CONCRETA 1 100,0 100,0 100,0
INDEX 1 100,0 100,0 100,0 100,0
INFORMACIO CENTRES CONCERTATS 1 100,0 100,0 100,0 100,0
FER-LA MES INTERESANT 1 100,0 100,0 100,0
NOTICIES MUSICA 1 100,0 100,0 100,0
NOVES TECNOLOGIES 1 100,0 100,0 100,0
CLARETAT 1 100,0 100,0 100,0
ADRECES/SERVEIS 1 100,0 100,0 100,0
NORMATIVES DOC 1 100,0 100,0 100,0
INFORMACIO SOBRE IDIOMES 1 100,0 100,0 100,0
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I
I INSTITUT OPINA INVESTIGACIO "BlEC" % HORITZONTALS

I
I

I

I

I

TIPUSENTREVISTAT REP ELBlEC LLEGEIXELBlEC

Ensen Ensen Funci Funci D'rec Direc Fede Membr Ins Si No Sem A Moi
yant yant onan onan Publi Pn raci Con pec pre Vega

TOTAL Publ. PrIv. Centr Admin ca vada: ons sell tor des

TOTAL 1.001 65,9 25,1 8,7 5,0 1,9 1,9 ,6 9,4 ,7 90,0 9,7 46,3 44,3 8,0

P.II.- QUE CONSIDERA VOSTE QUE LIFALTA AL BlEC

EDUCACIO A L'ESTRANGER 1 100,0 100,0 100,0 100,0
OPINIOAPA 1 100,0 100,0 100,0
MES PUBLICACIONS 1 100,0 100,0 100,0
INFORMALITAT 1 100,0 100,0 100,0
NOVES SECCIONS 1 100,0 100,0 100,0
MES REPORTATGES 1 100,0 100,0 100,0
ALTRES 18 72,2 16.7 16,7 5,6 94.4 5,6 50,0 50,0
NO RESPON 616 63,3 27,8 8,3 5,5 2,1 1.5 ,6 8.6 ,5 84,9 14,6 39.4 45,8 12,3

P.12.- QUE CONSIDERA VOSTE QUE LISOBRA AL BlEC

OFICIALlSME 58 89.7 6,9 10,3 1,7 3.4 13.8 100,0 48,3 50,0 1.7
NO GASTAR TANTS DINERS 10 70,0 30,0 10,0 20,0 10,0 90,0 10,0 50,0 50,0
NORMATIVA 7 71.4 28.6 14,3 14,3 85.7 14,3 71.4 28.6
MASSA TEORIA 5 40,0 40,0 20,0 100,0 40,0 60,0
INFORMACIO SUPERFICIAL 3 66.7 33,3 33,3 100,0 33,3 66.7
COMUNICACIONS 2 100,0 50,0 100,0 100,0 50,0 50,0
ENTREVISTES 2 100,0 100,0 50,0 50,0
MONOGRAFICS 1 100,0 100,0 100,0
LA NOSTRA HISTORIA 1 100,0 100,0 100,0
PUBLICITAT 1 100,0 100,0 100,0 100.0
PAU BlEC 1 100,0 100,0 100,0
EXTENSIO 1 100,0 100,0 100,0
MASSA SECCIONS 1 100,0 100,0 100,0
TEMES PROFESSORAT 1 100,0 100,0 100,0
VOSTE TE LA RESPOSTA 1 100,0 100,0 100,0
RECULL INFORMATIU 1 100,0 100,0 100,0
ENTREVISTESA NO EDUCADORS 1 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0
SERIETAT 1 100,0 100,0 100,0
NO RESPON 903 64,2 26.6 8,3 5,2 1.9 2,1 ,6 8,6 .7 89,1 10,5 45,8 43.7 8,7

P.13.- ARA VOLDRIA QUE VALORES DE OA 10 EL DISSENY I L'ASPECTE DEL "BlEC"

O 1 100,0 100,0 100,0
3 20 85,0 5,0 10.0 10,0 5,0 5,0 90,0 10,0 45,0 55,0
4 31 77.4 12,9 12,9 3,2 3,2 12,9 100,0 48.4 51.6
5 75 73,3 20,0 6.7 2.7 2.7 1,3 10.7 1.3 100,0 37,3 61.3 1.3
6 188 71,3 20,2 6,9 4,8 ,5 1.1 ,5 10,1 ,5 97,3 2.7 55,3 44,1 ,5
7 286 66,8 26,2 10,1 3,5 2,8 1,7 10,5 ,3 97,9 2,1 55,2 44,8
8 177 58,2 32,8 11.3 4,5 2,8 2,8 ,6 7,9 96,0 4,0 58,8 40,1 1.1
9 39 53,8 30,8 12,8 5,1 2,6 2,6 10,3 5,1 97.4 2,6 66.7 33,3
10 11 45,5 36.4 18,2 100,0 63,6 36.4
No sap 77 67,5 19,5 6,5 6.5 1.3 1.3 1,3 6,5 1,3 83,1 16,9 6,5 74,0 18,2
No respon 22 72.7 13.6 4,5 4,5 4,5 13.6 4,5 86.4 13.6 27,3 50,0 9,1
No coneix 74 56,8 35.1 2.7 10,8 2.7 2.7 1.4 8,1 14,9 81.1 1.4 4,1 79.7

Mitjana 6,72 6,59 7,05 6.75 6,83 7,19 7,07 5,50 6,64 7,20 6,72 6.81 6,86 6,58 5,40
Desviacio Tlplca 1.35 1,34 1.19 1.54 1.61 1.07 1.12 1.80 1.25 1.60 1.34 1.54 1,30 1,35 2,94
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I
INSTITUT OPINA INVESTIGACIO "BlEC" % HORITZONTALS

t TIPUSENTREVISTAT REPELBlEC LLEGEIXELBlEC

Ensen Ensen Funci Funci Dlrec Dlrec Fede Membr Ins Si No Sem A Moi
yant yant onari onari Publi Pri racl Con pec pre Vaga

TOTAL Publ. PrIv. Centr Adrrin ca vada: ons sell tor des

TOTAL 1.001 65,9 25,1 8,7 5,0 1,9 1,9 ,6 9,4 ,7 90,0 9,7 46,3 44,3 8,0

P.14.- DESPRES DELS 17 NUMEROS DEL BlEC QUIN ES L'ARTICLE OSECCIO QUE MES LI HA AGRADAT

LA REFORMA 16 81.3 18.8 100.0 37.5 62.5
MUSICA 8 62.5 25.0 12.5 100.0 75.0 25.0
ESO 5 80.0 20.0 20.0 100.0 60.0 40.0
MONOGRAFIC FORMACIO PERMANENT 4 75.0 25.0 100.0 50.0 50.0
FORMACIO PROFESSIONAL 3 66.7 33.3 100.0 66.7 33.3
ENTREVISTATISNER 2 100.0 50.0 50.0 50.0 100.0 100.0
ARTICLE MATEMATIQUES 2 100.0 100.0 100.0
ESTUDISLLENGUES ESTRANGERES 2 50.0 50.0 50.0 100.0 50.0 50.0
ENTREVISTA CESAR COLL 2 100.0 100.0 50.0 50.0
NOVES FORMACIONS 2 100.0 100.0 50.0 50.0
INFORMATICA 2 50.0 50.0 50.0 100.0 100.0
EDUCACIO FISICA 2 100.0 100.0 100.0
FUMADORS 2 100.0 100.0 50.0 50.0
ENTREVISTA PROF UNIVERSITAT 2 100.0 100.0 100.0
L'ESCOLA ORIOL MARTORELL 2 100.0 100.0 100.0
COMPARATIVA DIFERENTS PAISOS 2 50.0 50.0 50.0 100.0 50.0 50.0
ARTICLE DEL CONSELLER 1 100.0 100.0 100.0
ESTADISTICA 1 100.0 100.0 100.0
DISPOSICIONS-NORMATlVA 1 100.0 100.0 100.0
IRENEU SEGARRA 1 100.0 100.0 100.0
HISTORIA D'UNA ESCOLA 1 100.0 100.0 100.0
ENTREVISTA TINA ROIG 1 100.0 100.0 100.0 100.0
DESPRESDE LA SECUNDARIA QUE 1 100.0 100.0 100.0
JOAN COROMINES 1 100.0 100.0 100.0
NOSTALGIA DE L'ESCOLA 1 100.0 100.0 100.0
LA SALUT LABORAL 1 100.0 100.0 100.0
PROJECTE ARGO 1 100.0 100.0 100.0
ANIMALS 1 100.0 100.0 100.0 100.0
COMPARATIVA PUBLICA-PRIVADA 1 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0
ENTREVISTA DRA GRAL EUROPEA 1 100.0 100.0 100.0
MESTRECOM ACTOR DE TIEATRE 1 100.0 100.0 100.0
ESCOLA DEL TREBALL 1 100.0 100.0 100.0
LOGSE 1 100.0 100.0 100.0
TRACTAMENT DE LA DIVERSITAT 1 100.0 100.0 100.0 100.0
ACCES A CATEDRA 1 100.0 100.0 100.0 100.0
ENTREVISTA PEP COLL 1 100.0 100.0 100.0
INTIERNET 1 100.0 100.0 100.0 100.0
ENTREVISTA JOAN TRIADU 1 100.0 100.0 100.0
RENOVACIONS 1 100.0 100.0 100.0
INFORMACIO CURSETS 1 100.0 100.0 100.0
EVALUACIO DEL CENTRE 1 100.0 100.0 100.0
LA LLENGUA 1 100.0 100.0 100.0
SEGURETAT LABORAL 1 100.0 100.0 100.0
MAPA ESCOLAR 1 100.0 100.0 100.0 100.0
CURSETS D'ASSESORAMENT 1 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0
EURO 1 100.0 100.0 100.0
SECCIO 12 1 100.0 100.0 100.0
OBERTURA PRIMER CEIP ARTlSTIC 1 100.0 100.0 100.0
NOVES TIECNOLOGIES 1 100.0 100.0 100.0 100.0
INTIEGRACIO ALUMNES MAGREB 1 100.0 100.0 100.0
SINDROME DOWN 1 100.0 100.0 100.0 100.0
ENFERMETATS PROFESSORS 1 100.0 100.0 100.0
HABITS LECTURA 1 100.0 100.0 100.0
ESCOLA VEDRUNA 1 100.0 100.0 100.0
DIVERSITAT AULA 1 100.0 100.0 100.0
EDUCACIO I PARES 1 100.0 100.0 100.0
JOSEP PLA 1 100.0 100.0 100.0
COMARQUES GIRONA 1 100.0 100.0 100.0
INDEX ANALFABETISME 1 100.0 100.0 100.0
ALTRES 6 66.7 33.3 16.7 100.0 33.3 66.7
NO RESPON 894 65.2 25.3 8.9 5.3 2.0 1.9 .7 9.4 .6 89.1 10.5 44.6 44.9 8.8

P.15.- QUE LI SEMBLA EL BUTLLETID'INFORMACIO D'ENSENYAMENT DE CATALUNYA (BlEC) QUE LI ENVIA EL DEPARTAMENT D'ENSENYAMENT

Molt be 105 58.1 30.5 12.4 5.7 2.9 2.9 10.5 1.9 94.3 5.7 75.2 24.8Be 588 66.0 25.5 10.0 3.9 1.4 2.0 .3 10.0 .5 98.0 2.0 56.1 43.5 .3Indiferent 127 74.0 17.3 5.5 5.5 3.9 1.6 2.4 9.4 96.1 3.9 22.0 67,7 10.2Malament 24 83.3 8.3 12.5 4.2 4.2 95.8 4.2 41.7 54.2 4.2Molt malament 16 62.5 6.3 18.8 6.3 6.3 18.8 6.3 100.0 25.0 68.8 6.3No sap 65 72.3 20.0 9.2 1.5 1.5 6.2 44.6 52.3 6.2 44.6 44.6No respon 76 52.6 40.8 2.6 7.9 1.3 1.3 1.3 5.3 1.3 47,4 51.3 10.5 28.9 44.7

Mitjana 3.86 3.82 4.01 3.89 3.84 3.71 4.06 3.40 3.86 3.83 3.86 3.96 4.04 3.70 2.94Desvlaclo Tlplca .73 .73 .59 .83 .82 .99 .56 ,49 .78 1.34 .73 .81 .64 .76 .66
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I
INSTITUTOPINA INVESTIGACIO "BlEC" % HORITZONTALS

TIPUSENTREVISTAT REPELBlEC LLEGEIXELBlEC

Ensen Ensen Funcl Funci Direc Direc Fede Membr Ins Si No Sem A Moi
vant vant onari onarl Publi Pri raci Con pec pre Vaga

TOTAL Publ. Privo Centr Admln ca vada: ons sell tor des

TOTAL 1.001 65,9 25,1 8,7 5,0 1,9 1,9 ,6 9,4 ,7 90,0 9,7 46,3 44,3 8,0

P.16.- FINALMENT LI AGRAIRIA QUE PUNTUESDE OA 10 AQUESTA PUBLlCACIO: O=MOLT DOLENTA 11O=MOLT BONA

O Molt dolenta 6 83.3 16.7 16.7 100,0 33.3 SO,O 16.71 7 57,1 28.6 28.6 100.0 28.6 71.42 9 77.8 11,1 11.1 11,1 100.0 11.1 88,93 23 91.3 4.3 4.3 8.7 95.7 4,3 17.4 69,6 13.04 34 76.5 11.8 8,8 5,9 8.8 2,9 8,8 2.9 100.0 44,1 52,9 2,95 71 80.3 12.7 8.5 7,0 2.8 1.4 14,1 100,0 45.1 54,96 216 75,9 18,5 12,0 2,8 1.9 ,9 .9 10.6 ,9 97,2 2,8 53.7 45.8 ,57 294 64.3 25.5 9,5 5.4 2.7 1.7 ,3 9,2 ,3 97.6 2.4 54,8 45,28 148 49.3 43.2 6.8 3.4 1.4 4,1 10,1 .7 95,9 4,1 65,5 34,59 29 44,8 44,8 3.4 3.4 3.4 13.8 100,0 75,9 24,110 Molt bona 3 33,3 33,3 33,3 100,0 66,7 33.3No sap 74 63,5 21.6 6.8 5.4 1.4 2.7 79.7 20,3 1.4 75.7 21.6No respon 17 82.4 17,6 11.8 5,9 76.5 23.5 47,1 23.5 5,9No coneix 70 55,7 35,7 2.9 11.4 2,9 2.9 1.4 7,1 12,9 82,9 4.3 81.4

Mitjana 6.45 6.23 7.05 6,25 6.37 6,35 7.13 5.60 6,48 5,SO 6.44 6.80 6.72 6.16 3,17Desvlaclo Tlplca 1.54 1.54 1.14 1.66 1.79 1.27 1.11 1.02 1.46 1.98 1.54 1.20 1.33 1.64 1.77

I.-HABITAT

Menys de 2000 34 85.3 5.9 5.9 2.9 11.8 11,8 85,3 14.7 35.3 SO,O 11.8De 2000 a 5000 52 76,9 9,6 15.4 7.7 3,8 7.7 92,3 7.7 51.9 38.5 7,7
De 5001 a HXXlO 72 65,3 27,8 9,7 5,6 2,8 4,2 1.4 86,1 13,9 54,2 41.7 4.2De 10001 a 5OO)J 244 70.5 18,4 6.1 6,1 1.6 1.6 .8 11.5 .4 91.0 8.6 37.3 53,3 7,8De 50001 a 100000 143 71,3 23.1 16,8 3,5 1.4 2.1 .7 7.7 .7 90,9 9,1 53,1 37,8 9.1De 100001 a 500000 240 70,8 21.7 8.8 4,6 1.3 1,3 6.7 1.3 88,8 10.4 45.8 44,2 7,9Mas de 500000 216 46.3 43.5 4.6 4,6 ,9 4,2 1.4 13,0 ,5 91.2 8.8 SO,O 39,8 8,3
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